Экстремизм — угроза национальной безопасности страны. 


Так уж складывается политическая и экономическая обстановка во всем мире, что за последние годы все чаще приходится слышать слово экстремизм.


Нередко в средствах массовой информации оно упоминается, когда речь идет о религиозной вражде в разных странах, в том числе и России.


Недооценивать эту проблему нельзя, поскольку  на этой почве произошло немало бед. Масштабы людских потерь, материального ущерба порой бывают чудовищны.


Экстремизм (от лат. Extremus — крайний)  наиболее опасная форма политической, религиозной и расовой нетерпимости, основу которой составляет идеология насилия по отношению к инакомыслящим или людям с другой национальностью. В этой связи, экстремизм опасен не только для существующего в государстве конституционного строя, но также угрожает безопасности обычных, рядовых граждан.


Можно выделить следующие виды экстремизма: 

а)
Национальный экстремизм 


Классическим примером такого экстремизма является движение скинхедов, которое зародилось в Англии еще в 60-е годы 20 века.  Первоначально сторонниками данного движения были рабочие, которые  выступали против использования дешевой рабочей силы из стран третьего мира. Позднее, идеология скинхедов изменилась в радикальную сторону и они стали выступать за силовое разрешение конфликтов с представителями других «нечисых» в расовом плане национальностей. В настоящий момент данное движение широко распространилось по территории Российской Федерации.   

б)
Религиозный экстремизм 


Это нетерпимость по отношению к сторонникам той или иной религии. Примером такой нетерпимости является исламское течение ваххабитов (Термин "Ваххабизм" назван по имени Мухаммада ибн Абд аль-Ваххаба ат-Тамими), в соответствии с которым все  не мусульмане являются неверными и их нужно истреблять.


Иногда экстремистская деятельность осуществляется в отношении лиц, принадлежащих к одной религии. Например, противостояние суннитов и шиитов на ближнем востоке.

в)
Политический экстремизм 


Такой экстремизм направлен на свержение существующего конституционного строя, причем не путем политической борьбы, осуществляемой в рамках закона, а при помощи насилия.  Радикальным проявлением политического экстремизма является терроризм. 

На сегодняшний день экстремизм является реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. 


Законодательную базу для эффективной борьбы с экстремизмом составляет Федеральный закон от 22 июля 2002г. №114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности», который предусматривает ряд профилактических мер по борьбе с таким нежелательным для общества явлением, а также Кодекс об административных правонарушениях РФ и Уголовный Кодекс РФ.


За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную и административную  ответственность


Административная ответственность — наступает за совершение административного правонарушения, т.е. противоправного деяния (действия, бездействия), характеризующегося более низкой общественной опасностью, чем преступление. Так, Кодексом об административных правонарушениях установлена ответственность за:


1) пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, предусмотренное ст. 20.3 КоАП РФ. Нацистская атрибутика и символика могут включать в себя знамена, значки, атрибуты униформы, иные отличительные знаки, приветствия и приветственные жесты.


2) производство и распространение экстремистских материалов (предусмотрено ст. 20.29 КоАП РФ).

 Экстремистские материалы – это документы либо информация на иных носителях, которые призывают к осуществлению экстремистской деятельности. Сюда относятся: труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, оправдывающие национальное и (или) расовое превосходств, публикации, оправдывающие совершение преступлений против какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.


Наиболее строгая форма ответственности за осуществление экстремистской деятельности — уголовная. Основанием уголовной ответственности является совершение преступления, т.е. противоправного, общественно опасного деяния (действия или бездействия), за которое Уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность. Данный вид ответственности связан с наиболее серьезными правоограничениями для лиц к ней привлекаемых, вплоть до ограничения или лишения такого неотъемлемого и неотчуждаемого права человека как свобода передвижения.

1) Статья 280 УК РФ устанавливает ответственность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.

2) Статья 282 УК РФ устанавливает ответственность за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. Ответственность наступает только в том случае, если эти действия были совершены публично или с использованием СМИ. 

3) Статья 282.1 УК РФ устанавливает ответственность за организацию и за участие в экстремистском сообществе. Экстремистское сообщество – организованная группа лиц для подготовки или совершения вышеуказанных преступлений экстремистской направленности. 


Борьба с преступлениями и правонарушениями экстремистской направленности идет и на местном уровне, хотя она, возможно, и лишена той остроты, которая имеет место в городе. 


Активную борьбу с экстремизмом наравне с прочими правоохранительными органами осуществляет и прокуратура Новосибирского района. Распоряжением прокурора Новосибирского района от 17.01.2011 создана постоянно действующая рабочая группа при прокуроре района по противодействию правонарушениям, касающимся федеральной безопасности, межнациональных отношений, экстремизма. Прокуратура Новосибирского района осуществляет постоянный надзор за правоохранительными органами, действующими на территории района и органами местной власти, которые обязаны в пределах своих полномочий оказывать противодействие экстремистской деятельности.

В частности, для успешной профилактики проявлений экстремизма все муниципальные образования обязаны принимать и исполнять соответствующие программы по профилактике. 

В настоящее время во всех 19 муниципальных образованиях (18 сельсоветов и Новосибирский район) приняты указанные программы.

Однако, по результатам изучения прокуратурой Новосибирского района  программ по профилактике экстремизма Ярковского, Раздольненского сельских советов, а также р.п. Краснообск  было установлено, что ряд их положений не соответствуют федеральному законодательству.

Для устранения данных противоречий прокурором Новосибирского района 01.06.2012 были внесены протесты главам администраций Раздольненского, Ярковского сельсоветов, а также администрации р.п. Краснообск Новосибирского района. Данные протесты рассмотрены, в программы по профилактике экстремизма внесены соответствующие изменения.


Помимо осуществления надзорной деятельности особое внимание уделяется проведению бесед с представителями различных национальностей по вопросам межнациональных отношений, проводятся совместные мероприятия с работниками инспекций по делам несовершеннолетних по неблагополучным семьям, дискотекам, вечерам молодежи с целью недопущения экстремистских проявлений и межнациональных конфликтов в молодежной среде, в клубах, школах организованы совместные часы по изучению прав и свобод граждан, изучение конституции – правовое воспитание, расклеиваются агитационные листовки, подготавливаются и распространяются через СМИ материалы, разоблачающие идеологию экстремизма. В образовательных учреждениях Новосибирского района в 2012 году проводятся тематические беседы, лекции. 


С учетом вышеуказанного и в дальнейшем вопросу своевременного выявления фактов экстремизма будет уделяться постоянное внимание.
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Новосибирского района                                                                С.С. Соколов

