Огонь не выбирает!

02.02.2014 года в селе Усть-Ламенка на территории Венгеровского района произошел пожар надворных постройках на территории частного домовладения. Надворные постройки включали в себя: строение для содержарния кур размером 2х4 метра, три строения для содержания свиней, размером 3,5х4 метра каждое. Строения были выполнены дощатыми, крыша над строениями была общая, шиферная по деревянной обрешетке. Строения были электрифицированы.
Хозяином строений являлся Щеблыкин Алексей Николаевич, 1963 г.р. - глава Администрации сельсовета.

Учитывая, что на территории Новосибирской области установилась морозная погода, в целях обогрева животных Щеблыкин А.Н. установил в постройках элекрообогревательный прибор, но не обратил при этом внимание на соблюдение необходимых мер предосторожности, что в дальнейшем, при стечении ряда обстоятельств и привело к трагедии.
Сообщение о пожаре в надворных постройках поступило на пульт службы «01»    в 21 час 18 минут. На момент прибытия первого пожарного подразделения (через 12 минут после получения сообщения о пожаре) надворные постройки горели открытым огнем.
На момент обнаружения пожара Щеблыкин А.Н. находился дома вместе с семьей. Обнаружив пожар в постройках Щеблыкин А.Н. не дождавшись приезда пожарных подразделений забежал внуть строений с целью спасти животных. Находясь в состоянии стресса, он при этом не смог объективно оценить складывающуся обстановку и в тот момент когда он находился внутри строений, призошло обрушение части перегородок, которые заблокировали выход из строений. Выйти назад стало уже невозможно.  
В результате пожара огнем уничтожены надворные постройки на площади 50 кв.м., прибывшими пожарными подразделениями в ходе тушения пожара внутри строений, вблизи выхода был обнаружен труп гражданина Щеблыкина А.Н.  
Причиной пожара послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, а именно рядом с включенным электрообогревателем находилось сено, которое воспаменилось от теплового воздействия. Вспыхнувший огонь по сухому сену мгновенно распростанился на дощатые строения.
Данной трагедии можно было избежать при соблюдениии нехтитрых требований пожарной безопасности и правильной оценки возможных последствий. Ведь жизнь человека важнее сгоревших построек, пусть даже с находящимися там животными.
В Новосибирском районе в течении последних 5 лет также были зарегистрированы пожары со смертельными исходами людей, которые пытались спасти из горящих строений своё имущество.

С начала 2014 года на территории Новосибирской области произошло 64 пожара (или 25% от общего числа пожаров) по причине нарушений требований пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. На данных пожарах погибло 4 человек, 3 человека получили травмы.

На територии Новосибирсокго района с начала 2014года по электротехническим причинам произошло 12 пожарв, на которых 1 человек погиб.  
В целях недопущения подобных ситуаций необходимо соблюдать следующее:

1) при обнаружении пожара незамедлительно вызвать пожарную охрану по телефону «01»,  а с сотового «010»;
2) принять меры по эвакуации людей  и имущества в безопасную зону. При этом необходимо учитывать обстановку. ПОМНИТЕ, опасен не только огонь, при входе в зону задымления достаточно 3-4 вдохов для потери сознания человека,что в дальнейшем при несвоевременной помощи может привести к гибели (отравлению продуктами горения), при этом очаг пожара может быть расположен далеко от данного места. Так, несколько лет назад пожар в производсвенном корпусе фабрике «Вестфалика» унес жизнь 4-х человек которые спускались по лестничной клетке административного здания и погибли в результате отравления продуками горения (дымом), которые выделились при горении используемого в промышленности сырья.   
3) встретить пожарные подразделения и объяснить складывающуюся обстановку, при этом обязательно сообщить о возможно находящихся людях, газовых баллоных и других материалах и веществах которые могут спровоцировать взрыв (канистру с маслом, с бензином и др);

4) при использовании печного отопления и электронагревательныхх приборов соблюдать требования пожарной безопасности:

 - не допускать складирования горючих материалов рядом с печами и электроприборами;

- печи эксплуатировать при наличии соответствующей разделки при устройстве дымохода печи и отступки до стен;

- не разжигаете печи при помощи воспаленяющихся жидкостей, это может привести к резкой вспышке, что может повлечь получение ожогов людьми и пожару;

- не допускать использования электроприборов смодельного изготовления, а также электроприборов с открытой спиралью;

- ни в коем случае не допускается соединения аллюминевых и медных проводов между собой, это приводит к резкому нагреванию в месте соединения и дальнейшему воспламенению;
- не используйте «китайские» удленители и тройники. В конструкциях данных изделий применяются некачественные материалы, при ослаблении контакта или чуть большей нагрузке (допустив включения нескольких потребителей) происходит перегрев контактов внутри удлинителя с последующим возгоранием. ВЫ настоящее время в соответствии с требованиями правил противопожарного режима в РФ п. 42 подпункт «з»    «запрещается использовать временную электропроводку, а также удлинители для питания элекроприборов, если это не связано с проведением временных работ». Согласно разъяснений, полученных от Депертамента надзорной деятельности МЧС России следует, что нельзя использовать только те удлинители в конструции которых нет устройств защитного отключения (передохранителей). В эксплутации возмножно применение так называемых «пилотов».
. 

