О добровольной пожарной охране
Практически во всех странах издавна существуют добровольные пожарные дружины. В некоторых странах, добровольные пожарные дружины составляют основу сил пожаротушения, так как система добровольной пожарной охраны достаточно хорошо развита. В России  добровольная пожарная охрана существовала еще в дореволюционное время. Тогда ее деятельность осуществлялась в рамках Российского императорского добровольного пожарного общества. Исторический опыт России по борьбе с пожарами, а также опыт зарубежных стран говорит о том, что проблема пожарной безопасности может быть решена только посредством участия самого населения ‒ за счет развития добровольной пожарной охраны.  
Сегодня все чаще поднимается вопрос о создании добровольных пожарных дружин. Это связано с увеличением числа пожаров с массовой гибелью людей, произошедших в последние годы. Идею создания добровольных пожарных дружин активно поддерживают руководители субъектов РФ. Так что же такое добровольная пожарная охрана, пожарная дружина и кто такой добровольный пожарный? Ответ на эти вопросы дает Федеральный закон № 100-ФЗ от 06.05.2011г. «О добровольной пожарной охране». Этот закон предполагает широкое вовлечение общественности в организацию деятельности добровольной пожарной охраны. В соответствии с положениями данного Федерального закона добровольная пожарная охрана - это социально ориентированные общественные объединения пожарной охраны, созданные по инициативе физических и (или) юридических лиц – общественных объединений для участия в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ. В свою очередь Добровольная пожарная дружина (ДПД) - это территориальное или объектовое подразделение добровольной пожарной охраны, принимающее непосредственное участие в тушении пожаров и не имеющее на вооружении мобильных средств пожаротушения. Соответственно добровольный пожарный - это гражданин, непосредственно участвующий на добровольной основе в деятельности подразделений пожарной охраны по предупреждению и (или) тушению пожаров. 
 Для того чтобы стать добровольцем, необходимо обратиться в любое подразделение МЧС, к руководителям органов местного самоуправления. Физическое лицо приобретает статус добровольного пожарного с момента обязательной регистрации этого физического лица в реестре добровольных пожарных. 
Основными задачами добровольной пожарной дружины являются:
спасение людей и имущества при пожарах; 
оказание первой помощи пострадавшим;
участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;
и самой важной задачей ДПД является осуществление профилактики пожаров, с которой, надо сказать, ДПД отлично справляется. Целью пожарно-профилактической работы является поддержание высокого уровня пожарной безопасности путем приведения объектов в образцовое противопожарное состояние.  
Основной метод профилактической работы — устранение выявленных в ходе проверки недочетов на месте, а при отсутствии такой возможности — в кратчайший срок. Такие мероприятия, как оборудование цехов, мастерских, складов установками пожарной автоматики, замена горючих веществ менее горючими и т. п., оформляются предписаниями или актами, которые вручаются руководителям предприятий. 
Подводя итог безусловно можно сказать одно, что  добровольная пожарная дружина является надежным помощником в работе по обеспечению противопожарной защиты объекта, а вероятность возникновения пожара на объекте где она осуществляет свою деятельность будет практически исключена.
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