Предупреждение от природы!

Ландшафтные пожары- природная стихия. Причина их возникновения - человеческая беспечность (брошенный окурок, разведенный костер, баловство со спичками или поджог). Казалось бы, чего опасного может быть в горящей траве? Но именно эти пожары в 2010 году стали бедствием для европейской части России, когда на протяжении всего лета одна за другой сгорали деревни. Тушило траву и пожарная охрана и армия и население. Ущерб нанесенный пожарами исчисляется миллионами рублей.

Новосибирский район – это район подверженный возникновению подобных  пожаров. Близость к городу Новосибирску, большая протяженность транзитных дорог способствуют возникновению ландшафтных пожаров. В 2012 году в районе было зарегистрировано 39 лесных пожаров, более 1700 загораний травы. При этом  площадь отдельных очагов возгораний достигала 10-20 гектар.
Лето 2013года выдалось более спокойным благодаря многочисленным осадкам. Но при этом благодаря этим осадкам на территориях установилась густая растительность (трава), что может привести к многочисленным возгораниям весной 2014года, а при не принятии должных профилактических мероприятий может стать угрозой и для населенных пунктов. 
Примером этому может послужить возгорание травы зарегистрированное 18 октября 2013года в районе ул. Промышленная с.Криводановка. Сигнал о возгорании поступил в службу «01» в 13-00 часов а ликвидировать возгорание удалось только в 22-00. Практически 9 часов потребовалось на ликвидацию возгорания. Участие в тушении принимала оперативная группа администрации Криводановского сельсовета и Новосибирского района. Помимо 3-х отделений подразделений пожарной охраны к ликвидации привлекалось две единицы автотракторной техники для проведения опашки. Осложнял обстановку резкий порывистый ветер, который периодически менял направление, вследствие чего возникала угроза перехода пожара на дачные общества и с.Марусино.  Также осложнялось тушение пожара и болотистой местностью. 
О проведении профилактической работе по защите от перехода ландшафтных пожаров (опашка населенных пунктов, проведение «субботников» по уборке сухой растительности в границах населенных пунктов) информация доводилась до глав администраций письмом ОНД по Новосибирскому району от 09 сентября. Также данный вопрос рассматривался на заседании комиссии по ЧСиПБ администрации Новосибирского района 24 сентября.  Решением которой было предложено в срок до 15 октября произвести соответствующие мероприятия.

Произошедший на территории Криводановского сельсовета пожар, выявил еще одно «слабое место». Это организация реальной работы добровольной пожарной охраны на территории сельсоветов (Федеральный Закон №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране»). В 2012 году в районе проведена большая работа по созданию и включению в реестр добровольных пожарных. На сегодняшний день на территории Новосибирского района зарегистрировано около 400 человек. Однако в реальности это «мертвые души» зарегистрированные только на бумаге и не проводящие ни какой реальной работы. В весенний период времени у подразделений Государственной противопожарной службы не будет времени что бы тушить очаги возгорания травы в течение 9 часов. Это крайне тяжелый период, когда подразделения практически в течение дежурных суток не заезжают в пожарные депо, ликвидируя одно возгорание травы за другим и помощь добровольцев здесь незаменима. Данный вопрос был еще раз доведен до главы Новосибирского района на совещании 21 октября с предложениями по активизации работы в данном направлении до начала весеннего периода 2014года. 

В настоящее время губернатором Новосибирской области принят целый рад законодательных документов по организации добровольной пожарной охраны, в том числе предусматривающих социальные льготы и денежные компенсации.

Есть поговорка «спасение утопающих- дело рук самих утопающих». Подразделения государственной противопожарной службы прибудут на место вызова в любом случае, но до их прибытия необходимо принять меры, которые могли бы полностью предотвратить наступление каких либо последствий, либо минимизировать их размер. И здесь главам сельсоветов необходимо обратить внимание на полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, возложенные Федеральными Законами (ст.14 Федерального закона №131- ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;  ст. 63 Федерального закона №123- ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности, ст. 19 Федерального закона №69- ФЗ «О пожарной безопасности»). 

Надеюсь, что совместно проведенная работа позволит не допустить возникновение чрезвычайных ситуаций и их угроз для населенных пунктов и  жителей района.

Главный государственный инспектор

Новосибирского района

по пожарному надзору                                                                                       А.С. Покидов 

