                         
     В период с 09.01.2017 г. по 15.01.2017 г. на территории Новосибирского района, НСО, произошло 7 пожаров на которых было повреждено и уничтожено имущество граждан, так же два человека получили травмы, а один человек погиб. 
Согласно статистике пожары возникли на следующих объектах: строения частных жилых домов – 1, строения надворных построек - 1, строения домов в садовых некоммерческих обществах - 2, строения бань в садовых некоммерческих обществах - 2, автотранспортные средства - 1. 
Причинами возникновения пожаров явилось: нарушение правил пожарной безопасности при использовании печей и дымоходов, недостаток конструкции и изготовления электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов, нарушение правил эксплуатации бытовых газовых баллонов,. 
       Так 15.01.2017г. в 06 часов 10 минут произошел пожар в двухквартирном частном жилом доме, огнем полностью уничтожена крыша жилого дома  на площади 80 кв.м., выгорела одна из квартир на площади 45 кв. м., уничтожена веранда жилого дома на площади 15 кв. м.,  один человек получил отравление угарным газом и был госпитализирован, второй человек погиб. Причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов.
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