
«Безопасность – это важно!»- напоминают школьникам сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области

     Под девизом «Безопасность – это важно!» провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции профилактическое мероприятие с учениками школы №60 города Оби. 
     Школьникам пятого и шестого класса инспектор ГИБДД рассказал о наиболее частых причинах дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов,  о типичных ошибках, которые они  допускают  во время движения. Довольно часто юные пешеходы забывают об осторожности и внимании на дорогах, надеются на ответственность и хорошую реакцию водителей. С помощью вопросов тематической  викторины подростки могли  самостоятельно оценить опасные и безопасные дорожные ситуации, и вместе с инспектором  вспомнили требования ПДД «Обязанности пешеходов». Все вместе рассмотрели виды пешеходных переходов, опасные ловушки, безопасные места для подвижных игр,  значения дорожных знаков и сигналов светофора. 
     Свои знания о ПДД ребята смогли проверить в проведенном тестировании «Безопасность – это важно!», где им предстояло в качестве водителя оценить предлагаемые дорожные ситуации, правильно сориентироваться в разных группах дорожных знаков, по сигналам транспортного и пешеходного светофора, вспомнить требования правил для велосипедистов и водителей. 
      Участники мероприятия уверены,  что  безопасность на дороге  возможна только в случае соблюдения правил дорожного движения каждым из них.
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