
С обращением «Водитель, пропусти пешехода!» Госавтоинспекторы и школьники  проводят профилактические рейды  

В преддверии нового учебного года на улицах и дорогах Новосибирской области  наблюдается массовое пребывание детей и подростков. Активная доля юных участников дорожного движения  в качестве пешеходов.

В целях стабилизации аварийности на дорогах Новосибирской области и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма  сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции совместно с ребятами из отряда «ЮИД» Основной образовательной школы №161 провели профилактическую акцию на территории  поселка Издревая  «Водитель, пропусти пешехода!». 

В ходе акции водителей  транспортных средств информировали о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Новосибирской области и Новосибирского района, напомнили им  о правилах проезда зоны пешеходного перехода,  о соблюдении требований ПДД в части скоростного режима движения вблизи мест массового пребывания юных пешеходов – детские площадки, школы и детские сады, торговые центры и школьные ярмарки. Всем участникам  вручили памятки «Водитель, пропусти пешехода!». 

    Госавтоинспекция напоминает всем участникам дорожного движения о том, что переход через проезжую часть является наиболее травмоопасным действием пешехода, особенно невнимательного. Водители, снижайте скорость заблаговременно перед пешеходным переходом, не забывайте предоставлять преимущество в движении пешеходу, а пешеходам в свою очередь необходимо быть максимально осмотрительными перед выходом на проезжую часть. 
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