Безопасная дорога пешехода 


Уже стало традицией, что в ноябре к нам на станцию юных натуралистов приходят в гости – сотрудники группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области. Вот и сегодня, 16 ноября, Светлана Петровна Христолюбова, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения, майор полиции, провела беседы с обучающимися станции юных натуралистов дошкольного и младшего школьного возраста (100 человек). 
Слушая и отвечая на вопросы, ребята вспомнили, кто является участниками дорожного движения, кто может передвигаться по тротуару (что есть люди, которые передвигаясь на колесах, остаются пешеходами), кто имеет право быть водителем, как правильно переходить улицу на светофоре. Светлана Петровна рассказала, какие бывают переходы, сколько всего существует знаков дорожного движения. Ребята узнали много нового о фликерах. В процессе беседы ребята отвечали на вопросы викторины «Загадочная страна дорожной безопасности». 

В заключении Светлана Петровна пожелала всем безопасного пути, вручила выпуск газеты «Добрая дорога детства» и все вместе сделали фото на память. 
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