«Безопасный маршрут для каждого» напомнили сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции и ЮИДовцы отряда «Клаксон» 

    В целях формирования транспортной культуры поведения  среди  участников дорожного движения сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции  вместе с ЮИДовцами  отряда «Клаксон» Марусинской среднеобразовательной школы №24  провели профилактическую акцию «Безопасный маршрут для каждого!».
    Организаторы акции разместились  вблизи школы, где по окончании учебных занятий встречали школьников и родителей  с обращением к ним соблюдать требования правил дорожного движения: «Пешеходы, водители и пассажиры,  берегите друг друга, чтоб все были живы!». 
     Ребятам и взрослым  рассказали об основных нарушениях, которые допускают  пешеходы, в результате чего создают аварийно-опасную ситуацию. С целью предупредить  подобные факты  сотрудники Госавтоинспекции напомнили им о правилах перехода через дорогу, о правилах катания на роликах, самокатах и велосипедах,  а ЮИДовцы  обратили их внимание на «Безопасные маршруты» по улицам своего поселка, о местах оборудованных пешеходных переходов, а также о безопасных площадках для подвижных игр. 
     Родителям - водителям напомнили о правилах перевозки в автомобиле детей пассажиров, о необходимости использовать детское автокресло для ребят до 12 – летнего возраста, всем остальным пассажирам  и водителю – ремни безопасности. Дисциплинированные  малыши с удовольствием демонстрировали  свои автокресла, в которых они сидят во время  поездки, а водители обещали  быть дисциплинированными, всегда соблюдать скорость движения, требования сигналов светофора, дорожных знаков и всех пунктов ПДД.
     С пожеланиями безопасного маршрута в любой категории участника движения всем  детям и взрослым вручили памятки «Переходи дорогу правильно!», «Автокресло маленькому пассажиру!».
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