
«Будь осторожен на дороге!» напоминают сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции  и школьники участникам дорожного движения

      Совсем скоро у школьников настанет время каникул и количество их маршрутов по дорогам резко возрастет. С целью уберечь ребят от опасных дорожных ситуаций сотрудники  Новосибирской Госавтоинспекции  вместе с юными помощниками  школы №30 поселка Красный Яр  провели профилактическую акцию «Будь осторожен на дороге!». 
      Организаторы акции присоединились к Всероссийскому марафону «Я соблюдаю ПДД, соблюдай и ты!», после урочных занятий школьники обратились к своим сверстникам с напоминанием  основных правил безопасного поведения на дорогах.  Юным пешеходам рассказали о наиболее частых причинах дорожно-транспортных происшествий  с участием детей, напомнили им о тротуарах и детских площадках, где безопасны движение и подвижные игры. С помощью наглядного плаката обратили внимание ребят и на правила перехода через проезжую часть, как в зоне оборудованного пешеходного перехода, так и в случае его отсутствия, а также о возможных аварийных ситуациях при использовании наушников, сотовых телефонов, игровых устройств и предметов во время движения. А для безопасности в темный период времени ребятам вручили светоотражающие наклейки с просьбой использовать подобные светоотражающие элементы  самим, а также  родителям и знакомым.
        У подавляющего большинства ребят родители являются водителями автотранспорта. Не забывая об этом, для передачи взрослым вручили заранее подготовленные «Письмо водителю» с обращением всегда при управлении транспортом соблюдать скорость движения, правила маневрирования на дорогах, проезда пешеходных переходов и пожеланием безопасного пути на всех дорогах.
         В период школьных каникул и всего периода обучения сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции и активисты школьного отряда «ЮИД» желают безопасных маршрутов всем участникам дорожного движения.
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