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25 октября 2017 года  в соответствии с Планом работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения среди детей и учащейся молодёжи и в рамках специальных профилактических мероприятий «Внимание – каникулы!» группой по пропаганде  полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области с воспитанниками дошкольной группы и учащимися 2б класса МКОУ «Каменская СОШ №44»  п. Восход Новосибирского района в целях познавательного интереса детей к транспортной культуре поведения на дорогах проведено тематическое занятие «Осторожно, пешеход!» с беседой о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги, показом презентации, викториной «Страна дорожной грамоты».
В ходе мероприятия проведен  мастер-класс «Заметный пешеход!» по изготовлению   наклейки из светоотражающего материала. В мероприятии участвовало 35 детей. 
В этот же день с учениками 7а, 9а классов МКОУ «Каменская СОШ №44» в целях формирования транспортной  культуры поведения несовершеннолетних Госавтоинспекторами проведено профилактическое мероприятие «Дорога – не игра!» с беседой о причинах детского дорожно-транспортного травматизма, о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги.  В мероприятии участвовало 30 детей.
Для школьного стенда «Уголок дорожной безопасности»  сотрудниками полиции подарен тематический плакат «Важно знать и соблюдать ПДД».   
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