
ГИБДД сообщает: Водитель «Москвича» совершил наезд на подростка 

На улице Рябиновая села Толмачево Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором травмирован 16-летний подросток. 

       В вечернее время около 22 часов 13 августа водитель автомобиля «Москвич»  во время движения по улице Рябиновая  в сторону ул.Советская  совершил наезд на 16-летнего подростка, который  в группе сверстников  двигался в попутном направлении по правому краю проезжей части. В результате дорожно-транспортного происшествия юноша  получил множественные травмы головы и был доставлен сотрудниками «Скорой помощи» в медицинское учреждение города Обь. 
  
    Согласно статистике детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах Новосибирской области  каждое третье ДТП с участием  детей и подростков  является наездом автотранспорта на юных пешеходов. И в большинстве случаев пешеходы  нарушают требования п.4 ПДД РФ «Обязанности пешеходов»  во время движения  вблизи проезжей части  и  при её переходе на противоположную сторону.
       В условиях недостаточного освещения на улицах, в темное время суток  зачастую дети и взрослые пренебрегают  необходимостью использовать светоотражающие элементы (наклейки, значки, брелки) на одежде и сумках, которые  в свете фар автотранспорта  обеспечивают водителю видимость этих предметов на расстоянии до 200 метров. Такой запас расстояния и времени  позволяет ответственному водителю предпринять все меры для предотвращения наезда на пешехода.     
        В настоящее время по данному факту сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка, устанавливаются причины и условия, которые способствовали совершению  этого дорожно-транспортного происшествия.
        Водитель и пешеход – равноправные участники дорожного движения, и безопасность в пути  возможна только при строгой дисциплине и ответственности каждого из них. 
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