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Согласно статистике Госавтоинспекции Новосибирской области   подавляющее большинство дорожно-транспортных происшествий  происходит в результате допущенных нарушений ПДД водителями и составляет 82 % от общего количества автоаварий. По итогам 10 месяцев 2017 года  в результате несоблюдения водителями скоростного режима во время движения произошло 216 ДТП,   по причине выезда  автотранспорта на полосу встречного движения зарегистрировано 110 ДТП, а в результате  боль и травмы  невиновных участников дорожного движения, среди которых дети и подростки.
Аналогичные  дорожно-транспортные происшествия продолжают пополнять ежедневные сводки Госавтоинспекции.
Так 24 ноября 2017 года  в вечернее время,  около 22 часов, в условиях  дождливой погоды и гололедных явлений  на автодороге Новосибирск – Пашино  водитель автомобиля Тойота Корона, в салоне которого находились четверо детей, совершил столкновение со встречным автомобилем Тойота Хайс Региус. В результате дорожно-транспортного происшествия двое  детей  получили травмы различной степени тяжести и были доставлены в медицинское учреждение;
А 30 ноября 2017 года  в утреннее время, около 8 часов, водитель автомобиля Хонда Фит  на автодороге Новосибирск – Криводановка выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение  с автомобилем Дэу Нексия. В результате столкновения  травмированы оба водителя, их пассажиры, среди которых двухлетний ребенок, все госпитализированы в лечебные учреждения. 
Сложные  погодные условия в период межсезонья и гололедные явления в утренние и вечерние  часы  требуют от водителя  серьезной концентрации внимания и ответственности во время  управления транспортом. 
Уважаемые водители, строго соблюдайте требования Правил дорожного движения, будьте осторожны  и внимательны при выполнении маневров поворота и  обгона, контролируйте скорость движения автомобиля с возможностью экстренной остановки  во избежание столкновений.
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