Сотрудники Госавтоинспекции вместе с ЮИД проводят профилактические мероприятия «Внимание – дорога!»
В период летних каникул  на дорогах Новосибирской области  аварийность остается достаточно высокой и печальную статистику  пополняют  дорожные происшествия с участием несовершеннолетних детей. 

В один  день  на дорогах Новосибирского  района  произошло два факта ДТП, в которых получили травмы двое ребят:

- в поселке Краснообск  водитель легкового автомобиля «Форд Фокус»  не предоставил преимущества в движении пешеходам и совершил наезд на женщину с малолетним ребенком на руках, которая переходила проезжую часть в зоне  обозначенного пешеходного перехода. В результате наезда 2-летний  малыш травмирован;

- в селе Криводановка  15-летний подросток на крыльях квадроцикла перевозил своих  друзей – сверстников по грунтовой дороге  в районе садового общества «Ивушка» и во время движения несовершеннолетняя пассажирка, не удержавшись, упала с мототехники, получила множественные ушибы и ссадины.

          С целью предупредить подобные и другие дорожно-транспортные происшествия сотрудники Госавтоинспекции  совместно со школьниками районных отрядов «Юный инспектор движения» провели  на территории поселков Приобский и Гусиный брод   профилактическую  акцию  «Внимание–дорога!».     

          Юные активисты «ЮИД»  напомнили  детям и взрослым, о том, что дорога является местом повышенной опасности даже в сельской местности.  Вместе с инспектором ГИБДД они провели беседы с пешеходами о необходимости всегда соблюдать  правила движения вблизи проезжей части и во время ее перехода, акцентируя внимание  на  имеющиеся оборудованные  пешеходные переходы на улицах своих поселков. Напомнили, как важно  во время перехода внимательно следить за движением транспорта, переходить быстрым шагом,  не отвлекаться на телефонные разговоры и компьютерные игры, малышам и их родителям  рекомендовали  обязательно держать друг друга за руку. Всем пешеходам вручили листовки – памятки «Переходи дорогу правильно!».
           Без строгой дисциплины и постоянного внимания водителей  невозможно обеспечить детскую безопасность на дорогах. Участники акции обратились к водителям с просьбой всегда  соблюдать  скоростной режим во время движения, правила маневрирования на узких улицах поселка,  правила перевозки детей пассажиров. На память им вручили памятки «Соблюдайте правила движения!» и «Маленький пассажир только в автокресле!».  
           Уважаемые участники дорожного движения! Будьте внимательны, терпеливы и дисциплинированы на дороге, чтобы каждый из нас благополучно завершил свой маршрут движения.
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