
ГИБДД сообщает…. Автоаварии с детьми

 За две недели нового 2015 года  на дорогах  Новосибирска и Новосибирской области произошло 6 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних детей, в которых  7 ребят, все они находились в автомобилях пассажирами, получили травмы различной степени тяжести.
  Подавляющее большинство автоаварий произошло на  трассах Новосибирской области - это 3 столкновения и 1 опрокидывание, что составляет 66,7 %:
-  7 января  на автодороге «Новосибирск-Павлодар» Ордынского района водитель автомобиля Тойота-Корона Премио выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем Хонда Партнер, что вызвало столкновение еще четырех легковых автомобилей, двигавшихся в это время рядом по трассе. В результате ДТП пострадали 3 пассажира в автомобилях, один из них ребенок  13-ти летнего возраста.
-  7 января на автодороге «Новосибирск-Ташанта» Черепановского района водитель автомобиля Хонда ЦРВ выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение со встречным  автомобилем Тойота Эстима, который в свою очередь столкнулся с попутным для себя автомобилем ВАЗ-21093. В результате столкновения травму позвоночника получила 9- летняя пассажирка  автомобиля ВАЗ-21093.
-  10 января на автодороге «Чистоозерное – Троицкое» Чистоозерного района водитель автомобиля УАЗ 3303 в результате несоответствия скорости движения  дорожным условиям совершил опрокидывание автомобиля, в результате которого 9-летняя пассажирка  получила множественные травмы.
-  14 января на автодороге «Новосибирск-Челябинск»  Новосибирского района водитель автомобиля Хюндай Соларис выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение со встречным автомобилем Тойота ВВ. От лобового удара  водитель встречного автомобиля Тойота ВВ и его пассажир погибли на месте, еще двое пассажиров, в том числе девочка 13-ти лет  и  водитель автомобиля Хюндай Соларис доставлены в Городскую клиническую больницу г.Обь с травмами различной степени тяжести.  

       Уважаемые водители! Соблюдайте правила дорожного движения, помните об опасностях в зимних дорожных условиях, контролируйте скорость своего движения, особенно при выполнении маневров обгона и перестроения, берегите своих детей и других участников дорожного движения от трагедии! Помните, что спокойствие и безопасность на дорогах зависит от каждого из нас!
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