
Госавтоинспекторы НСО и ЮИДовцы МБОУ «Верх-Тулинская СОШ №14» провели акцию «Я заметный пешеход»

На территории Новосибирского района за 9 месяцев 2017 года зарегистрировано 108 дорожно-транспортных происшествий, в которых 23 человека погибло и 141 человек травмирован. Из них 17 ДТП с участием несовершеннолетних детей, в которых 1 ребёнок погиб и 20 несовершеннолетних травмировано.      
Так 19 сентября 2017 года около 19 часов вечера в селе Верх-Тула произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором водитель 1991 года рождения управляя автомобилем Хонда Фит, следовал по улице Советская и у дома №20 села Верх-Тула, в зоне не регулируемого пешеходного перехода совершил наезд на двух несовершеннолетних пешеходов. В результате ДТП пострадали два второклассника местной школы. 
В этот же день, 19 сентября 2017 года, инспекторы группы по пропаганде весь день, с раннего утра и до позднего вечера работали на территории села: воспитанники детских садов «Золотой ключик», «Солнышко», школьники СОШ №14 села Верх-Тула стали участниками «Дня дорожной безопасности». Дети смотрели тематические фильмы, презентации, участвовали в сюжетно-ролевых играх, слушали инспектора и задавали ему интересующие вопросы. Совместно с ЮИДовцами в центре села, у магазина «Мария-ра» была проведена профилактическая акция «Пешеходу  безопасный переход!». Но трагедию предотвратить не удалось. В план работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения среди детей и учащейся молодёжи на  октябрь 2017 года включены дополнительные мероприятия.
10 октября 2017 года  группой по пропаганде  ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области с учениками четвёртых классов МБОУ «Верх-Тулинская СОШ №14» села Верх-Тула в целях формирования транспортной  культуры поведения несовершеннолетних  проведено профилактическое мероприятие «Вежливая улица», с беседой о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги, перехода проезжей части, показом слайдовой программы. В мероприятии участвовало 90 детей. Совместно с отрядом «ЮИД» МБОУ «Верх-Тулинская СОШ №14» на территории села Верх-Тула, вблизи образовательного учреждения, проведена профилактическая акция «Я заметный пешеход» и «Водитель, уступи пешеходу дорогу!». В ходе акции проведена информационно-разъяснительная работа среди участников дорожного движения о причинах ДТП с участием пешеходов, напомнили пешеходам о необходимости соблюдения ПДД при переходе проезжей части, об использовании светоотражающих элементов на одежде, сумках, водителям о соблюдении скоростного режима вблизи расположения детских учреждений, о правилах проезда зоны пешеходного перехода, всем участникам вручены листовки-памятки  «Переходи улицу правильно!», «Водитель, уступи пешеходу дорогу!», «Я заметный пешеход». Роздано более 50 листовок.
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