Госавтоинспекторы НСО: об «Обеспечении  комплексной безопасности образовательного пространства  в период новогодних праздников и зимних каникул»

15 декабря 2017 года  в рамках специальных профилактических мероприятий «Внимание – каникулы!» в соответствии с Планом работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма группой по пропаганде  полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области на базовой площадке КДЦ «Сибирь» (ул.Фабричная,8) принято участие в совещании руководителей образовательных учреждений Новосибирского района по вопросу «Обеспечение  комплексной безопасности образовательного пространства  в период новогодних праздников и зимних каникул», организованном управлением образования администрации Новосибирского района Новосибирской области.
Сотрудниками полиции подготовлен доклад, в ходе которого до присутствующих доведена информация  о состоянии аварийности на дорогах Новосибирского района, о причинах ДТП с участием несовершеннолетних, о соблюдении правил перевозки детей (изменения в ПДД с 03.07.2017г.). Отдельно коснулись вопросов об обучении детей правилам безопасного поведения на дорогах в период образовательного процесса, использования светоотражающих элементов, как детьми образовательных организаций Новосибирского района, так и их родителями.
Автоинспекторы выразили глубокую благодарность руководителям образовательных организаций за взаимодействие и многолетний вклад в работу, направленную на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и выразили надежду на то, что совместные усилия приведут к  значительному снижению аварийности с участием детей.
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