Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в новогоднем праздничном мероприятии для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья

8 января 2018 года в Региональном ресурсном центре дистанционного обучения (РРЦДО) структурного подразделения Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Новосибирской области «Областной центр образования» п. Тулинский Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в проведении праздничного мероприятия в честь Нового года для детей-инвалидов с сохранным интеллектом и детей с ограниченными возможностями здоровья Дистанционной школы «Учимся вместе», организованного при участии Благотворительного фонда «Семь Я».
[bookmark: _GoBack]Чтобы повысить интерес к проблеме безопасности дорожного движения всех участников образовательного процесса, расширить информационное и пропагандистское поле безопасности жизни на дорогах инспекторы группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области совместно с Общероссийской детской общественной организацией «Школа юного пешехода» на праздничном мероприятии в честь Нового года подарили детям учебное пособие «Путешествие на зелёный свет. Зимние забавы» и пожелали безопасных дорог! В мероприятии приняли участие более 40 детей и их родителей. Праздник для ОСОБЕННЫХ детей получился очень весёлым и задорным!
Безусловно, безопасность детей с ограниченными возможностями здоровья также актуальна. Ведь проблемы здоровья накладывают особый отпечаток на жизненный уклад детей и их родителей. В связи с этим, на сайте коллективом Дистанционной школы «Учимся вместе» создан раздел «Безопасность жизнедеятельности детей», рассмотрен этот вопрос в одном из модулей «Правила безопасного поведения на дороге». С обучающимися, родителями и педагогами группой по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области организована профилактическая работа, в течение всего учебного года проводятся дистанционные занятия по ПДД, конкурсы, викторины, родительские собрания. Все обучающиеся Дистанционной школы могут просматривать видеоуроки и мультфильмы по данному направлению профилактической работы, также есть различные варианты интерактивных дистанционных игр. В канун Нового года проведена интеллектуальная игра по безопасности дорожного движения «Рыцари автодорог». Подводятся итоги. И уже в рамках празднования «Дня защитника Отечества» автоинспекторы вручат победителям и участникам грамоты и сувениры.

Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области
