Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в первом районном собрании отцов «Ответственное отцовство - залог благополучия семьи»

	
	5 мая 2016 года в актовом зале администрации Новосибирского района прошло первое районное собрание отцов «Ответственное отцовство - залог благополучия семьи».


 В работе собрания приняли участие 48 человек - представители родительских коллективов  из школ Новосибирского района.
 Целями мероприятия были:
- активизировать участие отцов в воспитании детей во взаимодействии с образовательными организациями,
- инициировать создание Советов отцов в образовательных организациях.
Участников собрания приветствовала заместитель главы администрации Новосибирского района по социальным вопросам Косенкова Наталья Петровна. Перед родителями выступили:
Румянцева Нина Николаевна, сопредседатель Общественной палаты Новосибирской области, председатель Союза женщин Новосибирского района, куратор Совета родительской общественности Новосибирского района, методист МКОУ «ИМЦ» Новосибирского района;
Бызов Антон Николаевич, начальник управления по физической культуре и спорту администрации Новосибирского района;
Репотецкий Юрий Александрович, начальник отдела организации социального обслуживания отдельных категорий граждан администрации Новосибирского района Новосибирской области;
Христолюбова Светлана Петровна, инспектор группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области;
Колечкин Игорь Сергеевич, председатель Совета отцов СОШ № 61 с. Толмачево, депутат Толмачевского сельсовета;
Лыков Алексей Михайлович, ветеран педагогического труда, Отличник народного образования.
Состоялся серьезный разговор об ответственном отцовстве, роли отца в воспитании детей, активном участии не только в школьной жизни ребенка, но и в формировании его всесторонне развитого, культурного, законопослушного молодого человека, а так же  грамотного и дисциплинированного участника дорожного движения.  Активно обсуждали участники собрания  актуальные проблемы современного  образования детей и подростков в муниципальных поселениях  района, вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.
 Не остались  без внимания тема детского дорожно-транспортного травматизма и влияние личного примера родителей – водителей в формировании транспортной культуры у детей.  
Инспектор группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области Христолюбова С.П. представила вниманию собравшихся презентацию «Безопасность детей на дороге – забота родителей»  с разъяснением требований ПДД при перевозке  несовершеннолетних детей с использованием детских удерживающих устройств   и видеоролик «Детское кресло». В преддверии периода летних каникул внимание родителей было обращено на дополнительные беседы с детьми о безопасном переходе через проезжую часть, о соблюдении требований ПДД при управлении велосипедом, о твердом запрете  свободного доступа к управлению мототехникой и автотранспортом  детьми, не имеющими на то соответствующего права управления.  
По результатам обсуждения было принято решение о создании рабочей группы для разработки положения о деятельности районного Совета отцов и Концепции работы с родителями – отцами, а также  обращение участников собрания отцов к родительской общественности Новосибирского района.
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