Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в проведении рейдовых мероприятий под условным названием «Детская безопасность»

По итогам января 2017 года на территории города Новосибирска и Новосибирской области зарегистрировано 153 дорожно-транспортных происшествия, в которых 16 человек погибло и 229 получили травмы различной степени тяжести. С участием детей зарегистрировано 23 ДТП, из них 14 ДТП с детьми - пассажирами.
  В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений Правил дорожного движения, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий, и в связи с ростом детского дорожно-транспортного травматизма ГУ МВД России по Новосибирской области запланирован ряд крупных профилактических мероприятий под условным названием «Детская безопасность».
 В  период с 14 по 21 февраля 2017 года личный состав полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области особенно бдительно следил и выявлял грубые нарушения правил дорожного движения,  являющиеся основными причинами совершения ДТП; особое внимание уделял соблюдению правил перевозки детей без специального удерживающего устройства, в том числе организованных групп детей; нарушения ПДД несовершеннолетними пешеходами.
В подразделениях ГИБДД проведён анализ аварийности с участием детей. В период проведения мероприятий наряды ДПС максимально были приближены к детским садам и образовательным организациям. Проведены рейдовые мероприятия под условным названием «Маленький пассажир». 
Инспекторы группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области инициировали и приняли участие в шести родительских собраниях образовательных организаций города Обь и Новосибирского района, на которых рассмотрели вопросы безопасного поведения детей на дорогах, провели беседы с родителями-водителями об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, обсудили вопросы сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения, в том числе детей и подростков. Приняли участие в проведении вебинара на тему: «Практикоориентированность конкурсов – фестивалей и профильных смен в вопросах повышения безопасности дорожного движения».
Так 21 февраля 2017 года инспектором группы по пропаганде ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области майором полиции Светланой Христолюбовой проведена рабочая встреча с личным составом ОВО Железнодорожного и Октябрьского районов города Новосибирска. До участников лектория доведена информация о состоянии аварийности на территории Новосибирской области, о причинах и условиях дорожно-транспортных происшествий, показана презентация «Дисциплина на дороге – залог безопасности», видеофильмы  «Притормози», «Туфельки». Вручены памятки «ГИБДД напоминает: Соблюдайте скорость движения!».
«Дорога не терпит шалости, наказывает без жалости» - под таким названием был один из информационных блоков лектория. До коллег доведена информация об опасных играх несовершеннолетних под названием «Беги или умри». Акцентировалось внимание полицейских на  принятие мер при обнаружении «бесцельно» находящихся вблизи проезжей части групп подростков. 
На протяжении всего периода времени совместно с юными инспекторами дорожного движения образовательных организаций города Обь и Новосибирского района в рамках профилактической акции «Патруль безопасности», инспекторами группы по пропаганде организованы и проведены мастер-классы по изготовлению световозвращающих подвесок и акции «Я - заметней пешеход», «Не играй с водителем в прятки». 
В этот же день старшим инспектором группы по пропаганде капитаном полиции Ольгой Гейнисман, экипажем ДПС ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области и активистами отряда ЮИД  МБОУ СШ №25 п. Кудряшовский на территории посёлка Кудряшовский Новосибирского района проведена акция «Будь внимателен, водитель» и «В автокресле сижу я, как и все мои друзья». Госавтоинспекторы напомнили участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД, поздравили мужчин-водителей с наступающим праздником 23 февраля «День защитника Отечества» и вручили памятки и сувениры.     
В рабочем порядке, планово проводятся с детьми беседы, классные часы, викторины, «минутки» безопасности. Полным ходом идёт подготовка агитбригад ЮИД к проведению районных этапов конкурса-фестиваля «Зеленая волна 2017».
Госавтоинспекторы Новосибирской области выражают надежду, что для стабилизации обстановки с аварийностью проведённые профилактические мероприятия под условным названием «Детская безопасность» дадут реальный результат!
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