Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в проведении с издревинскими дошкольниками тематического дня «О чём поют светофоры»

Госавтоинспекторы и всё педагогическое сообщество понимает, что необходимы все более разнообразные дифференцированные формы работы с детьми, направленные на профилактику детской безопасности, так как проблема детского дорожно-транспортного травматизма по-прежнему сохраняет свою актуальность. 
Уже в дошкольной образовательной организации, с раннего детства воспитателям  больше внимания следует уделять приобретению детьми опыта поведения на улицах и дорогах через организацию различных видов деятельности. 
Одним из действенных мероприятий по профилактике дорожно-транспортного травматизма является организация профильных тематических дней. 
Так, в канун летних каникул, Госавтоинспекторы Новосибирской области с воспитанниками подготовительной группы ДОУ при МКОУ «Издревинская СОШ №58»,  в целях познавательного интереса воспитанников, целостной картины мира и рассмотрению явления с нескольких сторон провели тематическое занятие «О чём поют светофоры».   
Первая часть занятия – теоретическая часть –  включала в себя информацию о том, какие есть виды светофоров, для кого они предназначаются; основные сигналы светофоров, о светофорах в разных странах мира. Ребята изучили «Азбуку безопасности для малышей». Вспомнили ещё раз о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги. Рассматривая тематические картинки, наглядную агитацию, задавали старшему инспектору группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитану полиции Ольге Гейнисман интересующие вопросы. 
Вторая часть занятия – практическая часть. В рамках проекта «ПДД в любом уроке», Госавтоинспектором проведено интегрированное занятие «Конструирование. Аппликация», на котором воспитанники детского сада не только изготовили своими руками из цветной бумаги макет «Светофор», но и узнали тайну… о чем же всё-таки «поют» светофоры.
Занятие получилось интересным и познавательным.
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