Госавтоинспекторы Новосибирской области провели тематическое занятие «Зеленый свет юному пешеходу!» с воспитанниками детского сада «Росток» посёлка Тулинский 

Педагоги МКДОУ детский сад «Росток» посёлка Тулинский Новосибирского района  уже не раз рассказывали своим воспитанникам о правилах дорожного движения. Работа в этом направлении здесь поставлена хорошо. В методических уголках для детей достаточно и тематических книг и игрушек, и это правильно: если ребёнок знает правила, то улица становится для него намного безопасней. А насколько хорошо ребёнок усвоил эти правила, насколько грамотно он будет вести себя на дороге, держат на контроле инспекторы группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области и несколько раз в год, проводят с воспитанниками детского сада тематические занятия, беседы, игры, мониторинг знаний ПДД. 
Так в сентябре 2017 года  в соответствии с Планом работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения среди детей и учащейся молодёжи, в рамках профилактического мероприятия «Внимание-дети» инспектор группы по пропаганде  ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области майор полиции Светлана Христолюбова с воспитанниками средней, старшей и подготовительной групп МКДОУ детский сад «Росток» в целях познавательного интереса воспитанников к транспортной культуре, поведения на дорогах провела тематическое занятие «Зеленый свет юному пешеходу!», с беседой о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги. Ведь единственный способ обезопасить ребёнка – научить пользоваться правилами в реальной ситуации. В этом помогла ребятам сюжетно-ролевая игра «Переход». 
Ребёнок, у которого «навыки пешехода» ещё не стали рефлекторными, должен быть предельно внимателен и осмотрителен. Мультфильм «Идем по Правилам!» - своеобразный мостик от теории к практике. Малыши научатся самостоятельно оценивать ситуацию и не станут легкомысленно бегать перед машинами, желая продемонстрировать друзьям свою «смелость». 
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