В целях стабилизации состояния аварийности на автодорогах федерального, территориального и местного значения Госавтоинспекторы Новосибирской области проводят целевые профилактические мероприятия

По итогам 11 месяцев 2016 года на территории г. Новосибирска и Новосибирской области зарегистрировано 2450 дорожно-транспортных происшествий, при которых 277 человек погибло и 2927 получили травмы различной степени тяжести. Проведенный анализ за 11 месяцев текущего года показывает, что не прекращаются случаи совершения ДТП с участием как пешеходов, так и с участием водителей, находящихся в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения, по причине превышения скоростного режима, выезда в нарушение ПДД на сторону проезжей части, предназначенной для встречного движения. Так в текущем году с участием водителей в состоянии опьянения зарегистрировано 273 дорожно-транспортных происшествия, при которых 77 человек погибло и 346 получили травмы различной степени тяжести.
Особую озабоченность вызывает количество дорожно-транспортных происшествий, а также тяжесть их последствий в выходные дни недели, а также на трассах федерального и регионального значения.
В целях выявления грубых нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, совершенных водителями и пешеходами на автодорогах федерального, территориального и местного значения; профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий по вине водителей в состоянии опьянения (в том числе наркотического); предотвращения участия в дорожном движении водителей, находящихся в состоянии опьянения; выявления лиц, лишенных права управления и не имеющих водительского удостоверения соответствующей категории; выявления нарушений правил дорожного движения, допущенных водителями в зоне пешеходных переходов, уделив особое внимание соблюдению очередности проезда пешеходных переходов; выявления нарушений ПДД, допущенных пешеходами; предотвращения нарушений, связанных с выездом на сторону проезжей части, предназначенной для встречного движения; выявления нарушений правил перевозки детей, в том числе организованных групп; усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий на территории г. Новосибирска запланированы и проведены специальные профилактические мероприятия. 
Так 7 - 8 декабря 2016 года на территории г. Новосибирска проведены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, и предупреждению нарушений Правил дорожного движения водителями и пешеходами, административных правонарушений, охране общественного порядка и общественной безопасности под условным названием «Пешеходный переход».
В период с 14 декабря 2016 года по 19 декабря 2016 года на территории г. Новосибирска и Новосибирской области проводятся специальные профилактические мероприятия по предупреждению нарушений Правил дорожного движения водителями, административных правонарушений под условным названием «Нетрезвый водитель».
В период с 22 декабря по 31 декабря 2016 года на территории Новосибирской области запланировано проведение специальных профилактических мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения под условным названием «Трасса».
В период с 22 декабря по 29 декабря 2016 года на территории г. Новосибирска запланировано проведение специальных профилактических мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения и предупреждению нарушений Правил дорожного движения водителями, административных правонарушений, охране общественного порядка и общественной безопасности под условным названием «Нетрезвый водитель».
Уважаемые участники дорожеого движения! Будьте внимательны, аккураны и осторожны! Беспечности дорога не прощает! Позаботьтесь о себе и других участниках дорожного движения! Безопасного Вам Нового года!
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