Госавтоинспекторы Новосибирской области разговаривали с Верх-Тулинскими малышами о вежливости на дорогах

       23 марта 2017 года  воспитанники старшей и подготовительной групп МКДОУ - детский сад «Солнышко» села Верх-Тула стали участниками познавательного занятия «Вежливая улица», подготовленного старшим инспектором группы по пропаганде  полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитаном полиции Ольгой Гейнисман. Вопросы инспектора о правилах безопасного поведения вблизи дороги для детей не оказались сложными, ведь в детском саду регулярно проводятся воспитателями тематические занятия по безопасности дорожного движения. Интерактивная игра «Пассажир» позволила детям немного расслабиться и повеселиться. Но долгожданней всего для ребят был показ мультипликационного фильма «Азбука безопасности со Смешариками. Пешеходный переход». 
В целях повышения мотивации обучения правилам дорожного движения, формирования познавательного интереса воспитанников, целостной картины мира и рассмотрению явления с нескольких сторон, в рамках проекта «ПДД в любом уроке», инспектором группы по пропаганде  совместно с воспитателем  для воспитанников старшей группы проведено интегрированное занятие «Конструирование», в рамках которого проведён мастер-класс по изготовлению поделки «Светофор». Ребятам наглядно показали работу светофора и ещё раз повторили Правила перехода регулируемого пешеходного перехода. 
Но на этом занятие не закончилось! 
Ребятам представилась возможность сходить к воспитанникам младшей группы своего детского сада и стать участниками небольшого игрового марафона «Загадочная страна Светофория», в рамках которого  воспитанники старшей группы загадывали малышам загадки и читали стихи о дорожных «помощниках», подарили поделки «Светофор», изготовленные своими руками. 
А вечером для родителей воспитанников детского сада «Солнышко» показали своё выступление ребята подготовительной группы, а Госавтоинспектор провёл общее собрание, с показом презентации от Общероссийской детской общественной организации «Школа юного пешехода» «Безопасная дорога. Грамота для детей и родителей», с беседой о том, что родителям необходимо знать об особенности поведения детей на дороге с учётом их психофизиологических условий развития и о состоянии аварийности на дорогах Новосибирского района. Просмотр социального ролика «Дети на дороге» никого из родителей не оставил равнодушным.      
В завершении рабочего дня сотрудником Госавтоинспекции проведено обследование состояния обучения несовершеннолетних правилам безопасного поведения на дорогах и профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в МКДОУ – детский сад «Солнышко» села Верх-Тула. По результатам проверки составлены Акты. Даны рекомендации по организации профилактической работы. Педагоги детского сада получили заслуженную похвалу инспектора и приступили к подготовке новых тематических занятий и развлечений для детей, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Старший воспитатель МКДОУ – детский сад «Солнышко» с.Верх-Тула Новосибирского района Болдакова О.А.
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