
Госавтоинспекторы Новосибирской области активно готовятся к наступлению летних каникул

По итогам 4 месяцев 2018 года в Новосибирской области зарегистрировано 71 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних, в которых погибли 4 ребёнка и 70 получили травмы различной степени тяжести.
Из общего количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних 33% зарегистрировано с детьми–пассажирами и 66% с участием детей-пешеходов.
В период каникулярного времени дети и подростки больше предоставлены сами себе и как следствие рост ДТП с участием несовершеннолетних. Прогнозируется увеличение влияния на общее состояние аварийности с участием детей таких категорий, как пешеходы, велосипедисты и водители мототранспортных средств.
Также в летний период увеличивается интенсивность перевозок детей, поэтому профилактика аварийности с детьми-пассажирами по-прежнему остается актуальной.
           В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма, тяжести последствий и формирования транспортной культуры поведения, в соответствии с Планом работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения среди всех категорий участников дорожного движения группой по пропаганде  ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области совместно с экипажем ДПС ПДПС ГИБДД ГУ МВД России по НСО на трассе «Новосибирск – Челябинск» проведена профилактическая акция «Не выезжай на встречную! Не превышай скорость!». 
Водители спокойно относились к вынужденной остановке и с большим вниманием слушали автоинспекторов, обещая соблюдать Правила дорожного движения и быть предельно внимательными в местах возможного появления детей и подростков. Роздано более 50 листовок и брошюр «Соблюдая ПДД».
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