Госавтоинспекция Новосибирской области проводит профилактические мероприятия в рамках Всероссийской акции «Внимание - каникулы!

С 17 марта по 5 апреля, в преддверии весенних каникул, Госавтоинспекция Новосибирской области в рамках Всероссийской акции «Внимание - каникулы!» проводит профилактические мероприятия, направленные на предупреждение аварийности с участием детей.
Накануне сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области побывали в школах и детских садах Новосибирского района и г. Обь, где организовали для детей увлекательную программу по безопасности дорожного движения. Детям рассказали об основах дорожной безопасности, истории возникновения Правил дорожного движения, показали тематические мультфильмы,  видеоролики и презентации. Провели интерактивную игру «Я - пешеход» и «Стань заметней на дороге».
Автоинспекторы организовали мастер-класс по изготовлению световозвращающих подвесок и вместе с юными инспекторами дорожного движения провели профилактические акции «Засветись». Участники акции раздавали детям-пешеходам световозвращающие элементы, вручали памятки по правилам дорожного движения, напоминали о необходимости их соблюдения. 
Сотрудники Госавтоинспекции уверены, что использование световозвращающих элементов поможет сократить количество аварий с участием пешеходов, однако предостерегают, что светоотражатели не помогут, если пешеходы не будут соблюдать правила дорожного движения.
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