Грамотный пешеход – залог безопасной и счастливой жизни

Способ безопасный самый:
 Перейти дорогу с мамой.
 Уж она не подведет,
 Нас за ручку доведет.
 Но гораздо будет лучше,
 Если нас она научит,
 Как без бед и по уму
 Сделать это самому.

Правила дорожного движения сопровождают нас с самых юных лет. И если в раннем детстве взрослые помогают ребёнку обезопасить свой путь, то в школьные годы ответственность за безопасный маршрут ложится на плечи самих учащихся.
Знание простых и понятных правил, умение читать дорожные знаки и правильно вести себя во время движения – это залог долгой и счастливой жизни каждого.
О правилах дорожного движения ученики «Биотехнологического лицея №21» р.п. Кольцово постоянно беседуют со своими учителями и классными руководителями, ребятами из школьного отряда ЮИД. Но особенно интересно проходят встречи с людьми, для которых порядок на дороге – это профессиональный долг.
11 января 2018 года в нашем лицее состоялась встреча учащихся с инспекторами группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области майором полиции Христолюбовой Светланой Петровной и капитаном полиции Гейнисман Ольгой Николаевной. 
Учащиеся 4б и 5в классов посмотрели полезную презентацию о правилах дорожного движения, вспомнили, как и зачем работает на дороге светофор, поговорили о случаях из жизни, участниками и свидетелями которых они были.
Во время мастер-класса каждый смог изготовить для себя макет  знака надземного пешеходного перехода. И возможно, этот мастер класс приблизит тот заветный день, когда и в нашем наукограде появится надземный или подземный переход через дорогу.
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