Девиз раздольненских ЮИДовцев: «Изучи ПДД  сам - научи своих сверстников, напомни взрослым о культуре дорожного движения!»

Не успели оглянуться, а первая четверть нового учебного года уже позади. Впереди осенние каникулы. В нашей Раздольненской школе №19 Новосибирского района, мы стремимся научить ребят правильно вести себя в родном  селе и на улицах города, привить уважение ко всем участникам движения. Поэтому, как и в большинстве школ, у нас есть отряд юных инспекторов дорожного движения. Деятельность отряда можно определить девизом: «Изучи ПДД  сам - научи ПДД своих сверстников, напомни взрослым о культуре дорожного движения!»
В преддверие каникул ЮИДовцы провели беседы, викторины, классные часы, конкурс рисунков младших школьников по теме безопасности движения. Все вместе посмотрели спектакль по ПДД «Космический переполох». 
У участника отряда ЮИД ответственная миссия и поэтому он должен быть и организатором, и художником, и музыкантом, и журналистом, и актёром, и режиссёром, и звукооператором, и оформителем, но прежде всего, - знатоком Правил дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]В этом им всегда готовы помочь инспекторы группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, рассказав об истории возникновения ПДД, посвятив первоклассников «в юные пешеходы».
Ведь цель Всероссийской акции: пропаганда безопасного поведения обучающихся на дорогах, в том числе и  во время осенних каникул.

Заместитель директора по ВР Бондарь Н.А.  
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