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      Для  дошколят подготовительной группы и учеников 4 класса руководители и педагоги  Краснояровской школы №30 организовали тематическую встречу с сотрудниками Новосибирской Госавтоинспекции. В преддверии  школьных каникул познавательный урок дорожной грамоты с юными пешеходами поселка Красный Яр Новосибирского района провели сотрудники ГИБДД совместно со «Школой юного пешехода».  
      Инспектор пропаганды безопасности дорожного движения майор полиции Светлана Петровна Христолюбова в ходе беседы рассказала ребятам о главных правилах безопасного поведения на дорогах, о  местах для подвижных детских игр, где можно и нельзя переходить дорогу, о правилах поведения в легковом и общественном автотранспорте, какие нарушения могут привести к аварийной ситуации.  В сюжетно-ролевой игре «Переходи правильно» вспомнили дети о требованиях сигналов светофора, а также правилах перехода дороги  при отсутствии пешеходного перехода.
      Важным элементом в дорожной грамоте для пешеходов и водителей являются дорожные знаки  и знание  требований некоторых из них  с удовольствием ребята демонстрировали полицейским и педагогам. Безошибочно  верно  определили и назвали уже знакомые дорожные знаки «Дети», «Место остановки транспорта», «Пешеходный переход» для пешеходов и водителей. Для закрепления знаний о правилах дорожного движения и средствах регулирования школьники и малыши изготовили бумажные макеты дорожных знаков, а затем посмотрели тематические фильмы о светофоре, видах пешеходных переходов и культуре поведения на дорогах.
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