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    Формула дорожной безопасности известна всем – это соблюдение установленных  норм и правил  поведения на дороге всеми участниками движения. К сожалению, так бывает не всегда. Ещё в апреле текущего года  ученик Кольцовской школы во время движения по тротуару  был сбит легковым автомобилем, водитель которого выполняя манёвр разворота  на дворовой территории задним ходом, не заметил пешехода позади автомобиля. Незначительная травма руки  позволила ребёнку быстро восстановить здоровье.    
     С целью пропаганды основ безопасности и правил дорожного движения среди детей в летний период сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  провели профилактическое мероприятие «Безопасная дорога для пешехода»   в детских садах «Радуга» и «Лёвушка». Юные участники дорожного движения с интересом слушали инспектора ГИБДД  и активно участвовали в разговоре о том, где необходимо играть в подвижные игры, почему нельзя малышам кататься на самокате и велосипеде по дорогам, как правильно и безопасно перейти улицу. С удовольствие юные пешеходы продемонстрировали свои знания в сюжетно-ролевой игре «Светофор», ведь у большинства ребят имеется свой опыт перехода проезжей части в зоне регулируемого пешеходного перехода. Для закрепления знаний о ПДД дошкольникам показали тематические мультфильмы «Безопасный переход», «Сигналы светофора», «Где кататься малышам». 
      В ходе мероприятия с детьми проведено творческое занятие, на котором каждый юный пешеход  изготовил своего помощника «Наш друг - Светофор» из цветной бумаги.
       Уважаемые взрослые!  Напоминаем, что невнимательность   пешеходов вблизи проезжей части и переход  дороги являются основными причинами дорожно-транспортных происшествий.  Не оставляйте детей без контроля, сопровождая своих детей, не забывайте объяснять им правила безопасного поведения на улицах  и личным примером воспитывайте дисциплинированного участника дорожного движения.
       Уважаемые водители! Будьте особенно внимательны при движении по дворовой территории и жилой зоне, при подъезде к пешеходным переходам, к местам возможного появления детей вблизи проезжей части – детские площадки,  торговые центры, магазины, школы, детские сады, остановочные площадки, контролируйте скорость своего движения  с возможностью быстрой экстренной остановки автотранспорта. 
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