Дошкольные учреждения активно сотрудничают со школьными отрядами ЮИД

Формирование культуры поведения дорожной безопасности детей дошкольного возраста – одна из основных задач современного дошкольного образовательного учреждения. В этом плане дошкольные учреждения активно и плодотворно сотрудничают со школьными отрядами ЮИД.
7 февраля 2018 года ученики 6 «а» класса МКОУ ООШ №161 ст. Издревая (они же отряд юных инспекторов движения «Светофор»)  под руководством Матяш О.В. приехали в детский сад «Незабудка» посёлка Двуречье. Для наших воспитанников это всегда интересное и долгожданное событие. Дошкольники с интересом погрузились во все происходящее. Ребята отряда ЮИД «Светофор» представили тематический спектакль, рассказали о дорожных знаках и правилах поведения на дороге. Затем дошкольники работали в подгруппах под руководством наставников: собирали дорожные знаки из паззлов, мастерили светофоры, отгадывали загадки по ПДД. С увлечением ребята просмотрели мультфильмы студии «Лукоморье»: «Светофор», «Пешеходный переход», «Знак «Осторожно: дети».
Отряд ЮИД приготовили для детей подарки в виде раскрасок по дорожной тематике, чтобы дети всегда помнили о правилах дорожного движения и обязательно их соблюдали.
Администрация учреждения поблагодарила школьный отряд ЮИД  и вручила им благодарственное письмо за активную пропаганду правил дорожного движения среди воспитанников детского сада.
Закончилось мероприятие традиционным дружеским чаепитием.
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