

Единый день безопасности «Дети на дороге!» проводят сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции для детей и подростков

       Важным аспектом в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма является воспитание юных участников дорожного движения.  Совместно с руководителями и педагогами образовательных организаций  поселка Приобский Новосибирского района сотрудники Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области провели для  детей и подростков единый день дорожной безопасности «Дети на дороге!». 
       Для дошкольников в детском саду «Медвежонок»  в рамках Федерального общественного проекта «Школа юного пешехода» инспектор ГИБДД провела тематическую игру «Уроки Светофора», в ходе которой рассказала детям о правилах поведения на улицах, о необходимости движения пешеходов по тротуарам, о правилах перехода проезжей части, вместе с детьми вспомнили о значении сигналов светофора и закрепили знания  в сюжетно - ролевой имитации «Пешеходный переход». Примеры безопасного поведения  на дорогах малышам продемонстрировали  герои «Смешарики»  в мультфильмах «Дорожная азбука».  Сотрудники ГИБДД в ходе проведенного мастер - класса  рассказали  ребятам о  яркой безопасности пешехода в темное время и помогли им изготовить  индивидуальные  наклейки «Яркий пешеход» из светоотражающего материала.
        С учениками Приобской школы №53 состоялся серьезный разговор по теме «Дорога – не игра!», в ходе которого школьникам рассказали о наиболее частых нарушениях ПДД  детьми, опасных дорожных ловушках, в которые попадают невнимательные и торопливые юные пешеходы.  Ребятам напомнили о правилах перехода проезжей части в зоне пешеходного перехода и при его отсутствии, о возникающих при этом сложностях во время снегопада и гололеда, а также о применении светоотражающих элементов на одежде в темный период времени.  С целью формирования транспортной культуры поведения детям показали видеосюжеты «Безопасный маршрут», «Пешеход уважает переход».  В заключение мероприятия  инспекторы провели тестирование «Дорога без опасностей», в ходе которого  ребята приняли активное участие и закрепили свои знания  о требованиях ПДД для пешеходов и пассажиров. 
        В результате проведенных мероприятий ребятами сделан однозначный вывод: «При современном интенсивном движении на дорогах  необходимо быть внимательным, осторожным и обязательно соблюдать правила движения для своей безопасности  и окружающих тебя людей», а сотрудники Госавтоинспекции желают всем безопасных маршрутов  в будни и в праздники.  
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