Как быть с брошенным и бесхозным автотранспортом?
        Актуальным вопросом для жителей многих населенных пунктов является освобождение территории проживания от автомобильного «хлама» - брошенных, бесхозных и разукомплектованных   машин  во дворах. Как быть с этим недвижимым мусором  и что можно сделать по его утилизации?  

         На этот вопрос дает разъяснение  полковник полиции Вячеслав Васильевич Бокланов, командир Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области:
        «В большинстве случаев  оставленные владельцами легковые автомобили длительное время  находятся во дворах, на придомовой территории, занимают парковочное место, а также брошенные автомобили с разбитыми стеклами, снятыми колесами и другими неисправностями.  

       Если в данном случае не нарушены правила стоянки, положение автомобиля не создает помех для безопасности движения другому транспорту и пешеходам, то во дворе он может занимать место неограниченное время. Эвакуация  таких автомобилей  в компетенцию Госавтоинспекции не входит, обращаться гражданам следует в органы муниципальной исполнительной власти. 

        Во-первых необходимо установить хозяина машины, так как без согласия  автовладельца самовольный вывоз транспорта является  неправомерным  завладением  собственности без цели хищения, что подлежит  уголовной ответственности по ст.166 УК РФ.  Если владелец известен, но не принимает мер, или он никому неизвестен,  то жильцы либо  администрация ТСЖ подают обращение в Администрацию муниципального образования с приложением фото о месте нахождения, виде транспортного средства, его регистрационных знаках. 
         В соответствии со ст.8.2 «Закона об Административных правонарушениях Новосибирской области» формируется комиссия, которая осмотрит брошенный транспорт, составит акт. По официальному запросу в подразделение Госавтоинспекции в случае установления владельца, органы муниципальной власти вправе вести разъяснительную работу с автовладельцем о перемещении и утилизации его имущества в соответствии с  имеющимися нормативными документами. Никто, кроме автовладельца, не имеет прав на перемещение машины. Тем более нельзя лишать автовладельца его собственности без законных оснований.
         Если не выявлен собственник автомобиля, владелец неизвестен, либо отказался от прав на транспорт, имущество становится бесхозным. Решение проблемы, как эвакуировать бесхозную машину, утилизировать её, возможно через местную администрацию в соответствии с законодательными актами по Правилам благоустройства территорий Муниципального образования. 
         Законное избавление от автотранспортного «мусора» требует временных затрат, материальных расходов, серьёзной и длительной работы. Главное – действовать в соответствии с  нормами законодательства, без самоуправства.»
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