Как мы горды, что мы ЮИД, так и вы носите звание ПЕШЕХОД с достоинством!
С увеличением количества автомобилей, возрастанием интенсивности движения на дорогах повышается ответственность всех участников дорожного движения: водителей, пешеходов и пассажиров. Особое значение в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких участников дорожного движения – детей, которых уже сейчас за воротами дома подстерегают серьезные трудности и опасности и которым предстоит жить при несравненно большой интенсивности автомобильного движения.
	Сами дети и являются чаще всего причиной дорожно-транспортных происшествий. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части.	Избежать этих опасностей можно лишь путем соответствующего воспитания ребенка с самого раннего детства и на протяжении всей учебы в школе.
	«Для того чтобы наладить работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в школе, необходимо создать и организовать работу отряда юных инспекторов движения» - сказала педагогам и учащимся нашей школы №111 села Плотниково старший инспектор по пропаганде ОГИБДД Новосибирского района  Ольга Николаевна Гейнисман ещё около десяти лет назад.
	«Ведь Юные инспекторы движения – это школьники, которые проводят большую работу по пропаганде безопасности дорожного движения среди сверстников, младших школьников, дошкольников и родителей и являются главными помощниками ГИБДД» - решили мы и взялись с энтузиазмом за эту работу!
	ЮИДовцы МКОУ – Плотниковской СОШ №111, имея десятилетний стаж работы, используют в своей пропагандистской деятельности, в тесном взаимодействии с группой по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, различные формы работы: беседы, кинолектории, конкурсы, выступления агитбригад, игры, соревнования велосипедистов, участвуют в оформлении «Уголков безопасности».
Для того чтобы все школьники были подкованы дорожными знаниями и уверенно чувствовали себя на дороге, инспекторы пропаганды, школьный отряд ЮИД «Светофор», а так же все классные руководители школы приложили немало усилий. С начала учебного года, в сентябре, на «День знаний» проводили тематические занятия по ПДД, объясняли нарядным малышам, как безопасно и правильно дойти из дома до школы. Ребята отряда ЮИД устраивают акции «Стань заметней на дороге», ходят в подшефный детский сад с выступлениями.
А 26 января 2017 года первоклассников  нашей школы мы посвятили в «Юные пешеходы». Все было, как положено: и испытания, и настоящее «Удостоверение пешехода». А подготовила испытания для  юных пешеходов дорожными загадками, ребусами и шарадами капитан  полиции  Гейнисман Ольга Николаевна. Она-то о правилах знает не понаслышке. «Красные», «желтые» и «зеленые» участники праздника наперебой показывали, что уже повзрослели и готовы самостоятельно передвигаться по улицам нашего поселка. Убедив Ольгу Николаевну в отличном знании дорожной азбуки, малыши получили заветные «Удостоверения», содержание которых гласило: «Данное удостоверение выдано ученику 1 класса, в том, что он действительно может считаться образцовым пешеходом». И ещё вручили заслуженные награды: грамоты, дипломы и подарки от полицейских ведомств победителям и участникам детского творческого конкурса «Поздравь полицейского». «Школа юного пешехода» тоже не осталась в стороне от поздравлений и презентовала ребятам для школьной библиотеки набор учебных пособий «Путешествие на зелёный свет».
В общем, праздник стал важным, но не последним звеном в формировании у детей навыков безопасного поведения на дороге. Впереди юных пешеходов ждет еще много полезных и поучительных мероприятий. Мы надеемся, что вы, юные пешеходы, оправдаете наше доверие и будете всегда соблюдать Правила дорожного движения! 
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