Краснояровские школьники присоединились к Общероссийской акции «Безопасность детей – забота родителей»
15 ноября 2016 года в 4 классе МКОУ «Краснояровская СОШ №30» Новосибирского района Новосибирской области в рамках Общероссийской акции «Безопасность детей – забота родителей», организованной группой по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области совместно с ОДОО «Школа юного пешехода» прошел урок «Будь ярким на дороге». Использованный на уроке материал был взят на сайте www.detibdd.ru .
Во вступительном слове педагог рассказала ученикам, какую роль в тёмное время суток или в сумеречное время на дорогах играют светоотражающие элементы. Какую визуальную информацию получают водители во время движения.
В ходе урока юные инспекторы дорожного движения читали стихи о дорожной безопасности.  Ребятам был продемонстрирован видеофильм «Я заметен на дороге», в котором  были показаны примеры видимости пешеходов без светоотражателей и со светоотражателями. Дети узнали, что такое фликер, какими они бывают.
 В конце мероприятия участники Урока «Будь ярким на дороге» сами изготовили световозвращающие подвески, примерили их на макет пешехода. Так же ребята изготовили световозвращающие фигурки для учеников 1 класса, которые прикрепили им на портфели.
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