Кто виноват, скажи-ка, брат!?

С увеличением количества автомобилей, возрастанием интенсивности движения на дорогах повышается ответственность всех участников дорожного движения: водителей, пешеходов и пассажиров. Обеспечение безопасности движения – важная государственная задача. Особое значение в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких участников дорожного движения – детей, которых уже сейчас за воротами дома подстерегают серьезные трудности и опасности и которым предстоит жить при несравненно большой интенсивности автомобильного движения.
	Сами дети и являются чаще всего причиной дорожно-транспортных происшествий. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, либо неумение на практике их применять, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Предоставленные сами себе дети, особенно учащиеся младшего возраста, не умеют управлять своим поведением. У них еще не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности в быстро меняющейся дорожной обстановке. Поэтому они безмятежно выбегают на дорогу перед остановившимся автомобилем и внезапно появляются на пути у другого транспортного средства. Они считают вполне естественным выехать на проезжую часть на велосипеде или затеять здесь веселую игру.
Со всех сторон в средствах массовой информации, в социальных сетях муссируют информацию о новой модной игре среди детей и подростков «Беги или умри!» Суть этой игры уже для всех ясна. И родители, и водители скорее в шоке, чем в панике. Возможно ли это?! Неужели наши дети настолько не разумны, чтобы так рисковать?! «Пешеход, не торопись! Остановись и осмотрись!» - хочется крикнуть нарушителям правил дорожного движения.
Избежать этих опасностей можно лишь путем соответствующего воспитания ребенка с самого раннего детства и на протяжении всей учебы в школе. Но одними руками инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения этого не сделать! И, несмотря на то, что только за прошлый год в образовательных организациях на территории обслуживания группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области (Новосибирский район, г. Обь и р.п. Кольцово) проведено  2629 бесед со всеми категориями участников дорожного движения, в том числе 859 бесед только с «организованными» детьми, и   843 профилактических мероприятия (конкурсы, викторины, игровые программы, акции и др.) среди всех возрастных групп, этого явно не достаточно. Необходима помощь общественных организаций, родителей, педагогов и воспитателей.
	Для того чтобы наладить работу по профилактике детского дорожно транспортного травматизма в каждой школе, необходимо создать и организовать работу отрядов юных инспекторов движения. 
	Юные инспекторы движения – это школьники, которые в тесном взаимодействии со службами ГИБДД проводят большую работу по пропаганде безопасности дорожного движения среди сверстников, младших школьников, дошкольников и родителей. Обучая других, обучаются сами!
	Ещё в Библии написано, что дьявол всегда найдёт, чем пустые руки занять. Поэтому, чем больше наши дети будут занятии нужными, важными и полезными делами, тем меньше у них будет времени на глупости, сопряжённые с риском для жизни и здоровья! Задумайтесь!
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