«Львятам» правила нужны! «Львятам» правила важны!

12 сентября 2017 года Госавтоинспекторы Новосибирской области в рамках областного профилактического мероприятия «Ребенок – пешеход!»  провели  «День дорожной безопасности» с воспитанниками детского сада «Лёвушка» села Ярково Новосибирского района Новосибирской области.
 Все мы прекрасно понимаем необходимость научить детей соблюдать правила поведения на дорогах. А дети дошкольного возраста - особая категория участников дорожного движения. К ним нельзя подходить с той же меркой, как ко взрослым людям.
Детям недоступна дорожная лексика и дословная трактовка «Правил дорожного движения» неприемлема. Бесспорно, что за безопасность жизни ребенка отвечает, прежде всего, семья! Тем не менее, продолжительную часть времени воспитанник находится в детском саду, поэтому возрастает роль ответственности системы дошкольного образования за формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах.
«Не секрет, что дети обожают стихи, загадки, игры. Вот и надо обучать детей навыкам безопасного поведения на дорогах с помощью доступных детской логике примеров!» - считает старший инспектор группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитан полиции Ольга Гейнисман.
Знания «Правил дорожного движения» складываются на основе знаний о нормах поведения и закрепляются различными видами упражнений, так, например, игры, видео, наглядная агитация. Поэтому для ребят старшего возраста ДОУ «Лёвушка» Госавтоинспекторы подготовили красочную презентацию «Вежливая улица», ведь через такие системы обучения у детей быстрее воспринимаются и откладываются навыки законопослушного поведения.
Все эти нормы прививаются путем многократного повторения. Только так у ребенка могут сформироваться навыки правильного поведения. С этим педагоги детского сада, бесспорно, справляются, включая в плановые занятия обучение дорожной безопасности. 
Формирования навыков безопасного поведения детей на дорогах складываются в три этапа: когда дошкольники получают знания об опасностях и их преодоления путем бесед; когда вырабатывается мотивация навыков безопасного поведения; тренировочные навыки.
Самые показательные и воспринимаемые детьми – это наглядные и тренировочные навыки, они остаются в памяти детей надолго. Разглядывая подаренный Госавтоинспекторами плакат «Дорожная безопасность» маленькие «львята» раз за разом, вспоминая полученную на занятиях информацию, будут  запоминать, и использовать в дорожном движении полученные знания, и не попадут в беду.
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