На базе детского оздоровительно лагеря имени О.Кошевого прошло открытие ежегодного конкурса - соревнования «Безопасное колесо»

Cегодня, 13 сентября 2017 года, состоялось красочное открытие ежегодного конкурса - соревнования «Безопасное колесо», которое традиционно проходит на базе детского оздоровительно лагеря имени Олега Кошевого. В конкурсе примут участие команды, представляющие все районы Новосибирской области, а также гости из Томской, Омской и Кемеровской областей.

Делегатами от Новосибирского района стали победители территориального этапа юные инспекторы дорожного движения школы №18 с. Гусиный Брод, от города Оби - ЮИДовцы Городского центра дополнительного образования, от Наукограда Кольцово - активисты школы №5.

На протяжении трех дней ребятам предстоит бороться за звание лучшей команды юных инспекторов движения Новосибирской области. Фигурное вождение велосипеда, экзамен по ПДД, знание основ оказания первой помощи и основ безопасности жизнедеятельности, умение управлять велосипедом в автогородке – такие испытания ждут участников в дни соревнований. 

В приветственном слове начальник Госавтоинспекции Новосибирской области полковник полиции Сергей Штельмах обратился ко всем гостям и участникам соревнований и поблагодарил их за участие.

Педагоги и сотрудники Госавтоинспекции провели семинарское занятие на котором обменялись опытом проведения подобных мероприятий. 

Желаем ребятам - участникам конкурса - соревнования «Безопасное колесо» побед и хорошей погоды!
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