
На дорогах Новосибирского района 
в ДТП пострадали дети

За 12 месяцев 2017 года на дорогах Новосибирского района участниками  дорожно-транспортных происшествий стали 36 несовершеннолетних детей, один из них от полученных травм погиб. 
В первые дни января 2018 года в Новосибирском районе уже зарегистрировано два факта  дорожных происшествий с участием детей: 
- 3 января на трассе «Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий»  произошло столкновение  двух автомобилей: водитель  легкового автомобиля «Форд-Фокус» совершил выезд на полосу встречного движения с последующим столкновением с грузовиком «Хендай», в результате ДТП  28-летний пассажир от полученных травм скончался, водитель и 4-летний ребенок пассажир  с травмами различной степени тяжести госпитализированы в медицинское учреждение;
- 8 января на улице микрорайона Близкий  села Каменка  водитель автомобиля Фольцваген  совершил наезд на 6-летнего ребенка пешехода, который переходил проезжую часть вне зоны пешеходного перехода слева направо по  ходу движения автомобиля, пострадавший несовершеннолетний  госпитализирован в медицинское учреждение.
         Уважаемые участники дорожного движения! Будьте максимально внимательны и осторожны на дороге, соблюдайте требования Правил дорожного движения, берегите себя и окружающих людей!
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