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      С 28 сентября по 5 октября  на автодорогах Новосибирской области сотрудниками Госавтоинспекции проводятся рейдовые мероприятия «Нетрезвый водитель», в том числе массовые проверки водительского состава. В ходе мероприятий особое внимание будет уделяться    выявлению лиц, управляющих транспортом в состоянии опьянения, а также  лишенных права на управление ТС  и не имеющих водительского удостоверения соответствующей категории.
       Несмотря на ужесточение ответственности водителя за управление автотранспортом в состоянии опьянения,  на дорогах они продолжают совершать дорожно-транспортные происшествия.
        23 сентября около 21ч30мин  по ул.Гурьевская Октябрьского района  нетрезвый водитель, управляя автомобилем Toyota Ractis, не справился с управлением, наехал на песочную кучу возле частного дома. Неуправляемый автомобиль сбил трех пешеходов, оказавшихся рядом с местом происшествия, и рухнув на землю  придавил  их корпусом.  Под автомобилем  два пешехода погибли на месте, а третий  скончался позже в машине Скорой помощи. 
        Статистические сведения  свидетельствуют о том, что каждая 10-я авария происходит  по вине водителей в состоянии опьянения.  И составляют они 7,5% от общего количества дорожно-транспортных происшествий на дорогах Новосибирской области.
         Госавтоинспекция напоминает водителям о соблюдении требований ПДД, о том,  что сознательное и ответственное управление автотранспортом гарантирует безопасность в пути Вам и окружающим.  
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