
Новосибирские автоинспекторы проводят 
профилактические рейды «Лето без ДТП!»

       В преддверии школьных каникул и отпусков особое внимание сотрудников Госавтоинспекции направлено на предупреждение аварийности на дорогах и трассах с интенсивным движением  транспорта.
       Профилактическую акцию «Лето без ДТП!» провели  инспекторы Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  среди участников дорожного движения на трассе Новосибирск – Павлодар.
       Согласно статистике, основная доля дорожно-транспортных происшествий – более 80,0% от общего количества,   происходит  в результате  нарушений ПДД  водителями автотранспортных средств. Именно к водительской  категории  обратились сотрудники Госавтоинспекции с напоминанием о безупречном соблюдении  требований всех пунктов Правил дорожного движения.
        В ходе  акции водителей информировали о состоянии аварийности на дорогах области и наиболее частых причинах автоаварий, участниками которых  нередко становятся и несовершеннолетние дети. Напомнили им о правилах перевозки детей пассажиров, о соблюдении скорости, дистанции и бокового интервала во время движения и маневрирования.  В населенных пунктах и вблизи мест массового пребывания людей всегда необходимо повышенное внимание, а также при проезде зоны наземного пешеходного  перехода, а в летний период особое наблюдение за детьми вблизи дороги, которые передвигаются  без сопровождения взрослых пешком или на роликах, самокате, велосипеде. Во время  школьных каникул это типичная дорожная обстановка, которая требует от взрослых участников движения непрерывного наблюдения и готовности своевременно предотвратить трагедию. 
          Всем участникам акции вручили памятки «ГИБДД напоминает», «Соблюдайте ПДД!», «Стань примером!» с пожеланиями  безопасных дорог  на междугородних трассах, а также на дорогах городов, поселков и сел.      
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