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 24 октября 2017 года  в рамках целевых профилактических мероприятий «Внимание - каникулы!» и в соответствии с Планом работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения среди детей и учащейся молодёжи группой по пропаганде  полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области с учениками первых классов МБОУ-Раздольненская школа №19 в целях закрепления знаний правил дорожного движения для пешеходов,  совместно с юными инспекторами дорожного движения школы №19 проведено профилактическое мероприятие «Посвящение в юные пешеходы» с беседой о правилах безопасного и культурного поведения детей вблизи дороги, показом слайдовой программы «Вежливая улица». ЮИДовцы провели викторину «Село Загадайкино, улица Викторинная». Вручены сертификаты «Юного пешехода». 
Ученикам пятых классов МБОУ-Раздольненская школа №19  Госавтоинспекторы, в канун профессионального праздника Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, показали презентацию и рассказали  об истории возникновения Правил дорожного движения. Подробно коснувшись в беседе правил безопасного поведения вблизи дорог. Ребятам даны ответы на интересующие вопросы. 
По окончанию мероприятия школьникам МБОУ-Раздольненская школа №19  в торжественной обстановке вручены «Удостоверения ЮИД». Они пополнили ряды юных участников движения. Госавтоинспекторы дали им напутствия по организации профилактической работы на территории села Раздольное.
Подарен для школьного стенда «Уголок дорожной безопасности»  тематический плакат «Важно знать и соблюдать ПДД». 
В мероприятиях участвовало более 120 детей.
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