Профилактическая операция «Автомобиль» на территории Новосибирской области пройдет  с 27 июля по 1 августа 2017 года

       С целью предупреждения и раскрытия преступных посягательств на  транспортные средства автовладельцев сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции проведут комплекс оперативно-профилактической операции «Автомобиль» в период с 27 июля по 1 августа 2017 года.
В ходе операции деятельность подразделений ГИБДД направлена на предупреждение и раскрытие краж  и угонов  автотранспорта. В связи с этим будут осуществлены на дорогах  масштабные проверки соответствующих документов на транспорт у водителей, проверки мест стоянок, хранения и технического обслуживания транспорта, усилены наряды патрулирования ДПС в ночной период времени. 
 Уважаемые владельцы автомобилей, берегите свое имущество. Свести  вероятность совершения преступления  к минимуму вам позволит ряд предупредительных мер: оборудование автомобиля сигнализацией, укрепление дверей гаража  путем установки замков разных видов, а так же установка сигнализации вневедомственной охраны, исключите возможность передачи своего транспорта малознакомым людям  и заключение сомнительных имущественных сделок.



Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области


