

Открытый урок «Безопасный переход!» проводят сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции с активистами ЮИД 


На дорогах Новосибирского района  сотрудники региональной Госавтоинспекции   проводят профилактическое мероприятие «Безопасный переход!», цель которого -  предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием  пешеходов. Совместно с инспекторами ГИБДД в рейдовых  мероприятиях принимают активное участие  школьники -  юные инспекторы движения.
К юбилею Всероссийской детской организации «Юный инспектор дорожного движения»  активисты школьных отрядов ЮИД «Регион-54» Верх - Тулинской школы №14  и отряда «Дорожный патруль» Ярковской школы №3  в  реальных условиях по месту своего проживания  провели  открытый урок  «Безопасный переход!» для участников дорожного движения. 
На центральных улицах села Ярково и села Верх-Тула  вместе с сотрудниками Госавтоинспекции в ходе урока наглядно выполняли переход через дорогу, напоминая водителям о предоставлении  преимущественного права пешеходам в обозначенной зоне перехода, а пешеходам собственным примером демонстрировали необходимый алгоритм действий для безопасного перехода.  Для закрепления знаний со взрослыми и детьми организаторы акции  провели  разъяснительные беседы о соблюдении ПДД  в зоне регулируемого и нерегулируемого  пешеходного перехода, напомнили о необходимости быть  внимательным и наблюдательным на улицах.  И водителям, и пешеходам участники акции вручили памятки о требованиях ПДД с обращением быть взаимно вежливыми и культурными на дорогах.  
 Госавтоинспекция напоминает о том, что «пешеходный переход» остается зоной повышенного риска, где необходимо  предельное внимание и строгое соблюдение требований ПДД для того, чтобы не создать аварийную ситуацию для себя и окружающих участников дорожного движения.
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