О ЧЁМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПРИ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОМ ПРОИСШЕСТВИИ

Никто из участников дорожного движения не застрахован от аварий. А для жителей крупных городов вероятность оказаться в ДТП еще более высока. Это касается даже тех, кто педантично соблюдает правила и имеет солидный опыт вождения. Попадая в аварии реже лихачей, такие водители не обладают навыками урегулирования подобных инцидентов, поэтому о том, что делать при ДТП в 2018 году, им может быть известно лишь в самых общих чертах. О чем следует знать?

НОВЫЕ ПРАВИЛА 
Законы время от времени пересматриваются и изменяются. Это же касается и ПДД, поэтому каждый гражданин должен четко уяснить, что делать при ДТП по новым правилам. Важно помнить, что стресс, испытываемый водителями даже в незначительной аварии, порой приводит к тому, что на месте происшествия они совершают множество ошибок.

Но если заранее знать, какие действия при ДТП предписывают водителю ПДД, это поможет точно установить виновных и, возможно, даже избежать обвинения в совершении преступления. Изменения затронули п. 2.5, 2.6, 2.6.1 Правил и были санкционированы Постановлением Правительства РФ № 907 от 6.09.2014 г. «О внесении изменений в ПДД». В частности, они предполагают новый подход к процедуре оформления аварий. Пересмотренные законы побуждают учитывать обстоятельства происшествия и регламентируют обязанности водителя при ДТП разной сложности. 

В целом теперь оформить аварию будет проще. Прежде заполнение формуляров могло осуществляться лишь в присутствии инспектора дорожной службы. Суть изменений в действиях водителя при ДТП с 1 июля 2015 года состоит в том, что участники аварии могут обойтись без вызова ГИБДД и даже без обращения в страховую компанию, если авария имела несущественные последствия, т.е. нет пострадавших и вред нанесен лишь имуществу участников дорожного происшествия. Поправки в законодательстве допускают улаживание финансовых вопросов прямо на месте происшествия. Заполнить бланки для страховой компании (СК) и для обращения в ДПС нужно при условии возникновения споров между сторонами либо при повреждении объектов инфраструктуры. 

Рассмотрим эти изменения в свете разных ситуаций…
САМЫЕ ЧАСТЫЕ ПРИЧИНЫ ПРОИСШЕСТВИЙ

Автомобилисты зачастую совершают одни и те же ошибки, которые приводят к трагическим последствиям. Рассмотрим самые распространенные причины ДТП: 
- Невнимательность. По причине беспечного и невнимательного отношения к остальным автолюбителям или пешеходам люди отвлекаются от участия в дорожном движении, создавая экстремальные ситуации. 
- Игнорирование правил. Водители со стажем осознанно пренебрегают дорожными знаками, сигналом светофора, правилами обгона и соблюдения дистанции, каждый раз подвергая себя и других опасности. 
- Алкоголь. В нетрезвом состоянии человек теряет контроль над собой, а тем более над автомобилем. 
- Превышение скорости. Заядлые автолюбители злоупотребляют высокими скоростями. Увы, большинство не обращает при этом внимания на особенности трассы и погодные условия. 
- Психологическая реакция. Неадекватное поведение неопытных водителей при угрозе столкновения только повышает вероятность ДТП. 

ОБЯЗАННОСТИ ВОДИТЕЛЯ

Став участниками происшествия, многие теряются, пытаясь понять, что делать в первую очередь. Шоковое состояние чревато опасностью, прежде всего для водителя. Иногда каждая секунда на счету, поэтому, прежде всего, следует заглушить двигатель, поскольку возможна утечка масла. Поспешите оказать первую помощь пострадавшему, ведь от своевременного медицинского вмешательства может зависеть его жизнь. При необходимости обеспечьте транспортировку пострадавших при ДТП до ближайшего лечебного заведения. Обратитесь за помощью к свидетелям аварии или проезжающим мимо. 

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ ПОСЛЕ АВАРИИ

Законодательство предусматривает определенную последовательность действий, которые следует предпринять участникам столкновения. О том, что обязаны сделать в первую очередь водители, причастные к ДТП, можно прочесть на официальном сайте ГИБДД: 
- Остановить авто. 
- Включить аварийную сигнализацию. 
- Установить знак аварийной остановки (для населенного пункта расстояние должно составить 15 м., вне его — 30 м.). Не передвигать объекты, имеющие отношение к аварии. 
- Установить наличие потерпевших и их количество.

Затем следует определить, свободен ли путь для движения других автомобилей. Только в случае, если положение автомобилей мешает передвижению других ТС, необходимо зафиксировать на фото местонахождение объектов-участников ДТП и по мере возможности освободить проезжую часть. Что делать после ДТП, если были приняты первостепенные меры? Постараться сохранить следы происшествия. Для этого можно организовать объезд места столкновения и оградить его с помощью других предметов (огнетушителя, «запаски» и пр.). Затем следует заняться сбором данных: фотографии, видеосъемка, опрос свидетелей. По новым правилам, последнее действие не является обязательным, но, если есть очевидцы происшествия, готовые дать показания, стоит зафиксировать этот факт. Если пострадавших нет, водители могут вместе составить схему происшествия и подписать европротокол.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

Чтобы не растеряться в экстремальной ситуации и отстоять свои интересы, нужно знать, как вести себя при ДТП. Прежде всего, необходимо оценить случившееся трезвым взглядом и не паниковать. Для пострадавших очень важно, чтобы кто-то сохранял спокойствие. Обязательно проверьте состояние пассажиров и водителя второго автомобиля.

Обратите внимание: правила поведения при ДТП запрещают водителю принимать даже успокоительные средства, если те содержат алкоголь. Не следует уступать уговорам второго водителя решить проблему «полюбовно», если есть пострадавшие или поврежден автомобиль. Когда приедет патруль ГИБДД, старайтесь внятно отвечать на вопросы инспектора. Его задача — зафиксировать событие и констатировать нарушение правил, виновные будут устанавливаться в суде. 
АВАРИЯ С ПОСТРАДАВШИМИ

Порядок действий в ДТП с пострадавшими предполагает оказание им помощи. Как гласит памятка на сайте ГИБДД, водителю следует: 
- оказать первую помощь пострадавшим, если он обладает соответствующей подготовкой;

- позвонить в скорую помощь и выяснить, нет ли необходимости в экстренной транспортировке пострадавшего в больницу;

- сообщить о случившемся в полицию;

- если мобильная связь отсутствует, остановить попутный транспорт и передать сообщение на ближайший пост ДПС или в полицию;

- в экстренном случае отправить потерпевших попутным автомобилем в ближайшее медицинское учреждение.

Если пострадавшего необходимо срочно доставить в больницу, а кроме участника аварии никто не может этого сделать, допускается следующий алгоритм действий при ДТП: 
- транспортировать жертву на своем автомобиле в близлежащее медучреждение; оставить в приемном отделении свои данные (ФИО, номера авто); 
- незамедлительно вернуться на место аварии. 
Если водитель не обладает навыками оказания помощи, лучше воздержаться от каких-либо действий, чтобы не усугубить тяжелое состояние пострадавшего. 

Если имеются пострадавшие, оформление ДТП будет иметь свой установленный порядок. Промедление и ошибки в таком деле недопустимы. Бланки заполняются по установленным правилам всеми сторонами. 

СМЕРТЕЛЬНЫЙ ИСХОД

В 2719 авариях, произошедших на дорогах Новосибирской области в минувшем году, погибло 272 человека, из них 11 несовершеннолетних детей. Подобные ДТП считаются самыми тяжелыми, а их виновников, согласно ст. 264 УК РФ, ждет уголовная ответственность. Мера наказания будет определена по результатам судебного расследования с учетом отягощающих и смягчающих обстоятельств, а определением связи между аварией и смертью человека занимаются судебные эксперты. В связи с этим необходимо соблюсти определенный порядок действий после ДТП: 
- не скрываться с места происшествия; 
- подписывать протокол лишь после обстоятельного ознакомления с текстом; - не подписывать признание вины, если вы не считаете себя виновным; 
- не ставить подпись на чистом бланке.
ПРОИСШЕСТВИЕ БЕЗ ПОСТРАДАВШИХ

Перед тем, как решить, что делать при ДТП без пострадавших в 2018 году и звонить ли в полицию, можно поговорить со вторым участником столкновения. Если виновник будет готов покрыть стоимость ремонта поврежденных элементов, вероятно, удастся обойтись без участия ГИБДД. Если водители предпочитают обратиться в страховую компанию, они могут самостоятельно оформить документы. При этом нужно убедиться, что каждый из них имеет полис ОСАГО. Этот способ используется только при столкновении двух автомобилей. Если мирно договориться не удается, у водителей есть еще один вариант, что нужно делать при ДТП:связаться с полицией и попросить руководства в связи со случившимся. В этой ситуации практикуются два способа оформления происшествия: патруль выезжает на место аварии или водителей приглашают в подразделение ГИБДД. Важное напоминание: если столкнувшиеся автомобили блокируют движение транспорта, водители должны освободить проезжую часть, предварительно зафиксировав на фото или видео картину происшедшего. 
Инцидент без пострадавших в большинстве случаев разрешить не так сложно. Если ваш автомобиль застрахован, возмещение ущерба возьмет на себя страховая компания. Будет быстрее и выгоднее разобраться с ситуацией без привлечения дорожной полиции. Такое оформление ДТП возможно при условии, что в нем не участвовали муниципальные транспортные средства, а стоимость необходимого восстановительного ремонта – не больше 50 000 рублей. Постарайтесь лично разобраться со второй стороной происшествия, высказать, выслушать и исполнить требования. 

КУДА ЗВОНИТЬ 
В минуту стресса сложно собраться с мыслями и вспомнить экстренные номера телефонов. Чтобы не терять времени, необходимо звонить в службу спасения по бесплатному номеру 112 (или 911). Совершить звонок можно даже при отсутствии денег на счете. Служба спасения переадресует звонок в ГИБДД.

Хотя по закону водители не обязаны немедленно звонить в СК, консультация страховщика не помешает. Тем более что до приезда патруля пройдет около двух часов. Если договор предусматривает выезд аварийного комиссара, он поможет общаться с инспекторами ГИБДД и проверит правильность оформления документов. Следует упомянуть о действиях водителя, если в ДТП попала новая машина, по которой еще выплачивается кредит. Кроме ГИБДД и страховщика, владелец авто должен уведомить банк. От решения банка зависит сумма последующих кредитных взносов, ведь залоговая стоимость поврежденной машины снижается.

ВИНОВЕН ИЛИ НЕТ 
Каждому водителю нужно знать, что делать, если попал в ДТП и не виноват. Грамотный подход к сбору фактов позволит избежать обвинения в совершении правонарушения, штрафа и других неприятных последствий. Главное – действовать внимательно и ответственно. Порядок действий после ДТП, если невиновен, заключается в следующем: постараться убедить очевидцев происшествия оставить свои контактные данные (вряд ли они будут готовы ожидать приезда патруля); если машина оборудована видеорегистратором, сохранить запись события; составить информативную схему; расставить аварийные знаки и вспомогательные предметы, чтобы сохранить следы аварии; если авария произошла неподалеку от банков или магазинов, попросить запись с камер видеонаблюдения; при необходимости инициировать проведение автотехнической экспертизы. Также важно знать, что делать пострадавшему после ДТП, если он не согласен со сведениями, изложенными инспектором на схеме события или в протоколе. Пострадавший имеет право внести в документ свои наблюдения, поясняя, что именно происходило иначе. А вот вопрос, что делать, если попал в ДТП и виноват, обычно редко возникает у законопослушных водителей. Они уверены: виновен — отвечай. И все же не стоит брать всю ответственность только на себя. В этой ситуации особенно важно произвести фото- или видеосъемку места аварии, опросить свидетелей. 
Не исключено, что причиной аварии стали не зависящие от вас обстоятельства: дефекты покрытия; плохое состояние/отсутствие дорожных знаков или разметки; наличие луж, льда, грязи на месте столкновения/наезда; видимость; погодные условия; уклон дороги и пр. Все эти факторы следует внести в протокол. В случае значительных дефектов покрытия можно привлечь к ответственности дорожную службу. Согласно ст. 257 п.1 КоАП РФ, действия виновника при ДТП рассматриваются в течение 15 дней со дня поступления материалов дела в ГИБДД. В этот период водитель имеет право доступа к этим сведениям, может давать пояснения, предоставлять доказательства (заключение независимого эксперта). Затем он получает 10 дней на обжалование обвинения в вышестоящем органе или в суде. Окончательным является лишь решение суда. 
ЧТО ДЕЛАТЬ ПАССАЖИРУ 
Нередко в аварии страдают пассажиры. Было бы неплохо заранее вооружиться информацией, что делать, если вы попали в ДТП. Несомненно, виновный водитель и его родные сделают все, чтобы избежать ответственности или смягчить административное наказание. Потерпевшие вынуждены защищать свои права. А для этого нужно позаботиться о том, чтобы: следователь, рассматривающий дело, признал вас потерпевшим, отправил на судебно-медицинское освидетельствование и ознакомил с его результатами; при причинении материального ущерба вас признали гражданским истцом и объяснили, как подать иск о возмещении вреда. Следует знать, что, согласно ст. 51 Конституции РФ, пассажир вправе воздержаться от дачи показаний против водителя, являющегося его близким родственником.

ПРОИСШЕСТВИЕ НА ПАРКОВКЕ 
Риск столкнуться с кем-то на парковке очень велик. В крупных городах непросто найти достаточно места для авто. Поэтому многие водители обнаруживают легкие царапины или вмятины на машине, оставленной около супермаркета или развлекательного центра. К моменту возвращения владельца машины виновник происшествия успевает исчезнуть. Поскольку вероятность найти его невелика, неудивительно, что автовладельца интересует вопрос: если произошло ДТП, что делать? Прежде всего, следует взвесить вопрос возмещения убытков: полис ОСАГО или КАСКО? Затем нужно вызвать сотрудников ГИБДД. В ожидании патруля можно опросить очевидцев происшествия (охранника, продавца киоска). Это увеличит вероятность обнаружения виновника аварии и привлечения его к ответственности. Если автомобилист застрахован по КАСКО, нужно взвесить за и против обращения за возмещением. Стоит ли тратить массу времени на заполнение бумаг и терять репутацию «безаварийного» водителя, если повреждения ничтожны? Если владелец авто решает воспользоваться возмещением ущерба по КАСКО, вызывать ГИБДД необязательно. Многие СК выплачивают страховку за повреждение одной или двух смежных деталей автомобиля без документов. При обнаружении существенных повреждений следует вызвать ГИБДД, пройти все процедуры по оформлению ДТП и страхового случая. 
СТОЛКНОВЕНИЕ ВО ДВОРЕ 
Движение во дворах не такое оживленное, но и там случаются небольшие аварии. В этом случае предусмотрена стандартная процедура оформления происшествия, ведь оно регламентируется теми же нормативно-правовыми актам, что и ДТП на дорогах. Если были нанесены сколько-нибудь значительные повреждения, нужно составить схему ДТП и проделать все описанные выше действия. Оставлять место столкновения и передвигать машины тоже запрещено. В случае ДТП придется решать, является ли авария страховым случаем. Внимательно просмотрите условия выплат в договоре. Поскольку страховщик постарается найти основания для отказа, необходимо исследовать процедуру подачи обращения. При минимальных повреждениях вызывать ГИБДД не стоит. 
 АВАРИЯ НА ТРАМВАЙНЫХ ПУТЯХ 
Растеряться при столкновении может любой водитель. Тем более, если машина попала в ДТП на трамвайных путях. Что делать водителю дальше, уже описывалось выше. Но нужно уяснить, не нарушат ли правила участники аварии, убрав автомобили с места происшествия. Заблокированные трамвайные пути нужно освободить. Можно дождаться прибытия ГИБДД рядом с местом происшествия или отправиться на пост самостоятельно. Но перед этим участники аварии должны зафиксировать картину происшествия по уже описанному плану (схема, фото, видео, показания свидетелей). За простой трамваев Управление электротранспорта выставит виновнику счет. Водители, которые не готовы добровольно возместить потери, сделают это через суд. Если второй участник происшествия не хочет покидать трамвайные пути до приезда ГИБДД, попросите его озвучить свой отказ при свидетелях или записать на видео. Тогда ему придется уплатить штраф, размер которого может достигать нескольких десятков тысяч рублей. 
ЕСЛИ ВИНОВНИК АВАРИИ СКРЫЛСЯ 
Покинуть место аварии водителя побуждает стремление избежать ответственности или обычная невнимательность (удар слишком слаб, виновник его просто не заметил). Иногда побег вызван более серьезными причинами. Наказание за это деяние регламентируется ст. 12.27 КоАП.

Чтобы избежать возможного наказания, даже при отсутствии претензий друг к другу водителям рекомендуется зафиксировать факт ДТП. Во всяком случае, один участник не сможет обвинить другого в том, что тот сбежал с места аварии. 
ЕСЛИ СЛУЧИЛАСЬ НЕБОЛЬШАЯ АВАРИЯ 
Руководство, касающееся того, что делать при мелком ДТП, содержится в новых правилах оформления происшествий. В каких случаях водителям удобнее обойтись своими силами, не привлекая полицию или СК? Перечислим: Малые повреждения (стоимость ремонта не превышает нескольких сотен рублей). Виновник хочет сохранить скидку при страховании. Участники экономят время. Виновник опасается лишения водительских прав. Правила (п. 2.61 ПДД) допускают некоторую свободу действий при следующих условиях: пострадавших нет; водители пришли к согласию относительно обстоятельств, характера и количества повреждений; оба готовы обойтись без оформления официальных документов. Если все перечисленные условия соблюдены, водители могут «разобраться на месте». При передаче денег рекомендуется составить два экземпляра расписки. Это позволит избежать того, что кто-то из водителей впоследствии заявит об оставлении другим места аварии. В документе нужно упомянуть: Данные участников аварии (ФИО, серия/номер водительского удостоверения). Дата, время и место события. Сумму компенсации. Документ следует подписать и подтвердить получение денег. 
ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ 
Предприняв первоочередные действия, водители могут решить, как оформлять аварию. Что выбрать: вызов ГИБДД или «Извещение». 
УЧАСТИЕ ГИБДД 
Процедура оформления при участии ГИБДД довольно сложна: Сотрудник ГИБДД проводит расследование: делает замеры, собирает показания водителей и очевидцев, подготавливает схему происшествия и протокол об административном нарушении с указанием виновной и пострадавшей сторон и перечислением нарушенных правил. Инспектор оформляет справку о повреждениях, что позволяет определить сумму страхового возмещения. Рекомендуется прочитать этот документ, чтобы убедиться, что перечислены все повреждения. Параллельно с официальным расследованием все участники аварии заполняют извещение о ДТП. Документ нужно направить в СК в течение 5 рабочих дней после аварии для выплаты возмещения по ОСАГО. На месте аварии водители получат протокол, а также справку о ДТП. Кроме справки, участники происшествия должны получить в ГИБДД копию решения об административном правонарушении. С этим пакетом потерпевший обращается в СК, а виновник отправляет заполненное извещение своему страховщику. 
БЕЗ ПОМОЩИ ИНСПЕКТОРОВ 
С июля 2015 года большинство простых происшествий должно оформляться без ГИБДД. Но все же водители должны самостоятельно фиксировать факт аварии и сообщить о ДТП страховщикам. В этом случае они предоставляют только извещение. Составлять европротокол можно в следующих случаях: участие двух автомобилей; повреждено только имущество; между водителями нет расхождений по поводу обстоятельств аварии и нанесенных повреждений. По европротоколу СК может выплатить не более 50 000 рублей, поэтому следует удостовериться, хватит ли этой компенсации на ремонт авто. Но с октября 2014 года для жителей Москвы, Санкт-Петербурга и областей предусмотрены особые условия: страховая выплата может достигнуть 400 000 рублей, если водители смогут выполнить специальные требования. На месте столкновения необходимо заполнять лицевую сторону бланка и только совместно с другим водителем. Оборотную часть каждый из них заполняет отдельно. 
КАК ПРАВИЛЬНО ДЕЛАТЬ ФОТО И ВИДЕО 
Обсуждение того, какие действия после ДТП должны предпринять водители, часто сопровождается рекомендацией собрать фото- или видеоматериал. Чтобы страховщики не отклонили предоставленные данные, нужно грамотно подойти к этому вопросу.

На фотографиях должно быть видно: взаимное расположение машин; каждое авто крупным планом с разных ракурсов; номерные знаки каждого ТС (если номера повреждены, то VIN); все повреждения крупным планом; место аварии (проезжая часть, двор, парковка и т. д.); следы (тормозной путь, обломки разбитых элементов, осколки стекол). Следует постараться, чтобы на фоне явственно виднелись светофоры, дорожные знаки и другие важные объекты. Фото- и видеоматериалы можно собирать только в течение 60 минут после аварии. С октября 2019 года Правила обяжут использовать спутниковую систему ГЛОНАСС при каждом самостоятельном оформлении происшествия. 
ОБРАЩЕНИЕ В СТРАХОВУЮ 
Нужно понимать, что если были оформлены документы о ДТП, следует в течение 5 дней обратиться к страховщикам (п. 3.8 Правил ОСАГО). Если потерпевший водитель обращается в СК, его последовательность действий при ДТП выглядит следующим образом: подготовить документы (извещение при отсутствии разногласий, справка из ГИБДД и прочие); позвонить в страховую компанию, чтобы определить, в каком офисе и в какое время можно подать заявление; явиться в СК для заполнения заявления, оценки повреждений авто и подписания акта. 
СРОКИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛ 

Сроки рассмотрения дела в случае ДТП с пострадавшими в среднем ограничиваются двумя месяцами. Но не всегда за это время удается сложить реальную картину случившегося. Осмотр места происшествия – необходимый и наиболее значимый этап следственного процесса. Таким образом фиксируются условия, время и место инцидента, которые будут основой расследования ДТП с пострадавшими. После изучения соответствующего участка дороги дальнейшую работу над исследованием ДТП проводят эксперты. 

НАКАЗАНИЕ ЗА ДТП 

Строгое наказание за ДТП с пострадавшими, которые получили тяжкие увечья, вполне оправдано. Наиболее частыми травмами после ДТП считаются: синдром сдавливание конечностей или всего тела; разных видов переломы; ожоги всех степеней тяжести; черепно-мозговые травмы; отрыв конечностей; сильные ушибы; рваные раны. Любое причинение вреда может грозить административным или уголовным наказанием в зависимости от степени увечий и ракурса, в котором будет подано дело. 

ЛИШЕНИЕ ПРАВ 

Лишение прав при ДТП с пострадавшими – вид административного наказания граждан, ставших виновниками ДТП с нанесением травм легкой или средней тяжести. Причем легкая степень тяжести травмы влечет за собой запрет на управление транспортным средством на 1-1,5 года, а средняя – от полутора до двух лет. Своеобразной альтернативой лишению прав является наложение штрафа. 

ШТРАФ 

Административная ответственность за ДТП с пострадавшими легкой и средней степени тяжести предусматривает возможность понести наказание, погасив финансовые санкции. В отличие от возмещения ущерба (гражданская ответственность), штраф выплачивается не пострадавшему лицу, а государству. Ниже перечислены наиболее распространенные нарушения. Для них, а также других нарушений предусмотрена наша таблица новых штрафов в 2018. Размер штрафа увеличивается, если ДТП произошло вследствие употребления алкоголя, наркотических или психотропных веществ до проведения освидетельствования, а также если пострадавшему нанесен вред легкой или средней степени тяжести. 

СМЕРТЕЛЬНЫЙ ИСХОД 

Если произошло худшее – смерть, для виновного это повлечет уголовную ответственность. 

РЕКОМЕНДАЦИИ ВОДИТЕЛЯМ 

В завершение еще несколько напоминаний: Убедитесь, что в вашем распоряжении находится действующий бланк извещения. Будьте осторожны при ДТП на оживленной трассе, особенно при фотографировании. В сумерках надевайте светоотражающий жилет. Не признавайте свою вину до выяснения обстоятельств. Не оставляйте второго водителя наедине с патрульными. Нужно учитывать, что выброс адреналина в результате сильного стресса притупляет болевые ощущения. Пострадавший может не испытывать боли даже при серьезных повреждениях, поэтому потребуется внимательный осмотр всех потерпевших. И еще одно: если водитель недоволен тем, как представил свои аргументы полиции, у него есть право вносить поправки до принятия постановления по делу.

Источник: http://avtozakony.ru/dtp/obshhaya-informaciya/chto-delat-pri-dtp.html
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