
Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области проводят  познавательные занятия с детьми «Безопасную дорогу пешеходу!» 

         В ходе комплексного профилактического мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории Новосибирской области «Внимание, осенние каникулы!» сотрудники региональной Госавтоинспекции  активно проводят разъяснительно-познавательную работу  в детских образовательных организациях.
        В школе №47 села Ленинское Новосибирского района  для  младших школьников сотрудники Госавтоинспекции  вместе с активистами отряда «Юный инспектор движения»  провели познавательное  занятие «Безопасную дорогу пешеходу!», в ходе которого состоялась беседа с учениками начальных классов  о важных правилах  поведения на дороге. Строгий экзамен для юных ребят провели  старшеклассники отряда «ЮИД», их игровая программа «Дорожная грамота» потребовала  вспомнить  о безопасной территории для пешеходов, о требованиях сигналов светофора, о значениях важных дорожных знаков и видах пешеходных переходов, а также о внимании и осторожности  пешехода  во время движения. Закрепить знания грамотного пешехода ребятам помогли видеофильмы «Безопасный маршрут» и «Стань заметным, пешеход!».  Серьезный теоретический экзамен дорожной безопасности ребята успешно сдали, всех  торжественно посвятили в «Юные пешеходы»,  сами ученики обещали  сотрудникам Госавтоинспекции и своим старшим товарищам: «Всегда и везде соблюдать ПДД, быть примером для остальных ребят и взрослых!». 
        Уже стремятся стать самостоятельными пешеходами и малыши детского сада «Огонек», во время встречи с инспектором ГИБДД они совершили путешествие в «Страну дорожной азбуки».  Юные пешеходы активно отгадывали дорожные загадки, вспоминали виды транспортных средств, безопасные места для игры и прогулок на улице, а также  оборудованные в селе пешеходные переходы, ведь скоро станет для них обязательным маршрут «Дом-школа». В игровой ситуации «Светофор» ребята уверенно осуществили безопасный переход улицы по сигналам транспортного светофора. Узнали  малыши и о яркой защите пешехода в темное время суток – посмотрели  видеоролик про свойства светоотражателя на одежде человека и самостоятельно изготовили наклейку – фликер «Звездочка», дружно обещали всегда соблюдать правила безопасности на дороге и напомнить о них своим родителям.
          Желаем всем юным пешеходам  безопасности  в пути !    


Группа по пропаганде  полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области
