Порядок лишения права управления автотранспортом и 
изъятия водительского удостоверения

           Согласно статистике аварийности на дорогах Новосибирской области за 9 месяцев 2017 года произошло 1890 дорожно-транспортных  происшествий, в которых 189 человек погибло и 2321 человек получили травмы различной степени тяжести.
	Основными причинами совершения ДТП, влекущими за собой наиболее тяжкие последствия,  являются: превышение скорости или её не соответствие конкретным дорожным условиям, выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, управление транспортным средством в состоянии опьянения.
	За указанный период судами г.Новосибирска и Новосибирской области рассмотрены тысячи материалов по фактам административных правонарушений водителями, повлекших за собой административное наказание в виде лишения специального права на управление транспортными средствами, 6828  водителей лишены такого права на длительный период.
	Во избежание возникновения неприятных ситуаций, связанных с началом течения срока лишения права управления транспортными средствами, в целях обеспечения принципа неотвратимости наказания, Госавтоинспекция Новосибирской области сообщает, что согласно части 1 статьи 32.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ), исполнение постановления о лишении права управления транспортным средством соответствующего вида или другими видами техники осуществляется путем изъятия соответственно водительского удостоверения, удостоверения тракториста – машиниста (тракториста), если водитель, или тракторист лишен права  управления всеми видами транспортных средств.
             В соответствии с Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 24.10.2006 № 18 (ред. от 09.02.2012) «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» учитывая, что Правила дорожного движения Российской Федерации распространяются на все транспортные средства, лишение лица за совершение им административного правонарушения права управления транспортным средством определенного вида означает, что это лицо одновременно лишается права управления и другими транспортными средствами (в том числе тракториста-машиниста (тракториста)), указанными в пункте 1 примечания к статье 12.1 КоАП РФ.
             В соответствии с частью 1.1. статьи 32.7 КоАП РФ, в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3 статьи 32.6 КоАП РФ, в орган, исполняющий этот вид административного наказания (в данном случае – подразделение ГИБДД), а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
             Вместе с тем практика показывает, что далеко не все граждане, в отношении которых судом вынесено постановление о лишении права управления транспортными средствами, проявляют сознательность и в соответствие с приведенными выше нормами закона, сдают водительское удостоверение (удостоверение тракториста-машиниста) в подразделения ГИБДД.
              В данном случае необходимо отметить, что согласно части 2 статьи 32.7 КоАП РФ, в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) срок лишения специального права прерывается. Течение срока лишения специального права начинается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения), а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.
              Сдать водительское удостоверение в случае лишения права управления транспортными средствами можно в любом подразделении ГИБДД Новосибирской области.
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