В выходные дни  на дорогах Новосибирской области сотрудники Госавтоинспекции провели операцию «Нетрезвый водитель»
    Профилактический рейд под условным названием «Нетрезвый водитель»  провели сотрудники ГИБДД Новосибирской области  с 4 по 7 августа.

    В период рейдовых мероприятий экипажи дорожно-патрульной службы пресекали грубые нарушения правил дорожного движения  водителями и выявляли  управляющих транспортом в состоянии опьянения. В ряде районов города Новосибирска  и области  проведены сплошные проверки водительского состава на состояние опьянения. 

    В результате проведенных проверок выявлены и привлечены к административной ответственности 176 нетрезвых водителей. Меру ответственности каждого из них решит суд.

    Напоминаем, что  нетрезвое состояние водителя является грубым нарушением ПДД  и  становиться причиной дорожно-транспортных происшествий.  Административная ответственность предусмотрена  в виде штрафа  в размере 30 000 рублей и лишения права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет.  А в случае повторного нарушения водителя могут привлечь к уголовной ответственности с лишением свободы до 2 лет и лишением права управления транспортом до 3 лет.   
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