
Про азбуку дорог  рассказали  первоклассникам 
сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции

     Учебный день первоклассников Мичуринской школы №123 начался с тематического урока о правилах безопасного поведения на дорогах.  В соответствии с планом мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  для ребят организована встреча с сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области «Главный урок – азбука дорог».
      В ходе занятия  ребятам рассказали о порядке организации дорожного движения на улицах, о территориях и средствах регулирования для безопасности движения  пешеходов и автотранспортных средств.  Каждый из ребят  является равноправным участником движения в разных категориях: пешеход, пассажир и водитель, пусть пока велосипеда.  Все дружно первоклассники вспоминали основные правила дорожного движения,  отвечая на вопросы тематической викторины:  обязанности пешеходов  и правила перехода через дорогу, требования сигналов светофора и дорожные знаки, необходимость использовать детское  кресло и ремень безопасности юным пассажирам, а также места для безопасного движения на велосипеде.  
       Сотрудники полиции объяснили детям назначение светоотражающих элементов  и принцип их действия. Первоклассники узнали о том, что  в темное время суток  при отсутствии искусственного освещения лучшая защита пешехода – это стать заблаговременно заметным для водителя.  Для закрепления знаний и проверки свойства светоотражателей  ребята приняли участие в творческой части урока «Идет пешеход», в ходе которого, изготовили для себя фликеры – браслеты.
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