


Соблюдайте безопасность в условиях непогоды!

По данным метеорологов, в ближайшие время  по Новосибирской области ожидается смена погоды – понижение температуры, дожди, местами сильные, грозы, град, усиление ветра до 18-23 метров в секунду. В связи с ожидаемым ухудшением погоды Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения  быть более внимательными и осторожными в пути.

Напоминаем автолюбителям о необходимости соблюдать скоростной режим движения, безопасную дистанцию, строго выполнять предписания дорожных знаков и дорожной разметки.

Видимость в условиях дождя значительно ухудшается. Состояние «дворников» должно быть исправным.  При поездке в условиях ливня следует включить дальний свет и противотуманные фары, снизить скорость до минимума или остановить автомобиль и переждать непогоду. В условиях ограниченной видимости, вызванной осадками или туманом, избегайте обгонов.  В ночные и утренние  часы при понижении температуры возможны гололедные явления. 

Пешеходам в пасмурную погоду  необходимо быть более внимательными  при переходе через проезжую часть. Напоминаем, об опасности  выхода на проезжую часть из-за предметов, ограничивающих обзор и видимость участка дороги. Соблюдайте спокойствие и терпение, ожидая разрешающего сигнала светофора, в случае сопровождения несовершеннолетних детей – держите их за руку.  В темное время суток обязательно используйте на одежде, сумках  световозвращающие элементы.
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