«Соблюдаешь ПДД – не окажешься в беде!» - напоминают детям сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции

          В преддверии летних каникул, Госавтоинспекция Новосибирской области проводит комплекс профилактические мероприятия, направленный на предупреждение аварийности с участием детей и подростков.
Руководителями детского учреждения дополнительного образования Новосибирского района «Станция юных натуралистов» в поселке Краснообск  и сотрудниками Новосибирской Госавтоинспекции организована и проведена для детей начальных классов познавательная программа о безопасности дорожного движения «Соблюдаешь ПДД – не окажешься в беде!».
Юным участникам движения рассказали об основах дорожной безопасности, о главных помощниках на дороге – светофоре и дорожных знаках. В ходе беседы с инспектором ГИБДД  школьники вспомнили о видах пешеходных переходов, повторили необходимые действия для безопасного движения, и места расположения оборудованных переходов на улицах своего поселка.  Не забыли повторить и правила для пассажиров, для велосипедистов и в случае передвижения ребят на самокате, роликах или гироскутере. Для закрепления знаний о безопасном поведении на дорогах дети с интересом посмотрели видеофильмы «Переходи правильно», «Мой друг – велосипед», «Стань заметен на дороге!».
 Во второй части мероприятия для ребят  организовали практическое занятие, в ходе которого каждый мог изготовить макет дорожного знака «Пешеходный переход» и наклейку из светоотражающего материала «Яркая безопасность». Юным участникам рассказали о принципах действия светоотражающих материалов, об их эффективности в темный период времени и различных видах готовой продукции – значки, брелки, наклейки и браслеты для безопасности пешеходов.
  По окончании мероприятия ребята  дружно обещали быть внимательными и осторожными на дорогах, соблюдать правила безопасности, а также  показать свои поделки родителям и напомнить им о необходимости взрослых быть тоже дисциплинированными на дороге во время движения. 
  Всем детям и взрослым желаем безопасных маршрутов. 
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