«Соблюдай ПДД всегда и везде!» - напоминают  участникам  движения Госавтоинспекторы Новосибирской области и ЮИДовцы  

      На улицах  рабочего поселка Краснообск Новосибирского района сотрудники Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  вместе с юными помощниками  провели профилактическую акцию «Соблюдай ПДД всегда и везде!».
       Госавтоинспекторы вместе с активистами школьного отряда «ЮИД» лицея №13  обратились к жителям поселка с обращением  быть внимательными на дорогах и всегда соблюдать требования Правил движения.  Водителям транспортных средств участники акции напомнили о строгом соблюдении ПДД во время движения, особенно вблизи расположения детских учреждений и  мест массового пребывания граждан, а также в зоне наземного пешеходного перехода,  всегда быть терпеливыми к пешеходам, особенно к детям и людям пожилого  возраста, которые  передвигаются во дворах домов и зачастую переходят улицы в неположенном месте.
       Взрослым и юным пешеходам  рассказали о наиболее частых нарушениях ПДД этой категории, в результате которых происходят наезды автотранспорта на пеших людей. Участникам акции рассказали о безопасном переходе проезжей части и  движении по тротуарам, об использовании светоотражающих элементов на одежде в темный период времени, о повышенном внимании и наблюдательности во время снегопада и гололедных явлений на дорогах. Всем участникам акции вручены  памятки «Переходи дорогу правильно», «Дорожная безопасность». 
       Всем участникам дорожного движения  желаем безопасных дорог и удачи в пути!
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