Сотрудники Госавтоинспекции проводят занятия с коллегами по укреплению водительской дисциплины 
Профилактические занятия по вопросам водительской дисциплины  провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции с личным составом  вневедомственной охраны  войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области. 
           В рамках служебной подготовки и взаимодействия строевых подразделений полиции инспекторы полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  провели для коллег вневедомственной охраны  войск национальной гвардии лекторий по теме: «Меры по профилактике  ДТП и снижению аварийности  на  дорогах». 
           Водителям служебного автотранспорта и владельцам личных транспортных средств  в ходе беседы  подробно рассказали о  состоянии аварийности на обслуживаемой территории города Новосибирска и в целом на дорогах Новосибирской  области, основных причинах дорожно-транспортных происшествий с трагическими последствиями.   С целью повышения уровня водительской дисциплины и предупреждения фактов ДТП с участием сотрудников полиции, особое внимание уделено вопросам по соблюдению требований  Правил дорожного движения личным составом  в сложных  дорожных и метеорологических условиях городских улиц и дворов. Водителям напомнили о соблюдение скоростного режима при движении, правил маневрирования, проезда перекрестков и участков с наличием  пешеходных переходов, особенно в присутствии там детей и пожилых людей.  Следуя  принципу «Предупрежден – значит  вооружен!»  всем присутствующим продемонстрирован видеофильм «Дорога не прощает безответственности».
           Желаем коллегам  успехов в служебной деятельности  и безопасных дорог в пути.    
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