
 Сотрудники Госавтоинспекции проводят комплекс мероприятий «Внимание, дети!»

    Две недели осталось до календарного лета и долгожданных школьных каникул.
    В летний период времени  резко увеличивается количество детей  и подростков на дорогах: активные прогулки, подвижные игры, поездки в салоне автомобиля и общественного транспорта, катание на велосипедах и мототехнике.  Уберечь  юных участников движения   от опасной дорожной ситуации и печальной статистики возможно – это научить их соблюдать требования  Правил дорожного движения и взрослым стать дисциплинированным примером для ребят.
     Профилактическую акцию «Внимание, дети!»  провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции совместно с активистами отряда «ЮИД»  образовательной школы №161 станции Издревая Новосибирского района.
     Вблизи расположения остановки общественного транспорта участники акции обратились к пешеходам и водителям: им напомнили о приближающихся каникулах и  массовом количестве детей в летний период на улицах и дорогах.
     Взрослым и юным жителям рассказали о наиболее частых нарушениях пешеходов, которые приводят  к созданию аварийно-опасных ситуаций и трагическим последствиям. Особое внимание обратили на соблюдение правил перехода через проезжую часть, о бдительности и постоянном наблюдении за транспортом, как движущимся на дороге, так и стоящим у подъездов, магазинов, на обочинах. Участники акции просили взрослых контролировать маршруты передвижения своих детей, места проведения  подвижных игр и катания на самокате, роликах, велосипеде.
      Большинство родителей являются водителями и безопасность детей во время поездки на транспорте зависит от взрослых. Участники акции обратились к водителям быть более внимательными при движении в жилых зонах, вблизи расположения культурно-массовых учреждений, строго соблюдать все требования ПДД  во время управления, а также правила перевозки детей пассажиров.
     Уважаемые пешеходы и водители! Соблюдайте дисциплину на дороге, культуру поведения и взаимного уважения, будьте внимательны в пути, соблюдайте правила движения для создания безопасных дорожных условий для всех его участников.   
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