Сотрудники Новосибирской ГИБДД и активисты ЮИД 
напоминают  о правилах движения на перекрестках

      Школьники наукограда Кольцово вместе с педагогами и  сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области присоединились к Всероссийскому марафону «Безопасная страна ЮИД», направленному на привлечение внимания  участников движения к вопросам безопасности на дорогах и активными участниками которого являются дети и подростки.
      Сотрудники ГИБДД вместе с активистами отряда «ЮИД» Кольцовской школы №5   провели профилактическую акцию «На перекрестке не зевай – ПДД соблюдай!».  Перекресток главных улиц наукограда Проспектов Академика Сандахчиева и Никольский является участком интенсивного движения, требующим постоянного внимания от водителей и пешеходов. 
      Участники акции обратились к водителям, чтобы напомнить им о соблюдении правил проезда перекрестков,  требований сигналов светофора и дорожных знаков. С целью предупредить аварийные ситуации рассказали о важности соблюдения  дистанции и бокового интервала между автомобилями, особенно в весенний период  с перепадами температурного режима и резкими изменениями в дорожных условиях. Обратили внимание водителей на своевременное предупреждение других  участников о  своих намерениях поворота, разворота и других маневрах, а также не забывать о правилах преимущества в движении пешеходов на перекрестках.
       С особым вниманием  юные активисты провели беседы с пешеходами. Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции взрослым и детям  рассказали о последствиях неосторожного поведения на дорогах, напомнили о правилах перехода проезжей части в зоне регулируемого и нерегулируемого пешеходных переходов.  Обратили внимание жителей на обязательный всесторонний осмотр дороги перед переходом и наблюдение на перекрестках за движущимся транспортом, который осуществляет маневры поворота. 
        В ходе акции школьники сами демонстрировали правила безопасного перехода проезжей части пешеходам и водителям с призывом «Я соблюдаю ПДД, соблюдай и ты!». Всем участникам вручили памятки о ПДД и личные пожелания безопасного пути с уверенностью, что водители и пешеходы  будут  всегда внимательными, культурными  и дисциплинированными на дорогах.
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