Стать  первоклассникам  «Грамотным пешеходом»  помогают  сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции  
     Профилактическое мероприятие «Грамотный пешеход» провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции  в Биотехнологическом лицее №21 наукограда Кольцово. В нем приняли участие более 100 первоклассников и активисты  школьного отряда «ЮИД».
     С юными школьниками инспектор группы по пропаганде безопасности дорожного движения провела викторину «Безопасный маршрут», так как большинство ребят уже самостоятельно ходят на занятия, наблюдая при этом интенсивность движения транспорта на дорогах поселка. Дети дружно вспоминали  и активно отвечали на вопросы: где безопасно должны ходить пешеходы и как  правильно переходить проезжую часть, какими средствами  обозначают   пешеходные переходы и опасные ситуации  в случае нарушения строгих правил движения.  Рассказали ребята и про свой маршрут от дома в школу, где установлены   светофоры  и как правильно они переходят улицу, четко выполняя  требования  его сигналов.  В подвижной игре «Переход на ту сторону ведет» первоклассники  закрепили свои знания и навыки безопасного перехода улицы, демонстрируя обязательную остановку перед проезжей частью, всесторонний осмотр дороги  перед выходом и наблюдение за дорожной обстановкой во время своего движения.

     Старшеклассники  ЮИДовцы  напомнили  малышам  о значении важных дорожных знаков: «Дети», «Пешеходный переход» и провели небольшой контрольный опрос в загадках  о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах. 

      В завершение мероприятия первоклассники обещали всегда быть внимательными на улицах, не играть  вблизи дорог, соблюдать правила движения на тротуаре и во время перехода  проезжей части. Каждому вручили удостоверение «Грамотный пешеход» с пожеланиями безопасного пути.  
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