«Уроки Светофора» для юных жителей Бердска проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции

        Познавательные уроки о безопасности дорожного движения проводят  сотрудники полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области   в детских садах города Бердска. 
        Инспекторы  пропаганды безопасности дорожного движения вместе с педагогами дошкольного образования провели для воспитанников детского сада «Родничок» и «Земляничка» профилактическое мероприятие «Уроки Светофора!». В ходе беседы  детям рассказали о видах транспорта и категориях участников дорожного движения, дружно вспоминали о средствах обозначения пешеходного перехода, а также видах безопасных переходов, значениях сигналов светофора, опасных играх и привычках невнимательных ребят. Для формирования устойчивых знаний о требованиях сигналов светофора и навыка перехода через дорогу юные пешеходы приняли участие в сюжетной игре «Светофор».  Положительные примеры ответственного поведения на дорогах дети посмотрели в мультфильмах «Азбука безопасности со Смешариками».
         В ходе мероприятия сотрудники Госавтоинспекции провели с детьми творческое занятие «Важный знак дорожный», на котором помогли ребятам самостоятельно изготовить  макет  дорожного знака «Пешеходный переход», а дети обещали показать поделки родителям и напомнить им о правилах безопасности на дорогах. 
         
Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области 

