Учащиеся Мичуринской школы приняли участие в Общероссийской акции «БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ЗАБОТА РОДИТЕЛЕЙ» (ПОДГОТОВКА ДЕТЕЙ К ЗИМНИМ КАНИКУЛАМ) 

23 декабря 2016 года в рамках проведения  Общероссийской акции «БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ЗАБОТА РОДИТЕЛЕЙ» (ПОДГОТОВКА ДЕТЕЙ К ЗИМНИМ КАНИКУЛАМ) в МКОУ Новосибирского района Новосибирской области «Мичуринская СОШ №123»  классным руководителем Кудрявцевой Ириной Михайловной с учащимися 4 класса  был проведен урок, посвященный теме безопасности дорожного движения в период зимних каникул.
За основу занятия был взят план проведения урока безопасности из журнала «Путешествие на зеленый свет» №12 2016 года.
Групповая форма работы позволила детям показать свои знания по правилам дорожного движения и узнать много нового материала, необходимого в практическом использовании. Урок прошел в форме КВН.
В ходе проведения данного урока класс был поделен на три команды: Красная, Желтая, Зеленая. Капитаны были активными руководителями своих групп, грамотно организовывая обсуждение и распределяя роли участников команды. Использование анкеты, загадок в стихотворной форме, видеоматериала активизировало внимание и вызывало интерес детей к теме занятия.
 В ходе проведения данного урока дети закрепили знания правил безопасного движения пешеходов в зимний период,  еще раз убедились в необходимости использования  светоотражающих элементов. 
Занятие прошло в интересном формате.
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