
У ПДД каникул не бывает – утверждают сотрудники ГИБДД Новосибирской области

Несмотря на то, что на улице лето и учебный год уже закончился 4 июня 2018 года  в соответствии с Планом работы по пропаганде основ безопасности и правил дорожного движения, в рамках Всероссийской акции «Лето-2018» сотрудники ГИБДД Новосибирской области продолжают тематические занятия с детьми и подростками Новосибирской области.  
Так с воспитанниками МБДОУ центра раннего развития №28 «Огонёк» города Бердска проведено профилактическое мероприятие «Школа маленького пешехода» с беседой о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги, о средствах регулирования дорожного движения,  показом презентации «Вежливая улица» и мультфильма «Перекрёсток». 
В ходе мероприятия проведено творческое занятие по конструированию. В технике «аппликация» ребята изготовили дорожный знак «Пешеходный переход».  
На летней площадке кратковременного пребывания детей МБОУДОД «Детско-юношеский шахматный центр «Маэстро» в этот день прошёл «Час безопасности». С детьми 1-5 отрядов, посещающих площадку инспектором группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области проведено профилактическое мероприятие «У ПДД каникул не бывает» с показом красочной презентации, видеофильма «Волшебник Праводор» и беседой о правилах безопасного поведения детей вблизи дороги, средствах регулирования дорожного движения. Ребята активно отвечали на вопросы полицейского и показали хорошие знания ПДД. 
В ходе мероприятия с детьми 4, 5 отрядов проведено творческое занятие  «Засветись!»  по изготовлению наклейки из светоотражающего материала.      
В этот день в мероприятиях  участвовало около 140 детей.
Также автоинспекторами проведено обследование МБДОУ ЦРР №28 «Огонёк» и МБОУДОД «Детско-юношеский шахматный центр «Маэстро» города Бердска на состояние обучения несовершеннолетних правилам безопасного поведения на дорогах и профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. По результатам проверки составлены Акты. Даны рекомендации по организации профилактической работы.
Желаем для всех солнечного и безопасного лета!
                                                                             
 Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области

