Физкультминутку «Зарядка со стражем порядка» для школьников  провели сотрудники Новосибирской полиции  

    16 мая в Краснообской школе №1 Новосибирского района  сотрудники полиции провели  межведомственное тематическое мероприятие, приуроченное к 300-летию Российской полиции. 
    С ребятами провели беседу о деятельности подразделений полиции, о профессионализме  сотрудников  и  готовности  нести службу по защите граждан  и охране  правопорядка.  Многолетняя история Российской полиции свидетельствует о том, что в своей деятельности полицейские нередко  сталкиваются  с преступниками и противостоять им  должны хорошо подготовленные бойцы. 
    В целях пропаганды здорового образа жизни  и примера  физической подготовки  полицейских  сотрудники подразделения спецназа «Гром»  Главного управления МВД России по Новосибирской области  провели с подростками  физкультминутку «Зарядка со стражем порядка».  Все присутствующие в зале  активно  выполнили  предложенный  комплекс  физических упражнений для разминки мышц и суставов, а также  создания хорошего настроения на весь свой учебный день.  
      Состоялся познавательный и необычно-интересный урок  физкультуры с бойцами спецназа, по окончании которого ряд ребят заинтересовались деятельностью подразделения полиции и задумались о выборе своей будущей профессии.  
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