Школьники Обских школ принимают активное участие в проведении уроков «Будь ярким на дороге»

В МБОУ школа №2 города Обь Новосибирской области в рамках Общероссийской Акции «Урок безопасности для детей и родителей» (подготовка детей к ОСЕННИМ каникулам), организованной группой по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области совместно с ОДОО «Школа юного пешехода» у школьников прошли уроки  «Будь ярким на дороге».
Учащиеся активно участвовали в обсуждении по теме безопасного поведения на дорогах, о необходимости иметь на своей одежде и портфелях световозвращающие элементы. Дети узнали много полезной и новой информации: о видах и названиях светоотражающих элементов, об истории открытия и использовании светоотражения в повседневной жизни, о свойствах линзы. В конце занятия для детей проведена викторина, направленная на получение учителем сведений о том, как ребята усвоили новые знания. За успешное прохождение викторины детям были вручены фликеры. 
Учащиеся продемонстрировали свою одежду и портфели со светоотражающими элементами, которые оказались разными: в виде ладошек, смайликов, ромбиков, овалов, полосок, фигурок животных.
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