Активисты ЮИД и сотрудники ГИБДД Новосибирской области 
предупреждают ДТП с участием пешеходов


    Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области проводят  комплекс профилактических мероприятий по предупреждению фактов ДТП с участием пешеходов, в рамках которого на территории Новосибирского района состоялась пропагандистская акция «Безопасную дорогу пешеходу!».
    Активисты школьного отряда «ЮИД» Толмачевской школы №61 вместе с сотрудниками Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  обратили внимание   участников дорожного движения на высокий уровень дорожного травматизма среди пешеходов.  Водителям и пешеходам участники акции напомнили о том, что оборудованный  наземный пешеходный переход не может гарантировать им безопасность  без личной дисциплины каждого участника  движения.  Зона пешеходного перехода остается  территорией  повышенного риска, особенно в зимний период  снегопадов и метелей. 
     Участники акции напомнили водителям о строгом соблюдении правил проезда зоны пешеходного перехода, особенно расположенных вблизи школ, детских садов с интенсивным движением юных пешеходов. Только постоянный контроль за скоростью   движения своего автомобиля позволит водителю своевременно  принять меры к остановке транспорта в случае зазевавшегося  пешехода на проезжей части. 
     Оборудованный пешеходный переход возле школы является наиболее популярным  у жителей прилегающих улиц. Юные активисты напомнили  пешеходам о требованиях ПДД при переходе дорог, как  при наличии оборудованного пешеходного перехода, так и в случае его отсутствия. Взрослым пешеходам и школьникам рекомендовали быть внимательными на дорогах, не отвлекаться на телефонные разговоры, компьютерные игры на ходу, убирать наушники, использовать светоотражающие элементы на одежде в темный период времени, а малышам напомнили обязательно держать взрослых за руку.
     С пожеланиями безопасных маршрутов всем участникам акции вручили памятки «Безопасный переход».
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