Юные таланты Новосибирского района приняли участие в конкурсе «Поздравь полицейского»
В октябре 2016 года в образовательных организациях Новосибирского района был объявлен конкурс декоративно-прикладного творчества и изобразительной деятельности «Поздравь полицейского», посвященный «Дню сотрудника органов внутренних дел», организованный Главным управлением МВД России по Новосибирской области совместно с Общественным советом. 
Участниками конкурса стали дети в возрасте от 6 до 14 лет, чьи родители работают в органах внутренних дел Новосибирска и Новосибирской области, а также все желающие школьники. 
От юных талантов Новосибирского района  на территориальный этап конкурса в полк ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области предоставлено 66 рисунков, 83 поделки и восемь видеороликов с поздравлениями в стихах, песнях и танцах. Компетентное жюри выбрали самые лучшие работы и передали их организаторам. Хотя, по правде говоря, это было не просто. Работы получились очень интересные, яркие, красочные. Ребята очень творчески подошли к заданной теме! На картинах юных художников изображена ежедневная нелегкая и зачастую опасная служба правоохранителей. От некоторых поделок, среди которых - аппликации, коллажи, куклы, панно, модели светофоров, полицейских участков и дорожных полотен невозможно было отвести глаз. Все работы, по-своему, были хороши! А творческие поздравления были вне всякой конкуренции и все направлены организаторам.
В общем количестве в ГУ МВД России по Новосибирской области, на конкурс было представлено более 300 работ, выполненных гуашью, акварелью, цветными карандашами, мелками, а также работы с использованием элементов декоративно-прикладного творчества. 
Жюри регионального этапа, в состав которого, помимо руководства Главного управления, вошли члены Общественного совета при ГУ, определило победителей. Три лучших работы, в том числе работа Дарьи Дмитриевой («Барышевский Центр Помощи Детям»), направлены в МВД России для участия на Всероссийском конкурсе.
Все работы представлены на выставке в фойе областного полицейского ведомства, здесь же будут транслироваться лучшие видеоролики. Победителей и участников ждут заслуженные награды.
Благодарим всех за поздравления и участие в конкурсе!
Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области
