

На автодорогах Новосибирской области проходит
рейдовое мероприятие «Трасса»

Ежегодный анализ дорожно-транспортных происшествий свидетельствует  о резком  увеличении  их количества в летний период. 
В целях предупреждения фактов ДТП и нарушений требований ПДД участниками дорожного движения на автодорогах  федерального и территориального значения сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области  проводится профилактическое рейдовое мероприятие «Трасса». 
Деятельность сотрудников дорожно-патрульной службы   в период рейда целенаправлена на выявление  нарушений водителями  скоростного режима и выезда на полосу встречного движения, а также правил перевозки детей  и применения ремней безопасности.
 Для снижения уровня аварийности на автодорогах необходимо не только своевременно выявить нарушителя, но и предупредить участников дорожного движения о необходимости строго соблюдать требования безопасности.  Нарушителей и дисциплинированных водителей  информировали о состоянии аварийности на дорогах Новосибирской области, напомнили им о необходимости соблюдения ПДД, вручили листовку-обращение «За безопасность  на дорогах Сибири!».   
 Всего в ходе рейдовых мероприятий  в период с 24 мая по 28 мая 2016 года  сотрудниками Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 2106 административных правонарушений водителями. Из них следующие нарушения ПДД: 
- превышение скорости движения – 537 фактов,
- выезд на встречную полосу движения – 32 факта,
- нарушение правил применения ремней безопасности – 52 факта,
- нарушение правил перевозки детей – 41 факт,
- управление в состоянии опьянения – 55 фактов.
  Уважаемые водители! Будьте внимательны, соблюдайте Правила дорожного движения!
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