

Меры безопасного дорожного движения  
в  неблагоприятных погодных условиях

     По данным Метеорологической службы в период с 5 по 7 февраля в Новосибирской области ожидается резкое изменение погодных условий - повышение температуры до плюсовой, мокрый снег, усиление ветра до 25 м/с .
     В связи с прогнозируемым потеплением, усилением ветра и снегопадами Госавтоинспекция Новосибирской области предупреждает, что смена погодных условий влечет ухудшение видимости и состояния дорожного покрытия, что требует от водителей предельной осторожности и внимания при движении, а также неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения.
     Особое внимание водителям необходимо обратить на соблюдение скоростного режима, дистанции до впереди идущего транспорта и бокового интервала. Следует избегать лишних маневров и резкого торможения.
     Водителям следует проявлять осторожность на эстакадах, мостах и путепроводах - именно на этих местах наиболее вероятно возникновение гололеда.
    Также необходимо быть особо внимательными при проезде перекрестков, пешеходных переходов, вблизи мест массового нахождения людей, в том числе школ и детских садов.
     Пешеходы также должны быть осторожными и переходить проезжую часть только в установленных местах, предварительно убедившись в безопасности перехода.
     В соответствии с требованием п.4 Правил дорожного движения  Госавтоинспекция Новосибирской области рекомендует использовать пешеходам светоотражающие элементы, которые сделают их более заметными для водителей. Кроме того, передвигаться следует только по тротуарам, переходить проезжую часть только по пешеходным переходам, предварительно убедившись в безопасности.
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