Об изменениях в уголовно-процессуальном законодательстве, регламентирующих обеспечения принципа гласности судебного разбирательства

Федеральным законом от 28.03.2017 № 46-ФЗ в статьи 241, 257 и 259 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации внесены изменения, направленные на обеспечение гласности судебного разбирательства.

Данными изменениями регламентируется порядок осуществления трансляции открытого судебного заседания по радио, телевидению или в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Теперь трансляция открытого судебного заседания допускается в судебном заседании при рассмотрении уголовного дела по существу с разрешения председательствующего.

Кроме того, действия лиц, присутствующих в зале судебного заседания и осуществляющих разрешённые судом фотографирование, видеозапись и (или) киносъёмку, трансляцию открытого судебного заседания, не должны нарушать установленный порядок судебного заседания.

Эти действия могут быть ограничены судом во времени и должны осуществляться на указанных судом местах в зале судебного заседания.

При осуществлении трансляции судебного заседания в протоколе судебного заседания указывается наименование средства массовой информации или сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, посредством которых осуществлялась трансляция.

Трансляция открытого судебного заседания по радио, телевидению или в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на стадии досудебного производства не допускается.

Указанные изменения вступают в законную силу с 08.04.2017 г.
Помощник прокурора Новосибирского района

Юрист 2 класса Баулина Ю.П.
