Осужден за разбойное нападение на женщину - водителя такси
Новосибирский районный суд Новосибирской области 04.02.2015 вынес приговор в отношении 34 – х летнего Сергея Нахаева, признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ.  
Суд установил, что ранее судимый Нахаев С., 24.08.2014 около 10 час 00 мин, находясь в качестве пассажира в автомобиле, который он вызвал через службу вызова такси, возле гаражей, расположенных у корпуса № 1 здания № 29 в поселке Красный Яр Новосибирского района Новосибирской области, совершил разбойное нападение на потерпевшую, являющуюся водителем такси, с целью хищения её автомобиля. Нахаев С. применил в отношении женщины насилие, опасное для жизни и здоровья, и предмет, используемый им в качестве оружия – ремень своей сумки. С целью подавления воли потерпевшей к сопротивлению, Нахаев С. сзади накинул ремень на её шею, и, затягивая ремень на шее, умышленно стал её сдавливать. Потерпевшая понимала, что находится одна в безлюдном месте в автомобиле с ранее не знакомым, агрессивно настроенным мужчиной. Женщина реально опасалась за свою жизнь и здоровье, стала оказывать Нахаеву С. сопротивление, вырвалась от него и отбежала от автомобиля. Находясь в салоне автомобиля, Нахаев С. пересел на водительское сиденье, и стал переключать рычаг скоростей, пытаясь привести автомобиль в движение, и с похищенным автомобилем скрыться с места преступления. Потерпевшая, с целью пресечения хищения автомобиля Нахаевым С., вернулась к автомобилю, и, преодолев сопротивление Нахаева С., который удерживал дверь автомобиля изнутри, смогла открыть дверь и извлечь из замка зажигания ключ, тем самым заглушив двигатель автомобиля. После этого потерпевшая скрылась от нападавшего. В результате преступных действий Нахаева С. потерпевшей были причинены телесные повреждения. Благодаря смелости и активному сопротивлению женщины, Нахаев С. не смог похитить у неё автомобиль.             
          Нахаев С. вину по предъявленному обвинению не признал, пояснил, что хотел напугать водителя и поэтому накинул ремень на шею, похищать автомобиль не хотел. 
Суд исследовал все доказательства, представленные сторонами, и согласился с правовой позицией государственного обвинителя, признал Нахаева С. виновным и назначил ему наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.
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