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Ответственность за нарушения 

требований пожарной безопасности 

в лесах 
На территории Сибирского федерального округа в связи с аномально теплой и сухой погодой установилась сложная пожароопасная обстановка.

По данным Сибирского регионального центра МЧС России, возникшими в результате неконтролируемого выжигания сухой травы и неосторожного обращения с огнем пожарами уничтожено полностью либо повреждено 1294 жилых дома в 34 населенных пунктах Республики Хакасия, 153 жилых дома в 18 населенных пунктах Забайкальского края, 29 домов в 2 населенных пунктах Красноярского края.

В Республике Хакасия от огня пострадали 476 человек, в том числе, погибло -14, госпитализировано – 79, в Забайкальском крае пострадали 9 человек, в том числе, 1 погиб.

Факты природных пожаров зарегистрированы в республиках Алтай, Бурятия и Тыва, Иркутской области.

В соответствии с постановлением Губернатора Новосибирской области от 22.04.2015 №81 на территории области открыт пожароопасный сезон. В южных районах области с 25.04.2015, в северных районах с 01.05.2015.

С момента открытия пожароопасного сезона на территории Новосибирского района по данным космического мониторинга зарегистрировано 2 ландшафтных пожара общей площадью 62 га, 3 возгорания  лесном массиве общей площадью 0,84 га.

Причиной большинства пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при проведении сельскохозяйственных палов и неосторожное обращение населения с огнем.

В соответствии с  п. 8 Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных  Постановление Правительства РФ от 30.06.2007 № 417, в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

- разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

Нарушения требований пожарной безопасности в лесах влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 8.32 КоАП РФ.

В случае повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, поджога, иных общественно-опасных действий ст. 261 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность.

Согласно требованиям раздела Х Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 №390, 218, при производстве сельскохозяйственных работ запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.


Нарушение указанных требований влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст.20.4 КоАП РФ.
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