Обеспечение учащихся рабочими тетрадями за счет средств образовательной организации

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в РФ гарантируется право каждого человека на образование.
В силу ст. 35 данного Федерального закона обучающимся, осваивающим основные образовательные программы за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, образовательных стандартов, организациями, осуществляющими образовательную деятельность, бесплатно предоставляются в пользование на время получения образования учебники и учебные пособия, а также учебно-методические материалы, средства обучения и воспитания.
Обеспечение учебниками и учебными пособиями, а также учебно-методическими материалами, средствами обучения и воспитания организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным образовательным программам, в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, образовательных стандартов осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов.
Рабочие тетради в соответствии с ГОСТ 7.60-2003, утвержденным постановлением Госстандарта России от 25.11.2003 № 331, отнесены к учебным пособиям, в связи с чем, за счет средств образовательной организации должны приобретаться рабочие тетради, включенные в список учебников и учебных пособий, используемых образовательной организацией при осуществлении образовательного процесса.
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