Порядок обжалования действий органов правления садоводческих некоммерческих товариществ
В силу ст. 21, 26 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод граждан, органы прокуратуры не подменяют иные государственный органы и должностных лиц, которые осуществляют контроль за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, не вмешиваются в хозяйственную деятельность организации.

Из содержания ч. 1 ст. 11 Гражданского кодекса Российской Федерации  следует, что нарушенные или оспоренные гражданские права подлежат защите в суде.

В соответствии с ч. 1 ст. 3 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном законодательством о гражданском судопроизводстве, обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов самостоятельно определив способы их судебной защиты, соответствующие ст. 12 ГК РФ.

Кроме того, согласно п. 13 ст. 21 Федерального закона № 66-ФЗ от 15.04.1998 «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» , рассмотрение жалоб на решения и действия членов правления, председателя правления, относится к исключительной компетенции общего собрания членов садоводческого, огороднического и дачного некоммерческого объединения.

В соответствии с вышеизложенным, действия органов правления СНТ члены товарищества вправе обжаловать общему собранию членов садоводческого, огороднического и дачного некоммерческого объединения или в судебном порядке.
Кроме того, обращения в части самоуправных действия председателем СНТ подлежат рассмотрению органами полиции (МО МВД России «Новосибирский»).
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