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«Личный кабинет кадастрового инженера» осуществляет проверку и хранение документов
При помощи электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера» на сайте Росреестра осуществляется взаимодействие специалиста с органом, осуществляющим регистрацию прав на недвижимость. 
Главной задачей сервиса является уменьшение количества ошибок кадастровых инженеров при подготовке технических и межевых планов, а также сокращение количества отказов при внесении сведений в Единый реестр недвижимости. 
Прошедший автоматизированную проверку документ (межевой или технический план, карта-план территории, акт обследования) помещается в электронное хранилище. Каждый документ получает уникальный идентифицирующий номер (УИН). Срок хранения информации в электронном хранилище – не более трех месяцев. Электронное хранение документов с УИН позволяет оптимизировать процедуру оказания государственной услуги по осуществлению кадастрового учета. Каждый заявитель при обращении в орган регистрации прав или офис центра «Мои Документы» может указать в заявлении УИН, а не представлять документы лично.
Доступ к сервису возможен только после предварительной регистрации и авторизации на сайте госуслуг. Работа на сервисе осуществляется с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, которую можно получить в Удостоверяющем центре Кадастровой палаты. 
Использование кадастровым инженером электронного сервиса позволит сократить сроки подготовки необходимых документов, заблаговременно исправить имеющиеся ошибки и оказать качественную услугу. 
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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