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Бесплатную приватизацию жилья сделают бессрочной

Госдума приняла закон о бессрочной приватизации жилья на безвозмездной основе. В третьем, окончательном чтении, состоявшемся 10 февраля, депутаты единогласно проголосовали за продление социальной программы.
Несколько лет россиян готовили к тому, что бесплатная приватизация завершится. Ожидалось, что последней датой заключения договора о передаче жилого объекта в частную собственность станет 28 февраля 2017 года. Однако в прошлом месяце программу решили продлить до 2020 года для некоторых категорий граждан, а затем и вовсе сделали бессрочной.
Приватизация это возможность бесплатно приобрести жилое помещение в собственность. Социальная программа распространяется на квартиры, жилые дома и комнаты, но не на земельные участки. Право на приватизацию есть не у всех, кто проживает в помещении, а только у нанимателя и членов его семьи: детей, супруга, родителей.
Если гражданин откажется от приватизации, то не сможет продать помещение, сдать его в аренду, подарить или передать по наследству. В таком случае пользоваться жильем придется по договору социального найма без права распоряжения.
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