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Все, что нужно знать об электронной подписи
На базе Кадастровой палаты по Новосибирской области функционирует Удостоверяющий центр, предоставляющий услуги по созданию, выдаче и обслуживанию квалифицированных сертификатов ключей электронной подписи. 
Электронная подпись – это аналог собственноручной подписи, информация в электронной форме, которая используется для определения лица, подписывающего информацию. Электронную подпись можно применять при получении госуслуг различных ведомств. Имеет юридическую силу, действительна на всей территории страны, гарантирует надежную защиту данных.
Электронная подпись, выпущенная Удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты, применяется на порталах Росреестра, Госуслуг, ФНС и других ресурсах, предоставляющих госуслуги. С помощью электронной подписи можно, например, поставить объект на кадастровый учет, зарегистрировать права собственности на него, получать сведения из ЕГРН, поставить автомобиль на учет, отслеживать санкции ГИБДД, получить ИНН, оформить анкету для получения паспорта, подать заявление для поступления в ВУЗ, оформить документы о сотрудничестве или договор о выполнении работы (на дому, через интернет). Сфера применения электронной подписи довольно обширная. Применяется для доступа к системам межведомственного электронного взаимодействия уполномоченного лица органа власти. Широко используется кадастровыми инженерами, так как полностью включает функции сертификата «Стандартный» и дополнительно позволяет формировать документы как результат кадастровых работ. Юридические лица, используя электронную подпись, могут заключать контракты и участвовать в электронных торгах, а также вести электронный документооборот в организации.
Электронная подпись позволит сэкономить время и деньги: при получении определенных госуслуг в электронном виде госпошлина и плата за предоставление услуг сокращаются на 30-87%.  
Получение квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи на официальном сайте Удостоверяющего центра Кадастровой палаты предусматривает 4 этапа:
1. Регистрация в личном кабинете и загрузка сканированных образов документов.
2. Оплата любым удобным способом. Создание, выдача сертификата ключа проверки в электронном виде – 700 руб.
3. Посещение ближайшего офиса Кадастровой палаты для удостоверения личности.
4. Скачивание сертификата в личном кабинете.

Контакты Удостоверяющего центра Кадастровой палаты по Новосибирской области:
- г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 50, окно №7– Андреева Анастасия Борисовна;
- г. Новосибирск, ул. Дачная, д. 60, каб. 106 – Глатковская Екатерина Валериевна.
В среду, 9 августа, в учреждении будет проходить горячая линия по вопросу получения электронной подписи. Начальник межрайонного отдела Александр Долгополов ответит на вопросы о применении, стоимости и способах получения электронной подписи с 10:00 до 12:00 по телефону: (383)236-13-87.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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