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В Новосибирской области доля предоставляемых услуг Росреестра центром «Мои Документы» составляет 94%
С каждым годом количество предоставляемых государственных услуг в офисах центра «Мои Документы» неуклонно растет. 
Согласно Дорожной карте – плану мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности региона целевое значение, равное количеству предоставляемых услуг Росреестра в офисах центра «Мои Документы», к концу 2017 года должно достичь отметки в 80%. На данный момент значение по данному показателю составляет уже 94%. 
Основная идея центра – принцип "одного окна", то есть у заявителей есть возможность одновременного получения нескольких госуслуг при однократном обращении. На основе межведомственного и внутриведомственного взаимодействия происходит сбор документов в уполномоченных организациях, в основном, посредством электронного обмена. Заявителю нужно только подать заявление и документы. 
Все государственные услуги, предоставляемые в офисах центра, бесплатны. Заявитель оплачивает только государственную пошлину, если она предусмотрена законодательством.
Центр «Мои Документы» предоставляет в регионе более 350 видов услуг 64 органов власти. Перечень оказываемых населению госуслуг постоянно расширяется, что упрощает процесс получения госуслуг. 
На территории Новосибирской области созданы 42 филиала центра, 60 территориально-обособленных структурных подразделений в крупных поселениях, 8 мобильных офисов. Также в г. Новосибирске функционируют два окна центра «для бизнеса».  
Для получения госуслуг Росреестра достаточно обратиться в любой офис центра «Мои Документы» на территории Новосибирской области с необходимым пакетом документов. При этом заявитель может записаться на прием к специалистам по предварительной записи на сайте:  https://www.mfc-nso.ru/ или в порядке "живой очереди". Также на сайте можно ознакомиться с перечнем предоставляемых услуг, с порядком их получения, адресами и контактами офисов центра.
По интересующим вопросам звоните по номеру Единой справочной службы: 052.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
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