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Горячая линия: Кадастровый учет земельных участков без регистрации прав и с регистрацией прав одновременно

Вступивший в силу с начала этого года закон «О государственной регистрации недвижимости»* внес изменения в кадастровый учет и регистрацию прав. Главное изменение – создание Единого реестра недвижимости (ЕГРН).
Вместе с ним появилась единая учетно-регистрационная система: теперь можно подавать всего одно заявление на процедуры кадастрового учета и регистрации прав на недвижимость. 
Как провести кадастровый учет земельного участка без регистрации прав? И как сделать это с регистрацией прав одновременно?
Во вторник, 7 марта,  жители нашего региона смогут получить ответы на эти вопросы от специалиста Кадастровой палаты по Новосибирской области. Телефонное консультирование проведет Оксана Макаренко, начальник отдела обеспечения учетно-регистрационных действий №1. В рамках телефонной линии будут рассматриваться вопросы общего и частного характера.
Время приема звонков: 10:00-12:00, телефон: (383) 347-53-47.

* Федеральный закон №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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