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Кадастровая палата в июне приняла более 400 заявлений по экстерриториальному принципу
При оформлении недвижимости по экстерриториальному принципу нет необходимости выезжать за пределы своего региона. Достаточно подать заявление в офис Кадастровой палаты по месту жительства и зарегистрировать право на объект в другом регионе. 
За первый летний месяц специалистами Кадастровой палаты было принято 455 заявлений на регистрацию права, 4 заявления на проведение кадастрового учета и 24 заявления на одновременную процедуру кадастрового учета и регистрации прав на объекты, расположенные в других регионах нашей страны. 
В этом месяце при оформлении недвижимости по экстерриториальному принципу особой популярностью у жителей региона пользовались: Московская, Кемеровская, Иркутская и Омская области, а также Алтайский край. 
В Новосибирской области заявления принимаются в офисе Кадастровой палаты по адресу: г. Новосибирск, Красный проспект, д. 50. Предварительная запись обязательна. Записаться на прием можно по телефону: (383) 314-51-00. 
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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