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Кадастровая палата предоставляет населению консультационные услуги

1 марта прошел Единый день консультаций Росреестра и Кадастровой палаты. Любой желающий мог совершенно бесплатно получить ответ на интересующий его вопрос в сфере оформления недвижимости. Однако вопросы, связанные с недвижимостью, у граждан возникают постоянно. С ними можно обратиться в любой другой день в Кадастровую палату по региону. 
С июля прошлого года учреждение оказывает консультационные услуги, связанные с оформлением недвижимости. За полгода филиалы Кадастровой палаты на всей территории страны оказали около 20 тысяч консультаций. Благодаря новой услуге учреждения жители Новосибирской области имеют возможность получать консультации грамотных и квалифицированных специалистов.
Специалисты учреждения предоставляют гражданам информацию, необходимую для совершения сделок с недвижимостью: помогают подготовить пакет документов и составить договор, отвечают на все интересующие вопросы. Консультации предоставляются как в устной, так и в письменной форме.
Узнать более подробную информацию о тарифах и способах получения услуги можно на сайте Кадастровой палаты в разделе «Деятельность» – «Консультационные услуги». Обращаем внимание, что для получения информации, касающейся вашего региона, в верхнем левом углу необходимо выбрать нужный регион.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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