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Оформление недвижимости в центре «Мои документы»

На сегодняшний день центры и офисы государственных и муниципальных услуг «Мои документы» Новосибирской области предоставляют более 350 видов услуг 64 органов власти. Центры и офисы работают во всех муниципальных образованиях Новосибирской области. В регионе функционирует 42 центра и 60 территориально-обособленных структурных подразделений в крупных поселениях.
Квалифицированные специалисты центра работают по принципу «одного окна». Обратившись в офис с необходимыми документами, можно подать заявления на получение всех услуг по конкретной жизненной ситуации у одного специалиста, а также получить бесплатную консультацию по пакету документов, необходимых для получения любой услуги.
С целью развития «бесконтактных технологий» получение госуслуг Росреестра преимущественно осуществляется в офисах центра «Мои документы» и на портале Росреестра. Большая часть пунктов приема-выдачи документов Кадастровой палаты уже прекратила прием граждан.
Обращение в офисы центра «Мои документы» позволяет получать госуслуги без очередей, в комфортных условиях. Большинство центров располагаются в шаговой доступности, работают шесть дней в неделю без перерыва. 
На сайте центра «Мои документы» осуществляется предварительная запись на прием, есть возможность проверить статус поданного заявления, а также представлена информация об адресах центров и офисов, времени работы, особенностях получения определенных госуслуг.
По всем интересующим вопросам можно обращаться в Единую справочную службу по номеру 052 (городской номер), 8 (383) 217-70-52 (звонок для регионов).

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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