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О коррупционном нарушении можно сообщить по единому номеру «телефона доверия»

Кадастровая палата по Новосибирской области проводит различные мероприятия в сфере противодействия коррупции. Для предотвращения и профилактики различных коррупционных проявлений в учреждении выстроена система мер. 
Одним из способов предотвращения коррупционных нарушений является работа по обеспечению доступности оказания госуслуг, созданию прозрачной системы в учетно-регистрационной сфере.
Внедрение «бесконтактных технологий» предоставления госуслуг Росреестра способствует  минимальному взаимодействию граждан с чиновниками. Получение госуслуг в электронном виде через портал Росреестра и в офисах центра «Мои Документы» уменьшает шансы осуществления коррупционного деяния.  
Если вы стали свидетелем коррупционного правонарушения в Кадастровой палате, звоните по номеру единого «телефона доверия»: 8-800-100-18-18. С помощью такой обратной связи вы можете сообщить информацию о нарушении прав и законных интересов граждан. Единый «телефон доверия» функционирует в круглосуточном режиме. Напоминаем, что анонимные обращения не рассматриваются.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.

Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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