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Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online
У всех жителей нашей страны есть бесплатная возможность в режиме реального времени получить информацию об объекте недвижимости. Достаточно иметь доступ в интернет и определенные данные: адрес либо кадастровый номер объекта. 
На сайте Росреестра функционирует полезный электронный сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online». Сервис предназначен для предоставления пользователям информации об интересующем их объекте недвижимости. Например, при покупке квартиры данный сервис поможет избежать определенных неприятностей. Каждый самостоятельно сможет проверить определенный объект, его статус, зарегистрированную площадь, кадастровую стоимость, а также другие характеристики.
На странице сервиса представлено меню для поиска объектов недвижимости. Поиск осуществляется по одному из критериев: кадастровому номеру, условному номеру, адресу или номеру права. После заполнения нужных полей необходимо нажать кнопку «Сформировать запрос». Запрос обрабатывается в течение нескольких секунд. При наличии сведений об объекте в Едином реестре недвижимости, вы получите расширенную справочную информацию. Площадь, кадастровая стоимость, кадастровый номер и статус объекта, дата постановки на учет, права и ограничения – это и много другое можно узнать из справочной информации, собранной по вашему запросу. Также  сервис имеет функцию «Найти объект на публичной кадастровой карте»: данная кнопка находится ниже справочной информационной таблицы.  По щелчку вы оказываетесь на другом сервисе Росреестра «Публичная кадастровая карта». На карте можно посмотреть расположение объекта недвижимости и имеющиеся его характеристики.
Сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» доступен на главной странице сайта Росреестра в разделе «Электронные услуги и сервисы». Самостоятельно сформируйте запрос и проверьте информацию о вашем объекте недвижимости. 
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