ОБЪЯВЛЕНИЕ
о предоставлении субсидии муниципальным (унитарным) предприятиям на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности 


Администрация Мочищенского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области приглашает принять участие в отборе на предоставление субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности.
Отбор проводится на основании Порядка предоставления субсидии муниципальным (унитарным) предприятиям на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности, утвержденного постановлением администрации Мочищенского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 17.02.2025 г. № 48 (далее – Порядок).
Организатор отбора: Администрация Мочищенского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области (далее – Администрация). 
Место нахождения: 630534, Новосибирская область, Новосибирский район, д.п. Мочище, ул. Нагорная, д.32.
Почтовый адрес: 630534, Новосибирская область, Новосибирский район, д.п. Мочище, ул. Нагорная, д. 32.
Адрес электронной почты: admin_m@list.ru.
Телефон: 294-52-34.
Контактное лицо: Сергиенко Александра Викторовна.
Субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе в соответствии с решением о бюджете муниципального образования, в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на соответствующий финансовый год, в размере, не превышающем объем поступивших в местный бюджет налоговых и неналоговых доходов, на установленные цели:
[bookmark: _Hlk98844319]- предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности Предприятия;
-  погашения задолженности.
Субсидия предоставляется при условии:
- согласие Получателя Субсидии, на осуществление ГРБС и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения им условий, целей и порядка предоставления Субсидии;
- запрет на приобретение за счет средств Субсидии, иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий;
- обязанность получателя Субсидии вести обособленный учет средств Субсидии;
- наличия в бюджете Мочищенского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области бюджетных ассигнований;
- использования муниципального имущества при осуществлении Предприятием основной деятельности;
- положительного решения Комиссии о необходимости предоставления Субсидии;
- заключения с Уполномоченным органом Соглашения о предоставлении Субсидии, предусматривающего в обязательном порядке осуществление Уполномоченным органом и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления Субсидии;
- наличия неисполненных денежных обязательств и (или) неисполненных обязанностей по уплате обязательных платежей в бюджеты различных уровней и во внебюджетные фонды, включая штрафы и пени;
- наличия плана мероприятий, направленного на улучшение финансового состояния Предприятия;
- соответствия Получателя Субсидии на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение Соглашения, следующим требованиям:
- получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- получатель субсидии (участник отбора) не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- получатель субсидии (участник отбора) не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- получатель субсидии (участник отбора) не получает средства из бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов на цели, установленные правовым актом;
- получатель субсидии (участник отбора) не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом "О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием";
- у получателя субсидии (участника отбора) на едином налоговом счете отсутствует или не превышает размер, определенный пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- у получателя субсидии (участника отбора) отсутствуют просроченная задолженность по возврату в бюджет субъекта Российской Федерации (местный бюджет), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, иных субсидий, бюджетных инвестиций, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением случаев, установленных соответственно высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией);
- получатель субсидии (участник отбора), являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся получателем субсидии (участником отбора), другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии (участника отбора) не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатель субсидии (участник отбора), являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (при наличии) получателя субсидии (участника отбора), являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся получателями субсидии (участниками отбора);
- иные требования, не указанные в настоящем подпункте, определенные правовым актом.
 Субсидия предоставляется в следующем порядке:
Предприятие направляет в Уполномоченный орган заявку на предоставление Субсидии и прилагает к ней в 2х экземплярах следующие документы:
1) свидетельство о государственной регистрации Предприятия;
2) свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;
3) расчет Субсидии на предоставление финансовой помощи Предприятию в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности в соответствии с приложением 2 к настоящему Порядку;
4) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее чем за месяц до дня ее представления, по форме, установленной федеральным органом исполнительной власти, либо в электронном виде с электронной подписью, сформированную с использованием Интернет-сервиса, размещенного на сайте регистрирующего органа;
5) сведения об отсутствии процедуры ликвидации Предприятия и отсутствия решения арбитражного суда о признании Предприятия банкротом;
6) копии бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках за предыдущий год и на последнее число отчетного периода, предшествующего предоставлению Заявки, заверенные подписью руководителя и главного бухгалтера;
7) справки либо иные документы, подтверждающие наличие неисполненных обязательств по уплате платежей в бюджеты различных уровней и во внебюджетные фонды, включая пени и штрафы;
8) документы, подтверждающие неспособность Получателя Субсидии удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам, в том числе: заверенные Получателем Субсидии копии документов, подтверждающих обязательства по просроченной задолженности (договоры, акты сверки по расчетам с кредиторами, требования (претензии) об уплате задолженности, копии исполнительных документов, копии судебных решений, оборотно-сальдовые ведомости по соответствующим счетам бухгалтерского учета) по состоянию на последнее число отчетного периода, предшествующего предоставлению Заявки
Заявки на предоставление субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности принимаются по рабочим дням с 9.00 до 17.00 (обеденный перерыв с 12.00 до 13.00), в пятницу с 9.00 до 15.00, выходные дни: суббота, воскресенье по адресу: 630534, Новосибирская область, Новосибирский район, д.п. Мочище, ул. Нагорная, д. 32, кабинет № 5.
Уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня поступления заявки обеспечивает рассмотрение документов, проверяя правильность расчетов и полноту представленных документов. В случае отсутствия замечаний Уполномоченный орган направляет заявку с предоставленными документами на рассмотрение и принятие решения в Комиссию.
По результатам заседания Комиссия принимает решение о необходимости предоставлении либо отказе в предоставления Субсидии, которое оформляется протоколом Комиссии.
Размер Субсидии определяется в соответствии с расчетом Субсидии.
При отсутствии оснований для отказа в заключении Соглашения Уполномоченный орган направляет проект Соглашения установленный в соответствии с типовой формой, получателю субсидии для подписания.
Получатель Субсидии в течение 5 рабочих дней с даты получения проекта Соглашения рассматривает и подписывает Соглашение в 2 экземплярах и направляет в Уполномоченный орган для подписания и регистрации. Уполномоченный орган обеспечивает подписание и регистрацию Соглашения в течение 3 рабочих дней с даты получения и направляет один экземпляр Соглашения в течение 3 рабочих дней со дня регистрации Получателю Субсидии.
При наличии оснований для отказа в заключении Соглашения Уполномоченный орган в течение 3 рабочих дней после окончания срока рассмотрения документов возвращает Предприятию, представленный пакет документов для устранения недостатков с сопроводительным письмом.
На основании Соглашения, подписанного Уполномоченным органом, Субсидия перечисляется на расчетный счет Получателя Субсидии, открытый в кредитной организации и указанный в Соглашении, не позднее 10 рабочих дней с даты подписания Соглашения.
Получатель Субсидии производит перечисление средств, полученных в виде Субсидии, кредиторам согласно предоставленному реестру совокупных неисполненных денежных обязательств в течение 10 банковских дней после поступления денежных средств на расчетный счет.
В целях подтверждения факта поступления денежных средств на расчетный счет Получатель Субсидии предоставляет в Уполномоченный орган выписку банка по состоянию на дату поступления денежных средств.
Не использованный на 31 декабря текущего года остаток Субсидии подлежит возврату Предприятием в бюджет Мочищенского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.
