ПОЖАР НА КУХНЕ - ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ!!!
Наиболее пожароопасным местом в доме является кухня. В этом помещении находятся различные бытовые приборы и оборудование, требующие повышенного внимания. 
Пожарная охрана напоминает Вам основные правила поведения на кухне:
- Крючки для полотенец и прихваток разместите подальше от плиты. 
- Старайтесь держать подальше от плиты все, что может загореться: шторы, прихватки, пакеты, коробки. 
- Плита, стоящая у окна - опасна. При вспышке масла в сковороде огонь может перекинуться на занавески. Для предупреждения пожара: отодвиньте плиту или укоротите занавески. 
- Удаляйте с плиты и кухонного стола весь пролитый жир. Кулинарный жир, подсолнечное масло легко загорается. 
- Если загорелось масло в кастрюле (сковороде): отключите газ, накройте посуду крышкой. Ни в коем случае не заливайте кастрюлю или сковороду водой - горящее масло разлетится по всей кухне и начнется настоящий пожар. Не пытайтесь перенести горящую посуду в мойку или за пределы кухни. Это опасно!!! 
- Всегда держите огнетушитель для тушения загорания на кухне. Вода для тушения пожаров на кухне не годится! В качестве подручных средств, при тушении также может сгодиться "Пемо-Люкс" и даже земля в цветочных горшках. 
- Готовить на кухне в одежде с длинными и широкими рукавами - опасно. Вы рискуете задеть ими пламя газовой плиты, кипящий жир, кипяток и получить ожог. 
- Электрошнуры должны быть обязательно сухими, чистыми (вода и жир могут разрушать изоляцию). Они должны быть проложены как можно дальше от нагревающихся поверхностей и вне пределов досягаемости детей.
