Меры пожарной безопасности в условиях карантина.
В связи со сложившейся ситуацией по распространению коронавирусной инфекции на территории Новосибирской области введен режим «Повышенной готовности». Веден ряд ограничительных мер по доступу людей и транспортных средств на территорию области. Гражданам, находящимся на территории области, рекомендовано соблюдать режим «самоизоляции», не покидать мест проживания (пребывания). 

Однако многие взрослые люди продолжают работать. В условиях карантина большинство школьников в течение дня предоставлены сами себе. В это время родителям крайне важно проанализировать, как их дети проводят досуг, разъяснить им правила безопасного поведения, в том числе в различных экстремальных ситуациях, когда рядом нет взрослых. Уходя из дома, уберите в недоступное для детей место спички и зажигалки. Легковоспламеняющиеся жидкости (ацетон, бензин, спирт и др.) также должны быть вне зоны доступа любопытных глаз. Объясните детям, что шалость с огнем опасна для их жизни. Научите их правильному поведению в случае возникновения пожара.

Так, в случае пожара, если есть возможность, ребенку необходимо сразу же покинуть квартиру и стучаться к соседям, которые могут вызвать по телефону пожарных. Если дым проникает с лестничной площадки, то ни в коем случае нельзя открывать дверь, надо позвонить взрослым, или выйти на балкон и криками привлечь внимание прохожих.
Выучите с детьми наизусть телефоны экстренных служб спасения – «101» и «112». Помните, что провести однократную беседу недостаточно. Постарайтесь регулярно повторять с ребенком правила безопасного поведения, обращения с электроприборами. В игровой форме разбирайте конкретные примеры, допущенные ошибки, и, конечно же, сами соблюдайте правила безопасности, ведь Вы для ребенка – лучший пример.
Соблюдая режим «самоизоляции» взрослым также не нужно забывать о мерах пожарной безопасности в быту. Прежде всего не надо злоупотреблять алкоголем. Большинство Быловых пожаров с трагическими последствиями происходят в домах, где люди находятся в состоянии алкогольного опьянения. 
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