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17-летняя девушка травмирована в ДТП на территории Новосибирского района 
На территории Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадала 17-летняя девушка пешеход.

В селе Верх-Тула Новосибирского района 24 мая 2021 в  07.20 водитель  1983 года рождения, управляя автомобилем ВАЗ 21102, осуществлял движение  по ул. Рабочая со стороны автодороги К-17Р в сторону ул. Советская и в пути следования вблизи дома №16 по ул. Рабочая совершил наезд на пешехода-девушку, которая переходила проезжую часть вне зоны пешеходного перехода, справа налево по ходу движения автомобиля.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадала 17-летняя девушка, с многочисленными травмами она доставлена в медицинское учреждение Новосибирского района.
В настоящее время сотрудниками полиции проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению данного дорожно-транспортного происшествия.

Госавтоинспекция напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательным на дорогах, строго соблюдать требования Правил дорожного движения для обеспечения безопасности в пути для себя и окружающих.
