Ответственность родителей измеряется не только штрафами!

Мы всегда говорим, что дети очень уязвимы на дороге. В мире транспорта юные пешеходы и пассажиры малоопытны и беззащитны, им просто необходима помощь взрослых в познании основ безопасного поведения. Но если дети - пешеходы по большей части действуют самостоятельно, хотя и под влиянием того, как и чему мы их научили, то безопасность маленьких пассажиров всецело зависит от взрослых.
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Увы, не все водители, отправляясь в поездку с ребенком, осознают, что с момента начала движения в их руках не только руль, но и детская жизнь. Чтобы эту жизнь сохранить, необходимо взять ориентир на безопасное вождение. Кнопки безопасного режима в салоне автомобиля вы не найдете, эта «кнопка» должна быть в голове взрослого человека, особенно когда он перевозит маленького пассажира.

Учитывать дорожные и погодные условия, соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров, подчиняться сигналам светофора, пристегиваться во время движения самому и требовать этого же от пассажиров - вот основные правила безопасной поездки.

С начала года на дорогах Новосибирской области зарегистрировано 41 дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетних пассажиров до 16 лет, часть из которых перевозились с нарушением требований к перевозке детей. К дорожным происшествиям привели нарушения водителей. А к серьезным травмам, полученным юными пассажирами, – отсутствие детского удерживающего устройства.

Профилактика детской аварийности - одно из приоритетных направлений деятельности Госавтоинспекции Новосибирской области. Одна из мер профилактического характера - выявление и пресечение нарушений правил перевозки детей. Так, за 11 месяцев 2020 года за невыполнение требований к перевозке детей (часть 3 статьи 12.23 КоАП РФ) административную ответственность понесли 6072 водителя, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,4% больше.

Уважаемые водители - родители! Не подвергайте жизнь и здоровье своих детей опасности и используйте детские удерживающие устройства! Ответственность родителей измеряется не только штрафами!

