Профилактическую акцию «Засветись и улыбнись!» для первоклассников провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции

С целью формирования транспортной культуры несовершеннолетних и предупреждения фактов дорожно-транспортных происшествий с участием детей, сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области провели для первоклассников в МКОУ-Ленинская СОШ № 47 Новосибирского района профилактическую акцию «Засветись и улыбнись!».
В актовом зале школы ребятам показали познавательную презентацию «Грамотный пешеход» и рассказали о правилах безопасного движения, о видах светофоров, пешеходных переходов, использовании светоотражающих элементов  на одежде и сумках.  Дружно юные пешеходы повторили правила перехода проезжей части, вспомнили о безопасных местах движения по маршруту в школу. 
Особое внимание первоклассников акцентировали на светоотражающих элементах, показали им различные виды и рассказали о принципе действия. 
Подвески, значки, нашивки на одежде пешехода  повышают видимость его на неосвещенной дороге и при движении  с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на расстоянии до 150-200 метров, а значит и возможность предотвратить наезд. В осеннее и зимнее время года пешеходам особенно важно быть заметным для водителей, чтобы рано утром или поздно вечером движение было безопасным.
Юным пешеходам вручили светоотражающие наклейки на портфели и памятки «Будь внимательным, пешеход!» с пожеланиями безопасных маршрутов на весь учебный период в школе. 
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