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Автоинспекторы Новосибирской области и ЮИДовцы присоединились к Всероссийской социальной акции ко «Дню матери»

       22 ноября 2018 года  в Толмачевской школе Новосибирского района в преддверии празднования «Дня матери» проведены мероприятия, направленные на охрану материнства и детства, предупреждение ДТП с участием женщин-водителей.
       В ходе мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области с учениками 8 и 10 классов провели профилактическое мероприятие «Мама каждому нужна, в жизни каждому важна!», с показом тематической презентации, а также беседой о правилах дорожного движения для всех категорий участников. В ходе мероприятия своим родителям: водителям и пешеходам ребята подготовили обращения-памятки «Моя мама – лучший водитель!», «Моя мама – лучший пешеход!».    
        Совместно с отрядом «ЮИД» школы №61 на дорогах села Толмачево проведена профилактическая акция «Мамы все, соблюдайте ПДД!», в ходе которой внимание организаторов  было обращено к  женщинам. Среди участников движения проведена  информационно - разъяснительная работа о взаимном уважении, культуре поведения, внимательном отношении к женщинам на дорогах. Женщинам - водителям напомнили о соблюдении правил дорожного движения на всех дорогах и маршрутах, особенно вблизи детских учреждений и зоны пешеходного перехода, при перевозке детей пассажиров, а пешеходам - о необходимости соблюдения ПДД при переходе проезжей части, обучении детей правилам безопасного поведения на дорогах, об использовании светоотражающих элементов на одежде и сумках.   Всем участникам вручены листовки-памятки, поздравления с наступающим праздником с пожеланиями безопасности в пути. 
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