[bookmark: _GoBack]Автоинспекторы Новосибирской области обеспечили экстренное сопровождение женщины в роддом
В дежурную смену около 20 часов вечера автоинспекторы полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области старший лейтенант полиции Андрей Нестеренко и лейтенант полиции Дмитрий Зиганшин находились на маршруте патрулирования автодороги «Советское шоссе» в Новосибирском районе с целью  обеспечения безопасности дорожного движения, когда по радиостанции поступило сообщение о сложной ситуации водителя.
По телефону водитель автомобиля Хонда сообщил сотрудникам полиции, что двигается по дороге в поселке Краснообск, вместе с ним беременная жена, у которой начались роды и ее срочно необходимо доставить в городскую больницу Центрального района.
Автоинспекторы поняли, что будущим родителям самостоятельно быстро доехать до медицинского учреждения будет непросто из-за большого количества автотранспорта и светофорных объектов на дорогах мегаполиса в «час пик». Не теряя времени, экипаж прибыл в Краснообск и с включенными спецсигналами за считанные минуты сопроводил автомобиль с роженицей по безпрепятственному маршруту до больницы по автодорогам трех соседних районов Новосибирска. 
Со словами благодарности в свой адрес от будущих родителей экипаж ДПС  вернулся на свой маршрут патрулирования, продолжил несение службы, а чуть позже счастливый отец сообщил автоинспекторам о благополучном рождении ребенка.

Управление ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области

