Безопасность перевозки пассажиров контролируют сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области     
    Особое внимание сотрудников Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области направлено на обеспечение безопасности при перевозке пассажиров общественным и междугородним автотранспортом. 

   В связи с ухудшающимися погодными условиями и фактами роста аварийности на пассажирском транспорте в утренние часы на ул.Малыгина три экипажа ДПС совместно  с сотрудниками технического и транспортного надзора  Новосибирской области провели тотальную проверку рейсовых автобусов и маршруток  пригородного и регионального сообщения. 

   Сотрудники полиции проверили техническое состояние пассажирского транспорта на предмет выявления неисправностей, при которых перевозка пассажиров запрещена, наличие тахографов, а также водительскую дисциплину по наличию необходимых документов, соблюдению правил перевозки пассажиров, режима труда и отдыха.

   За четыре часа рейдовых проверок проверено более трех десятков пассажирского автотранспорта, полицейскими выявлено 14 нарушений, за которые водители привлечены к административной ответственности.
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