 Безопасный маршрут  в школу объясняют  первоклассникам  
 будущие выпускники  

       В первые дни учебного года  в учебных заведениях наукограда Кольцово активно проходят первые уроки о безопасности дорожного движения. 
       В биотехнологическом лицее №21 для первоклассников состоялся  «Урок безопасных дорог», участие в котором приняли старшеклассники. Будущие выпускники рассказали  юным школьникам о правилах безопасного движения пешеходов по улицам поселка, о сигналах светофора и  правилах перехода проезжей части при его наличии, а также в случае  его отсутствия в зоне нерегулируемого пешеходного перехода.  Напомнили ребятам о необходимости продумать и составить схему своего безопасного маршрута  от дома до школы, а в помощь  познакомили  с размещенной в холле  схемой  "Дом-школа-дом" и памяткой для юных пешеходов.  
       О незаменимых помощниках для пешеходов в темное время суток тоже рассказали первоклассникам, им показали  светоотражатели и объяснили принцип их действия. По окончании урока юным пешеходам с пожеланиями безопасных дорог и отличной учебы вручили  в подарок  светоотражающие значки «Яркий смайлик».    
        Всем учащимся лицея желаем успешного года без происшествий, безопасных маршрутов и удачи в пути! 
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