 «БУДЬ БДИТЕЛЕН, И ПЕШЕХОД И ВОДИТЕЛЬ!»  призывают сотрудники Госавтоинспекции и школьники Новосибирской области участников дорожного движения

Каждое третье дорожно-транспортное происшествие на дорогах Новосибирской области регистрируется с участием пешехода, и зачастую по вине водителей автотранспорта. 
[bookmark: _GoBack]С целью привлечь внимание участников движения к проблеме дорожной безопасности и предупредить подобные факты дорожно-транспортных происшествий  19 октября  сотрудники Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области вместе с активистами школьного отряда «ЮИД» ГБОУ НСО «Областной центр образования» провели на улицах посёлка Тулинский профилактическую акцию «Будь бдителен, и пешеход и водитель!».
В преддверии осенних каникул юным и взрослым пешеходам  участники акции рассказали  о типичных ошибках пешеходов, которые часто становятся  причиной аварийных ситуаций.  Вблизи расположенного обозначенного пешеходного перехода им напомнили о правилах безопасного перехода улиц, как в зоне регулируемого, так и нерегулируемого пешеходного перехода. Учеников младших классов  ЮИДовцы организованно сопровождали  с тем, чтобы закрепить у них навык  правильного и безопасного поведения во время перехода проезжей части. 
 Водителям автотранспорта напомнили о правилах проезда зоны пешеходного перехода, а также перекрестков улиц, где довольно часто  наблюдается активное движение школьников в школу и домой. Внимание и ответственность действий водителя в пути составляют основу безопасности пешехода  на «зебре», а также в жилой зоне и дворовой территории.   
 С пожеланиями безопасных маршрутов всем участникам акции  вручены памятки «Безопасная дорога пешехода».


Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России 
по Новосибирской области






