«День дорожной безопасности»  провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции для Обских школьников 
          Активными участниками дорожного движения являются дети и, к сожалению, зачастую становятся пострадавшими в дорожно-транспортных происшествиях.              За 11 месяцев  2018 года на дорогах Новосибирской области  в автоавариях получили различные травмы 298  несовершеннолетних ребят, 11 детей от полученных травм погибли.  На дорогах города Обь участниками ДТП стали 5 ребят. С целью предупредить подобные факты  сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции проводят комплексные профилактические мероприятия  в детских образовательных организациях. 

           Сотрудники Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  вместе  с активистами  школьного отряда «ЮИД»  школы №60 города Обь провели для  учащихся «День дорожной безопасности». 

            В беседе с учениками шестых, седьмых и восьмых классов инспектор ГИБДД обратила внимание школьников на основные нарушения ПДД, которые часто допускают подростки пешеходы  по неосторожности либо сознательного риска на  проезжей части. Особое внимание ребят акцентировали на  сложные погодные и дорожные условия в зимний период  для обеспечения безопасности своего движения, как по тротуарам, так и во время перехода проезжей части.  Строгое соблюдение требований ПДД, повышенное внимание и постоянное наблюдение за дорожной ситуацией  в дневное и вечернее время гарантирует  безопасность в пути. Для закрепления знаний у ребят о дорожной безопасности организован просмотр видеофильмов «Переходи правильно», «Яркая безопасность», «ПДД – закон жизни на дороге!».  
            По окончании  учебного дня  в фойе школы  ЮИДовцы и сотрудники ГИБДД  провели для учащихся  акцию «За движением следи, дорогу правильно переходи!», в ходе  которой напомнили школьникам о постоянном внимании вблизи дорог, о соблюдении  своих безопасных маршрутов «Дорога в школу и домой»,  о  правилах перехода проезжей части,  об использовании светоотражающих элементов на одежде и портфелях  при недостаточном освещении улиц. С пожеланиями безопасного пути каждому вручили наглядные памятки о ПДД «Соблюдай ПДД и не будет ДТП!» с целью повысить их уровень знаний и дисциплинированности во время движения. 
           Безопасность на дороге для каждого начинается с личной ответственности и дисциплины – уверены организаторы проведенных мероприятий.
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