Детский травматизм на дорогах Новосибирского  района 

       Период летних каникул в Новосибирском районе  отмечен ростом  дорожной аварийности  с участием несовершеннолетних детей.  За два летних месяца на дорогах района автодорожные травмы получили 12 ребят, один из которых погиб на месте происшествия. Из них 4 ребенка дошкольного возраста и 8 детей являются учениками образовательных  школ.

      Абсолютное большинство пострадавших детей – это пассажиры, которых в машинах перевозили их родители-водители. На автодорогах интенсивного движения  в столкновениях и опрокидываниях транспортных средств получили травмы различной степени тяжести 8 юных пассажиров, один из которых погиб. Эта трагедия случилась 12 июня около 12 часов  на автодороге с. Криводановка – Северный обход, водитель автомобиля Хонда Аккорд не справился с   управлением и совершил опрокидывание автомобиля с моста в реку Криводановка. В результате падения погибли водитель и трое пассажиров, среди которых малолетний ребенок. По данному факту ведется следствие, устанавливаются причины и обстоятельства происшествия. 
       Активный отдых ребят, их повышенный интерес и желание быстро бегать, кататься на роликах, велосипедах и другой доступной технике не всегда сопровождается достаточным их вниманием, осторожностью и соблюдением правил безопасного поведения на дорогах. А при отсутствии контроля за детьми со стороны родителей и предупредительного участия окружающих взрослых, как результат – несчастный случай на дороге, травмы, боль и слезы.  Подтверждение тому в сводках Госавтоинспекции:

- 24 июня на территории Барышевского сельсовета водитель автомобиля Субару Форестер совершил наезд на юного велосипедиста, который двигался во встречном направлении по левому краю проезжей части; 
- 01 июля на территории Криводановского сельсовета водитель автомобиля Тойота Хариер совершил наезд на малолетнего пешехода, который выбежал на проезжую часть из-за стоящего автомобиля;

-  10 июля на территории Березовского сельсовета водитель автомобиля Тойота Спринтер совершил наезд на велосипедиста, который выехал на проезжую часть справа налево по ходу движения автомобиля;
- 25 июля на территории Морского сельсовета водитель автомобиля Тойота Корона Премио совершил столкновение с мопедом под управлением несовершеннолетнего водителя, который двигался в попутном направлении. 
       Дети и подростки являются активными участниками дорожного движения, особенно летом, их маршруты многочисленны и разных направлений, порой неизвестны для родителей. Вовремя уберечь ребят от трагедии могут заботливые взрослые и собственное их ответственное поведение на улицах и дорогах. 

      Уважаемые водители и пешеходы! Будьте на дорогах внимательны, дисциплинированы, соблюдайте требования Правил дорожного движения сами и учите этому других. Пусть лето для всех детей и взрослых будет безопасным и радостным. 
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