
Дорожный урок «Движение - жизнь, когда по правилам!» провели сотрудники региональной Госавтоинспекции на улицах Бердска
 

       В целях формирования транспортной культуры  поведения несовершеннолетних  и предупреждения фактов ДТП с участием детей  сотрудники ГИБДД Новосибирской области  вместе  с педагогами организовали и провели для учеников седьмого класса школы №11 города Бердск  практическое занятие «Движение – жизнь, когда по правилам!».
       Для самостоятельных подростков самое главное, чтобы все маршруты движения были безопасными, поэтому вместе с инспектором ГИБДД они вышли на прилегающие к школе улицы для закрепления знаний и практического навыка дорожной дисциплины.  В пути движения  ребятам напомнили   о требованиях ПДД для пешеходов, о дополнительных мерах безопасности во время перехода проезжей части в зимний период, о необходимости всестороннего осмотра дороги в случае припаркованного автотранспорта или снежных сугробов, которые ограничивают обзор пешеходу и водителю. Вместе с тем на практике отработали алгоритм правильных действий в зоне нерегулируемого пешеходного перехода, дисциплинируя своим примером других участников движения.
[bookmark: _GoBack]       В заключительной части занятия школьники активно приняли участие в акции «Фликер на рукаве – твой защитник в темноте!».  Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области ребята напомнили  и  горожанам о правилах безопасного поведения на дорогах. Особое внимание взрослых и юных пешеходов обратили на использование светоотражающих элементов на одежде во время движения при недостаточной освещенности улиц и дворов. Каждому участнику акции вручены яркий защитник «Фликер» и памятка о безопасном переходе. 
       Желаем всем ребятам и взрослым постоянного внимания на улицах, соблюдения Правил дорожного движения и безопасных маршрутов на весь год.        
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