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Региональная Госавтоинспекция информирует участников дорожного движения о рейдовых мероприятиях «Нетрезвый водитель»

Госавтоинспекция Новосибирской области информирует водителей о том, что в период с 5 по 10 марта в Новосибирске и районах области будут проводиться профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель» с целью выявления водителей в состоянии опьянения и грубых нарушений ПДД. В связи с этим на некоторых участках дорог будут организованы сплошные проверки водителей и транспортных средств.

В связи с ухудшением погодных условий в ближайшие дни на территории Новосибирской области, связанных с обильными снегопадами и усилением ветра, региональная Госавтоинспекция просит водителей в ближайшие дни воздержаться от поездок на личных автомобилях и использовать общественный транспорт.
Водителям, которые будут передвигаться по дорогам города Новосибирска, ГИБДД рекомендует внимательно следить за сигналами инспекторов ДПС ГИБДД - в случае возникновения заторных ситуаций они будут регулировать движение в ручном режиме.



