
На дорогах травмированы дети

Списки пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях, к сожалению, продолжают пополнять несовершеннолетние дети. За 9 месяцев  2018 года в автоавариях на дорогах Новосибирской области получили травмы различной степени тяжести 250 несовершеннолетних детей и подростков, из них 10 ребят погибли от полученных травм.
 Дети являются активными участниками дорожного движения в разных категориях и часто попадают в ежедневные сводки происшествий. 
 На автодорогах города Бердска  13 сентября  водитель автомобиля Тойота Королла во время движения по улице Рогачева совершил наезд на велосипедиста в возрасте 7 лет, который  пересекал проезжую часть вне зоны пешеходного перехода слева направо по ходу движения автомобиля. 
 На автодороге Новосибирск - Ленинск-Кузнецкий  24 сентября в результате столкновения двух автомобилей Хонда ЦРВ и  ВАЗ-21053  травмирован малолетний 3-летних ребенок пассажир.   
  Автодорожные травмы приносят не только физическую боль и страдания  юным участникам движения, но и надолго оставляют психологический барьер, страх  движущегося автотранспорта, поселяют тревогу и неуверенность в собственных действиях на улицах и дорогах. Процесс обучения ребят и закрепление навыков безопасного поведения в таком случае осложняется и снижает эффективность формирования грамотного и ответственного участника движения. Помочь детям избежать трагических ситуаций на дороге могут только дисциплинированные взрослые.
  Уважаемые родители, пешеходы и водители! Будьте в пути внимательны, строго соблюдайте требования Правил дорожного движения, подавайте положительный пример своим детям, обучайте их правилам безопасного поведения. Помогите детям  не только сохранить здоровье, но и сформировать принципы транспортной культуры в поведении участников дорожного движения.  
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