
ГИБДД сообщает: В ДТП травмированы двое подростков

      
[bookmark: _GoBack]          В городе Обь на автодороге Челябинск – Новосибирск 13 января в ночное время   водитель автомобиля Тойота – Корса, не имея права управления автотранспортом, осуществлял перевозку пассажиров со стороны р.п.Коченево в сторону г.Новосибирск.  Во время движения не справился с управлением  и совершил наезд на металлическое ограждение с правой стороны проезжей части. В результате столкновения пострадали пассажиры - двое подростков обратились с травмами  в медицинское учреждение.
         Дети являются активными участниками дорожного движения в разных категориях и продолжают попадать в ежедневные сводки происшествий.    
         За 20 дней 2019 года на дорогах Новосибирской области в дорожно-транспортных происшествиях стали участниками 20 несовершеннолетних ребят: 7 человек – пешеходы, 13 человек – пассажиры,  один из которых погиб. 
Уважаемые участники дорожного движения! Будьте в пути внимательны, строго соблюдайте требования Правил дорожного движения для обеспечения безопасности себе и окружающим. 
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