Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает  участникам движения о безопасности на дорогах 

По данным Западно-Сибирского гидрометцентра в ближайшие дни ожидается понижение температуры.
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными  на дорогах, строго соблюдать требования Правил дорожного движения и рекомендует воздержаться от дальних поездок.
В морозную погоду стекла автомашин покрываются изморозью и водителю сложнее наблюдать за дорогой. Перед началом движения необходимо произвести полный отогрев стекол, чтобы видимость была максимальной.
Морозная дымка, туманы и клубы выхлопных газов, движущихся автомобилей, также могут снижать видимость водителю, а также пешеходам. В таких условиях рекомендуем водителям  увеличивать дистанцию между транспортными средствами,  двигаться со скоростью, обеспечивающей безопасность движения, быть более внимательными на перекрестках к сигналам светофора. Особое внимание требуется к зоне пешеходного перехода, где необходимо заблаговременно снижать скорость движения и предоставлять преимущество пешеходам в соответствии с требованиями ПДД РФ.
[bookmark: _GoBack]Для собственной безопасности пешеходам необходимо исключить возможность перехода проезжей части в неустановленных местах, внимательно  осматривать транспортную ситуацию вблизи проезжей части, особенно при наличии в одежде  высоких воротников, шарфов, меховых шапок, ограничивающих обзор дорожной обстановки. Осуществлять переход дороги только в зоне пешеходного перехода, убедившись в безопасности движения.
В условиях  недостаточной видимости, в темный период времени рекомендуется одевать более яркую одежду, а также закрепить на ней световозвращающие элементы и обеспечивать их видимость водителями транспортных средств.
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