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Госавтоинспекция напоминает, что гражданам предоставляется скидка на услуги в размере 30%.

Так, например, сейчас госпошлина за выдачу национального водительского удостоверения составляет 2000 рублей. При оформлении его через Портал заявитель оплачивает лишь 1400 рублей. Госпошлина за регистрацию (постановку на учет) автомобиля с изменением или выдачей государственных регистрационных знаков составляет 2850 рублей, со скидкой составит 1995 рублей. Если при постановке на учет автомобиля сохранить государственные регистрационные знаки предыдущего собственника, то госпошлина без скидки составит 850рублей, со скидкой – 595 рублей.
«Скидкой» в 30% смогут воспользоваться только физические лица, и только в случае подачи заявления на получение услуги и оплаты государственной пошлины с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг - https://www.gosuslugi.ru.
Таким образом, использование единого портала Госуслуг позволит получить государственную услугу в удобное для вас время, при этом сэкономив средства.

