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Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает, что получить государственную услугу в сфере безопасности дорожного движения можно на портале www.gosuslugi.ru. Сделать это можно как при помощи мобильного телефона, так и персонального компьютера. Главное условие - предварительная регистрация на сайте www.gosuslugi.ru. С помощью интернет – портала любой гражданин может записаться на прием, чтобы произвести регистрационные действия с автомототранспортными средствами, получить водительское удостоверение или достоверную информацию об административных правонарушениях в области дорожного движения.
В личном кабинете можно выбрать любой удобный способ получения информации: SMS на номер мобильного телефона или сообщение по электронной почте. Сервис работает по всей России.
Для того чтобы воспользоваться порталом госуслуг, необходимо зарегистрироваться на официальном сайте gosuslugi.ru. Далее выбрать вкладку электронные услуги, затем – Министерство внутренних дел РФ и нужную услугу.
Госавтоинспекция также напоминает гражданам о том, что при подаче заявлений через портал госуслуг предусмотрена 30%-ая скидка при оплате госпошлины безналичным способом на сайте.
Зарегистрироваться на портале можно самостоятельно или обратившись с паспортом и СНИЛС в филиал МФЦ. При самостоятельной регистрации для доступа ко всем возможностям портала необходимо подтверждение личности в одном из пунктов, указанных на портале.
Получить государственную услугу в сфере безопасности дорожного движения также можно в подразделениях ГИБДД в порядке «живой очереди», а для оказания услуги по обмену водительского удостоверения по окончанию срока его действия, по выдаче дубликата водительского удостоверения в связи с утратой, по выдаче дубликата водительского удостоверения в связи с изменением персональных данных - также через Многофункциональные центры, находящиеся на территории обслуживания.
Информация о графике и наиболее благоприятном времени (днях и часах) приема граждан в подразделениях Госавтоинспекции по вопросам оказания государственных услуг в сфере безопасности дорожного движения размещена на официальном сайте ГУ МВД России по Новосибирской области (https://54.мвд.рф/folder/24055869).
В подразделениях Госавтоинспекции предприняты дополнительные меры, направленные на защиту граждан и сотрудников от распространения коронавирусной инфекции.
Напоминаем, что обязанность граждан использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания при нахождении в местах общего пользования сохраняется на территории Новосибирской области до особого распоряжения.
