
Грабитель задержан экипажем ДПС региональной Госавтоинспекции 

   19 июня  в поселке Краснообск Новосибирского района автоинспекторы полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области задержали  похитителей продуктов питания. 
    В ходе движения по маршруту патрулирования  автодорог  в п. Краснообск экипажем ДПС в составе капитана полиции Алексея Ермолаева и лейтенанта полиции Николая Бутакова  был замечен автомобиль Тойота Филдер, стремительно покидающий площадку от магазина «Магнит» и преследующий его мужчина. Заподозрив факт неправомерного завладения автотранспортом, сотрудники Госавтоинспекции потребовали от водителя Тойоты остановиться. Не выполнив данное требование, автогонщик предпринял попытку скрыться, но в результате непродолжительного преследования был вынужден остановиться перед патрульным автомобилем, после чего выбежал из салона вместе с двумя пассажирами. Сотрудниками ДПС был задержан водитель – молодая девушка, которую опознали работники магазина «Магнит»,  как участницу группы молодых людей, которые вынесли без оплаты приобретенные в магазине товары. 
    После выяснения обстоятельств случившегося, автоинспекторы вернулись на место остановки автомобиля Тойота Филдер, где обнаружили и задержали сбежавших ранее двоих пассажиров, которые пытались перегрузить похищенные продукты и скрыться с места происшествия на автомобиле «Такси». 
    Всех задержанных доставили в отдел полиции «Краснообский» Новосибирского района, ими оказались: 30-летняя жительница Алтайского края, мужчины 35-ти и 27-ми лет жители города Новосибирска.  
     В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 Уголовного кодекса Российской Федерации «Грабеж».
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