Интеллектуальная игра «Рыцари автомобильных дорог» состоялась
для школьников Новосибирского района    

       Более сотни школьников приняли участие в  районной интеллектуальной игре «Рыцари автомобильных дорог», организованной педагогами Дома детского творчества «Мастер» и сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области. 
        В большом зале  ДДТ «Мастер» поселка Краснообск 28 команд из школ Новосибирского района соревновались за звание лучших знатоков Правил дорожного движения.  
        В ходе игры ребята преодолели четыре этапа, где отвечали на вопросы о правилах дорожного движения, требованиях дорожных знаков и светофоров, разгадывали кроссворды и зашифрованные ребусы. А на этапе «Конкурс капитанов» в  копилку каждой команды прибавились и правильные ответы своих командиров. 
         В творческой части игры участники представили свои сценические выступления, направленные на пропаганду изучения и соблюдения правил культуры и безопасного поведения на дорогах.  Стихи, песни, частушки, созданные слайд - программы и мультфильмы в сопровождении тематических рисунков и плакатов объединили ребят в готовности быть всегда дисциплинированными участниками дорожного движения.   
[bookmark: _GoBack]         По результатам игры победителями и призерами стали:
1 место: «Путешественники», школа №2, р.п. Краснообск;
2 место: «Виражонок», школа №30, п. Красный Яр;
3 место: «Перекресток», школа №1, р.п. Краснообск
«Дорожный дозор», школа №39, с. Жеребцово,
«Перекресток», школа №12, с. Березовка.
         Все команды награждены дипломами, сувенирами, информационно-методическими материалами.
         Организаторы мероприятия уверены, что юные рыцари станут культурными, ответственными и дисциплинированными участниками движения на современных дорогах. 
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