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В целях стабилизации обстановки с аварийностью, недопущением ДТП с участием пешеходов и снижения тяжести их последствий, проведения индивидуально-профилактической работы с участниками дорожного движения сотрудниками Госавтоинспекции на территории города Новосибирска и Новосибирской области, с 28 по 29 октября, проведено профилактическое мероприятие «Пешеходный переход».
В ходе проведения мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции было составлено 150 административных материалов в отношении водителей, не предоставивших преимущество в движении пешеходам на переходах. 340 пешеходов привлечены к административной ответственности за нарушение правил перехода проезжей части. В ходе мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции проведены беседы с юными и взрослыми пешеходами о соблюдении правил безопасного поведения на проезжей части. Особое внимание пешеходов было акцентировано на тяжесть травматизма в темный период времени и необходимость использования в темное время суток световозвращающие элементы на верхней одежде.
Сотрудники Госавтоинспекции обращаются ко всем участникам дорожного движения с просьбой быть внимательным на дороге и строго выполнять требования ПДД Российской Федерации.
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