
Кольцовские  школьники участвуют в областном фестивале «Зеленая волна» 

   25 февраля 2019 года в актовом зале Биотехнологического лицея №21 наукограда Кольцово состоялся муниципальный этап областного конкурса-фестиваля «Зеленая волна», направленного на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и формирование  культуры безопасного поведения на дорогах у несовершеннолетних ребят и подростков.
   Более сотни ребят и взрослых в зрительном зале приветствовали и переживали за выступления активистов своих школьных отрядов «ЮИД».  В творческом конкурсе  под девизом «ЮИД – наша территория!» они дружно поддерживали команды из школы №5, лицея №21 и детского сада «Радуга».
   О требованиях важных правил дорожного движения и необходимости их строгого выполнения юные помощники Госавтоинспекции  читали стихи,  пели и танцевали, показали костюмированные инсценировки, агитационные выступления в сопровождении фото и видеоматериалов о своем участии в профилактической работе. Представленные яркие, содержательные и поучительные истории о безопасности дорожного движения не остались без внимания зрителей и строгого жюри. 
    По результатам конкурса определились победители и призеры:
- 1 место заняла команда «Дорожный патруль» МБОУ «Кольцовская школа №5»,
- 2 место заняла команда «Хранители дорог»  МБОУ «Кольцовская школа №5»,
- 3 место заняла команда «Сигнал» МБОУ «Биотехнологический лицей №21».
    Всем участникам мероприятия желаем безопасных маршрутов на дорогах, а команде «Дорожный патруль» удачи и победы на зональном этапе областного фестиваля «Зеленая волна!». 
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