Комплексный подход - гарантия «достучаться» до каждого! 
Подготовку к летним каникулам ЮИДовцы МКОУ «Толмачевская СОШ № 61 Новосибирского района начали заблаговременно. Разместили в «Уголках по БДД» информацию о безопасности во время каникул, советы велосипедистам, роллерам, скутеристам, пешеходам и пассажирам.
Отдельным вопросом является степень вовлечённости взрослых в этот процесс. К сожалению, не все родители уделяют достаточное внимание обеспечению безопасности своих детей на дороге. Поэтому во время проведения итоговых родительских собраний юные инспекторы дорожного движения обратили внимание родителей на то, что в дни летних каникул дети большую часть свободного времени проводят на свежем воздухе и при этом не редко оказываются в опасных ситуациях. Поэтому родители, в целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма и тяжести их последствий, должны не только чаще говорить своему ребенку о необходимости соблюдения правил дорожного движения, но и сами не должны попустительски относиться к дорожной безопасности. При перевозке в автомобиле ребёнка – пассажира не превышать скоростной режим, не игнорировать детские кресла и ремни безопасности. При прогулке, в процессе передвижения, держать ребёнка за руку. Покупая «железного коня», объяснить правила дорожной безопасности при управлении велосипедом.
А начало летних каникул ребята отметили по ЮИДовски! Они провели акцию #ЛетоБезДТП. Активисты вышли с плакатами и призвали всех жителей села Толмачево соблюдать правила дорожного движения. Каждому проходящему ребята раздавали буклеты и памятки с правилами дорожного движения и советами по безопасности. Пожелали всем безопасного лета, хороших каникул и продуктивного отдыха. Ведь у ПДД каникул не бывает!
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