ГИБДД сообщает: Малолетние дети пассажиры 

травмированы в ДТП 
      На дорогах Новосибирской области регистрируются факты дорожных происшествий, в которых получают травмы малолетние дети пассажиры:

- 25 октября 2018 года в городе Обь на Проспекте Мозжерина при выходе из автобуса  женщина пассажир допустила падение своего малолетнего ребенка в возрасте 2 месяцев, с которым впоследствии обратилась за медицинской помощью;

- 18 ноября 2018 года  на автодороге Новосибирск - Криводановка в результате лобового столкновения автомобилей Хендай Солярис и Газель погиб  годовалый ребенок, который находился на заднем сиденье  Хендай Солярис в незакрепленной детской люльке; 
- 20 ноября 2018 года на автодороге поселка Двуречье в результате столкновения автобуса ПАЗ с  автомобилем  Лада Приора травмирован 3-летний пассажир   Приоры, с места происшествия  доставлен в медицинское учреждение.

      В настоящее время по каждому факту сотрудниками полиции проводится проверка  всех обстоятельств и причин дорожно-транспортного происшествия.

      Уважаемые водители! В сложных погодных и дорожных условиях, особенно в вечернее и ночное время суток, в условиях отсутствия  достаточного освещения  соблюдайте правила дорожного движения и будьте внимательны, ответственны при выполнении любых маневров в пути. 
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