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Малолетний ребенок-пассажир пострадал в ДТП на территории Новосибирского района

Дорожно-транспортное происшествие произошло 26 мая в 22.00 на территории Криводановского сельского совета Новосибирского района.
Водитель 1994 года рождения, управляя автомобилем «Тойота Авенсис», осуществлял движение со стороны села Криводановка в сторону города Новосибирска и в пути следования совершил съезд с дороги в левый кювет с последующим наездом на препятствие в виде насыпи песка и бетонной плиты. 
В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле пострадали водитель и двое его пассажиров, в том числе годовалый ребенок.
Во время движения ребенок находился на заднем сиденье и не был закреплен в детском удерживающем устройстве. С травмами различной степени тяжести все пострадавшие доставлены в медицинское учреждение.
В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.	
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает водителям о необходимости быть внимательными и ответственными на дороге, соблюдать требования скоростного режима, расположения транспортных средств на проезжей части, правил перевозки пассажиров, а также поддерживать постоянный контроль за дорожной обстановкой в целях предупреждения аварийно-опасной ситуации.

