
Мототехника - не детские игрушки!

[bookmark: _GoBack]За 6 месяцев 2022 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 10 дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, не достигших 16-летнего возраста, управляющих мототранспортом, мопедами и приравненных к ним транспортными средствами.

В летний период возросло количество мототранспортных средств на дорогах под управлением несовершеннолетних и сотрудники Госавтоинспекции призывают их владельцев и водителей к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения.

Недопустимо управление мототранспортом лицами, не достигшими 16-летнего возраста и не имеющими водительского удостоверения категории М (мопеды) и подкатегории А1 (мотоциклы с рабочим объемом двигателя, не превышающим 125 куб.см, и максимальной мощностью, не превышающей 11 кВт). Управление мотоциклом разрешается лицам, достигшим 16-летнего возраста с обязательным наличием водительского удостоверения категории А.

При движении на мототранспорте водитель и его пассажиры обязаны быть в мотошлеме. Обязательны своевременная регистрация транспортных средств и прохождение ими государственного технического осмотра.

Госавтоинспекция Новосибирской области призывает родителей контролировать доступ детей к автотранспортным средствам, пресекать попытки подростков, не имеющих права управления транспортным средством, сесть за руль даже маломощных транспортных средств.


