«На дороге берегись, безопасности учись!» призывают школьников сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области 

      Совсем скоро многочисленная армия школьников  заполнит городские и сельские улицы. Вспомнить о правилах безопасного движения на дорогах  им помогают сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области.

       Автоинспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области провели комплексное профилактическое мероприятие «На дороге берегись, безопасности учись!» для ребят отдыхающих в оздоровительных лагерях Новосибирского района и города Бердска. 

       Серьезный разговор о правилах движения для пешеходов и велосипедистов состоялся  с  ребятами в возрасте от 7 до 15 лет. Просмотр презентаций «Правила не позабудь, безопасным будет путь!» и «Соблюдайте, дети, ПДД на велосипеде!», а также активное участие самих ребят  помогли им вспомнить о правилах перехода через дорогу, о видах пешеходных переходов, о дорожных знаках и требованиях безопасного движения при управлении велосипедом, а также самокатом или гироскутером. 
        Проверить и закрепить свои знания о  ПДД  юным участникам движения способствовали вопросы викторины «Безопасное ориентирование», на которые  с уверенностью отвечали старшие  ребята и внимательно запоминали младшие.  В завершение программы  организован просмотр видеофильмов «Яркая безопасность» и «Привет, велосипед!»
        Сотрудники Госавтоинспекции желают всем ребятам безопасных дорог в период каникул и наступающего нового учебного года! 

Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области 
