На дороге берегись, юный велосипедист! 
    Юный велосипедист на дорогах частый участник движения в летний период. К сожалению не всем ребятам удается благополучно совершить свой маршрут.  Несколько фактов дорожно-транспортных происшествий зарегистрированных в  летний период, при  которых получили травмы различной степени тяжести дети во время управления велосипедом:

- 24 июня у садового общества «Палиграфист» Новосибирского района водитель автомобиля Субару Форестер совершил наезд на 10-летнего велосипедиста, который выехал из садового общества на проезжую часть справа налево по ходу движения автомобиля;

- 10 июля в селе Березовка на ул.Лесная водитель автомобиля Тойота Спринтер совершил наезд на 8-летнего велосипедиста, который выехал с дворовой территории  на проезжую часть справа налево по ходу движения автомобиля;
- 8 августа в городе Обь на ул.Вокзальная  водитель легкового автомобиля Тойота Королла совершил наезд на 10-летнего велосипедиста, который двигался по проезжей части в попутном направлении с автомобилем;

- 19 августа в городе Бердске на ул.Кирова водитель автомобиля Сузуки Эскудо  совершил наезд на 9-летнего велосипедиста, который  ехал в зоне регулируемого пешеходного перехода справа налево по ходу движения автомобиля.
    Кроме того и любители передвигаться на самокатах нередко становятся участниками аварийных ситуаций. Так 21 августа в поселке Кольцово на перекрестке Проспектов Никольский и Сандахчиева водитель автомобиля Тойота Хариер совершил наезд на 11-летнего ребенка, который катился на самокате в зоне регулируемого пешеходного перехода справа налево по ходу движения автомобиля.
    Уважаемые взрослые и юные участники дорожного движения! Согласно требований ПДД Российской Федерации для безопасности движения велосипедистам необходимо соблюдать следующие правила:

- движение велосипедистов в возрасте до 14 лет должно осуществляться  только по тротуарам,  велосипедным и пешеходным дорожкам, а также в зоне пешеходных зон (жилая зона, парк, стадион, детская площадка и т.п.);

- велосипедисту разрешается с 14-летнего возраста движение  по правому краю проезжей части с соблюдением всех правил проезда перекрестков, маневрирования, требований сигналов светофора и дорожных знаков;

- для перехода проезжей части велосипедисту необходимо спешиться и руководствуясь требованиями ПДД для пешеходов, осмотреть дорогу со всех сторон, оценить расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедиться, что переход будет безопасным;

-  использовать индивидуальную защитную экипировку: наколенники, налокотники, шлем велосипедиста;
-  при движении в темное время суток рекомендуется иметь светоотражающие элементы на одежде, элементах конструкции велосипеда и обеспечивать  их видимость водителям других транспортных средств. 

Соблюдай ПДД – не окажешься в беде!
Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области    

