

На пешеходном переходе «Стой, смотри, иди, наблюдай!» 
 
     На центральном перекрестке села Криводановка  Новосибирского района   сотрудники полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  совместно с  активистами  отряда «ЮИД»  школы №22  провели профилактическую акцию «Пешеходный переход: стой, смотри, иди, наблюдай!». Участок с интенсивным движением личного и общественного пассажирского транспорта, выполняющего поворот  на перекрестке, создает немало опасных ситуаций для пешеходов. 
     Организаторы акции обратились к участникам дорожного движения с напоминанием о том, что пешеход является полноправным участником на дороге  и в полной мере несет ответственность за безопасность. Взрослым и юным пешеходам  рассказали о причинах дорожно-транспортных происшествий, о правилах  безопасного перехода, о зонтах и капюшонах в осенний период, которые ограничивают обзор дороги,  о повышенном внимании при осмотре проезжей части со всех сторон перед первым шагом. Кроме того, отвлечение на телефонные разговоры и музыку в наушниках лишают торопливых пешеходов возможности постоянного контроля за дорожной ситуацией, поэтому для безопасного перехода необходимо освобождать глаза и уши для наблюдения  за движением окружающего автотранспорта.  Всем участникам акции вручены памятки «Переходи дорогу правильно!».
      Дожди, туман, пасмурная и ветреная осенняя погода создают свои неблагоприятные условия для всех участников дорожного движения. А безопасность пешехода на дорогах в любую погоду во многом зависит от него самого. 
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