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На Советском шоссе произошло массовое столкновение автомобилей

28 июня 2022 года в 9 часов 30 минут водитель 1983 года рождения, управляя автомобилем «Киа К-5», двигался по автодороге Советское шоссе со стороны поселка Юный Ленинец в сторону города Новосибирска и на 2км 500м совершил столкновение с автомобилем «УАЗ 315142» под управлением водителя 1976 года рождения, который остановился для выполнения поворота налево, после чего автомобиль «УАЗ 315142» совершил столкновение с автомобилем «Лексус RX330», который в свою очередь  совершил столкновение с автомобилем «Ниссан Примера», водители которых остановились на регулируемом перекрестке для выполнения поворота налево в сторону поселка Элитный. 
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал водитель автомобиля «Киа К-5», он с переломом ноги и множественными травмами тела доставлен в медицинское учреждение города Новосибирска.
      По данному факту сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства происшествия.       
      Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает водителям о необходимости строго соблюдать требования ПДД при управлении транспортными средствами с учетом дорожной обстановки,  метеорологических условий, быть внимательными и контролировать скорость своего движения, особенно при выполнении различных маневров в пути. 


