Навыкам безопасного перехода обучают юных пешеходов 
сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции   

С целью формирования навыков безопасного поведения на дорогах для ребят в Каменской школе №44 Новосибирского района состоялось профилактическое мероприятие «Пешеходу безопасную дорогу!».
В начальных классах сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции провели беседы с детьми о правилах движения пешеходов по тротуарам, при переходе проезжей части, рассказали про опасные ситуации в зимнее время года. Активное участие ребята приняли в викторине «Дорожное путешествие» и вспомнили о помощнике светофоре и дорожных знаках, в дневниках закрепили разработанные индивидуальные безопасные маршруты «Дом-школа-дом». 
[bookmark: _GoBack]Закрепить знания малышам помогли старшие товарищи из школьного отряда «ЮИД». Вместе с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения юных пешеходов  провели по основному участку маршрута «Школа-дом», соблюдая правила перехода проезжей части в зоне расположенного рядом со школой нерегулируемого пешеходного перехода. Еще раз юным и старшим ребятам напомнили о внимании и всестороннем осмотре дороги во время движения,  вручили всем тематические памятки с пожеланиями строго придерживаться индивидуального «Безопасного маршрута» по улицам своего поселка.
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