Нетрезвый пассажир оказал сопротивление экипажу ДПС и будет привлечен к уголовной ответственности
В Мошковском районе на автодороге «Мошково – Ташара» при осуществлении контроля за безопасностью дорожного движения экипажем Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области  был остановлен для проверки  автомобиль «ВАЗ-2107». 
В автомобиле находились двое молодых людей - водитель и его пассажир с явными признаками алкогольного опьянения и были недовольны вынужденной остановкой в пути,  не было при себе у водителя и документов на право управления транспортным средством. 
Капитан полиции Станкевич С.В. сопроводил 27 - летнего водителя в патрульный автомобиль для оформления административного материала за допущенные нарушения требований ПДД. В это время нетрезвый пассажир вышел из машины и в грубой форме с нецензурной бранью  в адрес  инспекторов предпринял несколько попыток «освободить  друга от наказания» с физическим нападением на  сотрудников Госавтоинспекции.
[bookmark: _GoBack]С целью пресечения  силового сопротивления, в соответствии с Федеральным законом «О полиции»,  сотрудники Госавтоинспекции  применили физическую  силу и специальные средства ограничения подвижности (наручники)  в отношении  26-летнего нетрезвого пассажира. Правонарушитель  был доставлен в Отдел МВД России по Мошковскому району,  составлен материал по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации, мера ответственности нарушителя будет определена судебными органами. 
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