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В период с 26 февраля по 1 марта 2021 года на территории Новосибирской области сотрудниками Госавтоинспекции проводится оперативно - профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».
Его цель - профилактика нарушений ПДД, связанных с управлением транспортом в состоянии алкогольного или наркотического опьянения и предупреждение фактов дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей. В рамках этого мероприятия на дорогах Новосибирской области пройдут массовые проверки водителей на выявление признаков опьянения.
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает водителям, что за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет. А в отношении водителей, повторно севших за руль в нетрезвом состоянии, предусмотрена уголовная ответственность, в соответствии со ст. 264 ч. УК РФ  максимальная санкция за данное нарушение - лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет.
Госавтоинспекция призывает всех водителей соблюдать требования Правил дорожного движения, обеспечивая безопасность в пути себе и остальным участникам дорожного движения. 

