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     На территории Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием нетрезвого водителя, в котором травмирован пассажир.
     15 марта в 19.30 водитель 1979 года рождения, находясь в состоянии опьянения, за рулем автомобиля «Лексус RX330» двигался по улице Заводская со стороны микрорайона "Близкий " в сторону села Каменка и вблизи дома №1 по улице Близкий квартал выехал на встречную полосу движения, где совершил столкновение с движущимся навстречу автомобилем «Киа Рио» под управлением водителя 1992 года рождения. 
     В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле «Киа Рио» травмирована пассажирка  1969 года рождения, которая с многочисленными травмами доставлена в медицинское учреждение города Новосибирска.
     Сотрудниками полиции проводится проверка по данному факту столкновения, устанавливаются причины и условия дорожно-транспортного происшествия. 
     Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о строгом соблюдении требований ПДД во избежание аварийной ситуации. 


