Автоинспекторы и школьники Новосибирской области рассказали водителям о правилах перевозки пассажиров 

Юные инспекторы движения города Обь приняли участие в региональном профилактическом мероприятии «Лето - 2019» с целью привлечения внимания общественности к проблеме высокого уровня  детского дорожно-транспортного травматизма.
Совместно с сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области ребята Городского центра дополнительного образования  провели акцию «Ремень пристегни – жизнь свою береги!», которая направлена  на повышение безопасности пассажиров, особенно детей в период летних каникул.  
Инспекторы и ребята провели беседы с водителями и пассажирами, напомнив им об одном из главным правил безопасности — это пристегнутый ремень. Водителей призывали соблюдать Правила дорожного движения, всегда пристегиваться самим и обязательно требовать  это от своих пассажиров, а  малолетних детей  перевозить только с использованием детских удерживающих устройств. Им напомнили о том, что правильное использование ремня безопасности и удерживающих устройств снижает степень тяжести автодорожных травм при возможных столкновениях и опрокидываниях. 
Каждый водитель должен обезопасить себя и своих пассажиров. Особенно, если в салоне находится ребенок. Для этого автовладелец должен быть максимально внимательным на дороге и соблюдать все правила дорожного движения.
Всем участникам акции вручили тематические памятки с пожеланиями безопасных дорог. 
Госавтоинспекция напоминает о том, что в машине, оснащенной ремнями безопасности, перевозка детей до 12-ти лет на переднем сиденье возможна исключительно при использовании специального удерживающего устройства (автокресло или автолюлька). На заднем сиденье автокресло обязательно лишь до 7 лет. Для безопасности юных пассажиров в возрасте с 7 до 12 лет на заднем сиденье водители могут использовать как автокресло, так и обычный ремень безопасности.
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