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С приближением осеннего периода и сокращением светового дня возрастает риск наезда автотранспорта на пешехода при неблагоприятных условиях дождя, тумана, особенно в условиях недостаточного освещения и темного времени суток.
Важной мерой безопасности является использование пешеходами на одежде, обуви и сумках световозвращающих элементов, которые позволяют водителю заблаговременно увидеть движение пешехода, а значит дополнительное время и расстояние для принятия мер во избежание наезда.
Требование для пешеходов носить световозвращатели при движении в тёмное время суток содержится в пункте 4.1 Правил дорожного движения Российской Федерации. Проведенные исследования российских и зарубежных специалистов показывают, что применение фликеров пешеходами снижает в несколько раз риск наезда на них транспортного средства. Водитель обнаруживает и видит  пешехода, имеющего световозвращатели, на значительно большом расстоянии: от 150 до 400 метров. 
Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области обращают внимание взрослых и детей на то, что световозвращающие элементы необходимы на одежде любого пешехода и обязательно должны быть закреплены у тех, кто передвигается вне населенного пункта в темное время суток.
Убедительная просьба к родителям, чьи дети-школьники будут в темное время суток осуществлять движение по школьных маршрутах, в учреждения дополнительного образования и спортивных занятий – приобретайте им одежду яркого цвета со световозвращающими нашивками, либо дополнительные световозвращающие значки, подвески, наклейки и разместите их на одежде, портфелях своего ребенка. Для наибольшей эффективности используются элементы белого и желтого цвета, которые необходимо закрепить на одежде в зоне плеча, локтя, груди, спины, чтобы максимально обеспечить их видимость водителю транспортного средства. 
Уважаемые пешеходы, будьте внимательны на дороге, соблюдайте требования Правил дорожного движения и проявляйте уважение к другим участникам для общей безопасности в пути.


