Обские дошкольники проходят «Азбуку дорожной безопасности»

Региональные Госавтоинспекторы в рамках профилактической акции «Лето 2019» организовали и провели в МБДОУ детский сад № 107 «Тополёк» города Оби тематическое мероприятие «Азбука дорожной безопасности».

23 июля 2019 года МБДОУ детский сад № 107 «Тополёк» города Оби посетила старший государственный инспектор отделения пропаганды БДД УГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитан полиции Ольга Гейнисман, чтобы напомнить детям о важности соблюдения Правил дорожного движения.
Юные участники дорожного движения вместе с автоинспектором, при помощи учебного пособия «Путешествие на зелёный свет» и газеты «Добрая дорогадетства» и размещённых на их страницах познавательных и красочных иллюстраций, вспомнили основные правила безопасности в дорожном движении.
[bookmark: _GoBack]Автоинспектор поговорила с воспитанниками о видах пешеходных переходов, светофорах, о правилах безопасного перехода через дорогу на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, о поведении на остановке и в транспорте, о правилах передвижения на двухколесном транспорте и многом другом.
Для дальнейшего изучения и чтения, в пополнение тематической библиотеки в методическом кабинете, дорожные полицейские подарили экземпляры газеты «Добрая дорога детства» и учебного пособия «Путешествие на зелёный свет. В лето на велосипеде».
Надеемся, что методические рекомендации данных изданий помогут педагогам в работе, направленной на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, а детям освежить знания дорожных правил.

Управление ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области

