
Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать требования ПДД, связанные с выездом на встречную полосу движения

Опасный маневр – выезд на полосу встречного движения, является одной из причин ДТП с тяжкими последствиями.

12 марта 2023 года в Мошковском районе на автодороге Р-255 «Сибирь» водитель автомобиля «Honda Fit» для совершения обгона попутного транспортного средства выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение со встречным автомобилем ВАЗ-2107, а затем с попутным грузовым автомобилем  «Ford». В результате столкновения погиб водитель   «ВАЗ-2107», мужчина 1963 года рождения. 

Выезд на встречную полосу при совершении обгона – это опасный и рискованный маневр, связанный со значительным превышением скорости, вследствие чего, при столкновении транспортных средств, возрастает сила удара и это приводит к самым тяжким последствиям.

Согласно действующего законодательства, наказание за выезд на встречную полосу в соответствии со статьей 12.15 КоАП РФ составляет 5 тысяч рублей или лишение права на управление транспортными средствами до полугода.

Уважаемые водители! Соблюдайте требования безопасного дорожного движения, будьте внимательны и ответственны при управлении транспортным средством во избежание дорожно-транспортных происшествий.
