
Операцию "Тахограф" проводят Госавтоинспекторы Новосибирской области

[bookmark: _GoBack]       В Новосибирской области Госавтоинспекция проводит профилактические мероприятия «Тахограф» с 11 по 15 марта, направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием транспорта, осуществляющего перевозки пассажиров и грузов, выявление и пресечение фактов эксплуатации транспортных средств, связанных с несоблюдением водителями установленного режима труда и отдыха. 
       Автоинспекторы проверяют наличие и исправность тахографов в транспортных средствах, где их установка предусмотрена законодательством, контролируют выполнение водителями установленного режима труда и отдыха. Нарушителей привлекают к ответственности по ст.11.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ, предусматривающей наказание в виде штрафа от 1 до 3 тысяч рублей для водителей, и от 5 до 10 тысяч рублей для должностных лиц. 
        СПРАВОЧНО: Тахограф является прибором для учета времени, проведенного водителем за рулем, с целью контроля режима труда и отдыха. В настоящее время тахографы устанавливаются на грузовые автомобили, перевозящие опасные грузы, автобусы, имеющие больше восьми мест, грузовые автомобили массой от 3,5 до 12 тонн.
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