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Комплекс профилактических мероприятий "Летние каникулы" проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции

В преддверии школьных каникул особое внимание сотрудников Госавтоинспекции направлено на безопасность детей и подростков в летний период.  
Комплекс мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Летние каникулы» автоинспекторы будут проводить весь летний период.
С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий и нарушений ПДД  юными пешеходами, велосипедистами, а также  при управлении мототранспортом, сотрудники Госавтоинспекции  будут проводить профилактические мероприятия с детьми, родителями, а также с водителями, осуществляющими организованную перевозку детей.
Госавтоинспекция Новосибирской области призывает родителей провести с детьми дополнительные беседы о правилах безопасного поведения на дороге и вблизи нее, о недопущении управления транспортными средствами без права управления, обеспечить досуг несовершеннолетним в каникулярный период, строго соблюдать правила перевозки юных пассажиров.
А также водителей транспортных средств призывает быть внимательными и строго соблюдать правила движения, особенно вблизи пешеходных переходов, в жилой зоне населенных пунктов, во дворах, где высокая интенсивность детей и подростков.

Справочно:     По итогам 4 месяцев 2022 года в Новосибирской области зарегистрировано 79 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 1 ребёнок погиб и 83 человека травмированы. Количество автоаварий с участием детей по сравнению с прошлым годом возросло на 25%.


