

Основы дорожной безопасности изучают дошкольники Новосибирского района

 
    Формула дорожной безопасности известна всем – это соблюдение норм и правил  поведения на дороге всеми участниками движения. С целью пропаганды основ безопасности и правил дорожного движения сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  провели игровое занятие «В Стране дорожных знаков» для дошкольников детских садов «Капелька», «Звездочка» и при школе №22 поселка Криводановка. 
    Юные участники дорожного движения с интересом слушали инспектора ГИБДД  и активно участвовали в разговоре о том, где необходимо  идти пешеходу, как правильно и безопасно переходить улицу, где можно без волнения играть в подвижные игры.  С удовольствием юные пешеходы продемонстрировали свои знания в сюжетно-ролевой игре «Светофору подчиняемся без спора», а так же в викторине «Дорожная азбука» о дорожных знаках для пешеходов и водителей. Для закрепления знаний о ПДД дошкольникам показали тематические мультфильмы «Безопасный маршрут», «Переходи дорогу правильно». 
[bookmark: _GoBack]     В ходе мероприятия с детьми проведено творческое занятие, на котором ребята изготовили макеты дорожных знаков «Пешеходный переход» для пешеходов и водителей.
     Уважаемые взрослые!  Напоминаем, что невнимательность пешеходов вблизи проезжей части и во время перехода  дороги является основной причиной дорожно-транспортных происшествий.  Обучайте детей правилам безопасного поведения и личным примером воспитывайте дисциплинированного участника дорожного движения.
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