«Особый пешеход по улице идет!» предупреждают сотрудники Госавтоинспекции участников дорожного движения   

      В период декадника белой трости в Новосибирской области проводится комплекс мероприятий, направленный на привлечение внимания к проблемам незрячих людей.

      В Новосибирском районе на дорогах села Верх-Тула сотрудники  региональной  Госавтоинспекции провели социальную акцию «Особый пешеход по улице идет!», участниками которой стали представители районного общества слепых. 
       В сопровождении юных школьников  пешеходы с ограниченными возможностями привлекли внимание водителей к проблеме безопасного перехода улиц. В зоне пешеходных переходов на основных маршрутах  организованной колонной участники акции напомнили водителям о своем равноправном участии в процессе дорожного движения, с просьбой проявлять терпение и уважение к данной категории пешеходов, которые не всегда могут следовать строгим требованиям ПДД. 

       Незрячему человеку на дороге сложно ориентироваться в окружающем их пространстве автомобильных звуков, дорожных сооружений и средств регулирования, невозможно увидеть и реально оценить габариты, скорость приближающегося автомобиля, а также расстояние до него, поэтому  безопасность его движения зависит от действий окружающих водителей и пешеходов.  Сотрудники Госавтоинспекции и активисты «ЮИД» Верх-Тулинской школы обратились к жителям села оказывать помощь незрячим людям при их движении по тротуарам, во время перехода проезжей части, особенно в условиях осенней непогоды и гололедицы, при пользовании общественным транспортом, а также во время посещения поликлиники, магазинов и других общественных мест.  
       Всем участникам акции рассказали о светоотражающих материалах, их принципе действия и необходимости использования, вручены  светоотражающие  элементы на одежду и закреплены на трости для повышения безопасности незрячих пешеходов в условиях темного времени суток. 

        Уважаемые водители и пешеходы! Соблюдайте Правила дорожного движения сами, будьте внимательны к окружающим  и помогайте избежать  аварийно-опасных дорожных ситуаций слабовидящим и незрячим людям.
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