Открытый урок в «Школе пешехода» провели Госавтоинспекторы и ЮИДовцы Новосибирской области

В Новосибирском районе сотрудники Госавтоинспекции совместно с отрядом «ЮИД» Новолуговской школы №57  провели открытый урок в «Школе пешехода», направленный на повышение уровня дисциплины пеших участников дорожного движения.
[bookmark: _GoBack] На улице Андреева с интенсивным движением вблизи расположенного нерегулируемого пешеходного перехода участники акции рассказали взрослым и юным  пешеходам о том, что они должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Выход на проезжую часть осуществляется после того, как определили расстояние до приближающихся транспортных средств, их скорость и убедились, что переход будет безопасен. 
 Пешеходам вручили памятку с перечнем мер безопасности и рассказали о том, как важно хорошо осмотреть дорогу со всех сторон в условиях снегопада или морозной дымки, чтобы во время заметить приближающийся автотранспорт, особенно если его цвет и очертания сливаются с окружающими предметами. А в условиях недостаточной освещенности, в темный период времени обязательно использовать светоотражающие значки, наклейки, нашивки на одежде, а также на сумках и портфелях.  
           Переход через дорогу остается самым травмоопасным действием пешехода, поэтому его безопасность зависит от правильного и ответственного выполнения требований ПДД. Уважаемые взрослые и дети,  будьте на дорогах осторожны и дисциплинированы!
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