
Обским пешеходам напомнили о правилах дорожной безопасности 

   
   С наступлением сложных погодных условий в переходный период межсезонья возрастает аварийность на дорогах, в том числе с участием пешеходов. За 10 месяцев 2018 года на дорогах Новосибирской области зарегистрировано 764  дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешехода, в числе которых несовершеннолетние дети. 
   С целью предупредить подобные случаи школьники Городского центра дополнительного образования  города Обь  из отряда «ЮИД» вместе с педагогами и сотрудниками областной Госавтоинспекции  провели профилактическую акцию «Будь осторожен, пешеход!».
   Участники акции на улицах города обратились к юным и взрослым пешеходам, в беседе рассказали им  о причинах аварийных ситуаций  в первые зимние дни, в условиях снегопада и гололедных явлений на проезжей части.  Обратили внимание пеших участников движения на строгое соблюдение  правил перехода проезжей части в зоне пешеходного перехода и на разрешающий сигнал светофора, акцентируя внимание на всесторонний осмотр  дороги  в случае одетого капюшона, высокого воротника,  особенно в период снегопада  или мокрого дождя. Инспектор ГИБДД Новосибирской области напомнила всем об использовании светоотражающих элементов на одежде и сумках в  условиях недостаточной освещенности и в темный период времени, рассказала о разных видах имеющихся светоотражателей  и принципе их действия. Всем участникам акции ребята вручили памятки «Будь осторожен, пешеход!» и наклейки «Яркий пешеход»  с напутственными словами: 
«В снегопад и гололед будь осторожен, пешеход!
Всегда по сторонам смотри, на свет зеленый улицу переходи,
А в темноте для яркости пристегни  отражатель безопасности!».
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