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Для берёзовских дошкольников организована экскурсия к пешеходному переходу.

В рамках «Недели безопасности дорожного движения» с воспитанниками старшей группы МКДОУ Новосибирского района Новосибирской области -детский сад «Земляничка» села Берёзовка была организована экскурсия к пешеходному переходу. Воспитанники закрепили знания о правилах дорожного движения, перехода дороги по пешеходному переходу, а также правила поведения рядом с проезжей частью. Особенное внимание было уделено дорожному знаку «Пешеходный переход». Воспитатели акцентировали внимание детей, что знак имеет синий фон и расположен по обе стороны проезжей части и именно зона между знаками является зоной пешеходного перехода.
Но дети заметили, что, некоторые пешеходы нарушают правила дорожного движения, перебегая проезжую часть в неустановленном месте, рискуя своей жизнью и подвергая опасности других участников движения. Обсудив поведение нарушителей, ребята обещали переходить дорогу, только в установленном месте - по пешеходному переходу, убедившись в безопасности. Экскурсия получилась познавательной и увлекательной.
