Победитель всероссийского конкурса «Аллея славы Госавтоинспекции» учится в Новосибирском районе
[bookmark: _GoBack]В Управлении ГИБДД по Новосибирской области наградили победителей Всероссийского интернет-конкурса «Аллея славы Госавтоинспекции», который проводился в сентябре-октябре текущего года в рамках реализации федерального проекта «Безопасность дорожного движения». 
Участники конкурса в возрасте от 12 до 17 лет размещали в социальных сетях публикации о героических поступках сотрудников Госавтоинспекции при исполнении служебных обязанностей.  В числе организаторов мероприятия - движение ЮИД России.
Победителями конкурса стали Ксения Муравская, ученица Кудряшовской школы № 25 и Артём Пивоваров, ученик Ордынской средней школа № 1 имени Героя Советского Союза А.Д. Гаранина, которые рассказали в своих материалах о подвиге Александра Шабалдина и Дмитрия Байдуги, отдавших свои жизни, спасая участников велопробега 25 мая 1973 года.
Ребята завоевали первые места в своих возрастных группах участников конкурса. Дипломы и памятные подарки победителям вручили заместитель начальника Управления ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области Виктор Бондарев и директор регионального «Автомотоцентра» Максим Королев.
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