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Подросток травмирован в ДТП на пешеходном переходе  в Новосибирском районе

30 июня 2022 года в  16 часов 35 минут водитель 1987 года рождения, управляя автомобилем «Дэу Матиз», двигался по автодороге Н-2101 "Новосибирск-Садовый" со стороны поселка Садовый в сторону города Новосибирска и совершил наезд на юного пешехода, который переходил проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу слева направо по ходу движения автомобиля. 
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал 15-летний подросток, который с множественными травмами доставлен и госпитализирован в медицинское учреждение. 
      Сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка по данному факту, устанавливаются причины и обстоятельства происшествия.       
      Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными в пути, строго соблюдая требования ПДД с учетом дорожной обстановки, особенно в летний период интенсивного движения автотранспорта и пешеходов. 


