Практические занятия «Светлячок жизни»  для школьников  провели сотрудники ГИБДД Новосибирской области 

Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области совместно с педагогами  провели для школьников города Бердска практические мероприятия по изготовлению светоотражателей: «Светлячок жизни». Школьники лицея №7, школ №8 и №12 приняли активное участие в областной профилактической акции «Засветись Новосибирская область», которую в преддверии Новогодних каникул проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции и педагоги Новосибирского областного «Автомотоцентра». 
Свои маршруты в школу и домой ребята в основном проходят в утренние и вечерние часы,  когда на улице сумерки и  возникает риск остаться незаметным на проезжей части дороги.  Чтобы уберечь детей от несчастных случаев в урочное и каникулярное время, напомнить им о правилах безопасного движения для пешеходов, в школах провели  внеурочные занятия «Дорога – не игра, соблюдай ПДД всегда!».
Перед началом практической части занятия инспектор ГИБДД рассказала присутствующим о дополнительных погодных и дорожных факторах в зимний период, которые требуют от пешехода повышенного внимания и осторожности, напомнила им о правилах перехода проезжей части в зоне пешеходного перехода и при его отсутствии. Особое внимание ребят акцентировали на светоотражающих элементах, о значении и пользе, которую они приносят участникам дорожного движения, а также о том, как их можно изготовить самостоятельно. Вооружившись специальной лентой и ножницами, школьники изготовили  себе яркого защитника «Светлячок - маячок», который  впоследствии закрепили на портфели, верхнюю одежду.  
 Участники мероприятия призывают всех ребят и взрослых стать дисциплинированными пешеходами,  понятными  и заметными для водителей в любое время года и времени.  Безопасных дорог и удачи в пути всем участникам дорожного движения!
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