Сотрудники областной Госавтоинспекции помогают дошкольникам  правила движения выполнять без возражения 
         
       Возросшая плотность автомобильного движения представляет опасность для ребят и подростков, особенно в летний период, когда у детей появляется много свободного времени, большую часть которого они проводят на улице.
       Для  воспитанников  Центра развития ребенка «Белочка» города Бердска сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции совместно с ОДОО «Школа юного пешехода» провели тематическое мероприятие «Правила  движения выполняем без возражения!».  Ребятам старшей и подготовительных групп  рассказали  о правилах безопасного движения пешеходов, переходных переходах, сигналах светофора, а также о подвижных играх, которые должны дети проводить только на детских площадках во дворах,  в парках или стадионах. Обратили внимание детей на обязательное присутствие рядом родителей или родственников  во время движения вблизи дорог.  
      С готовностью знатоков ПДД  дошкольники активно участвовали в сюжетной игре «Пешеходный переход» и показали инспектору правила перехода улицы по требованию сигналов светофора.  А для закрепления знаний безопасного движения  на творческом занятии изготовили индивидуальные макеты «Мой друг – светофор» из цветной бумаги.
      Юные участники дорожного движения дружно обещали всегда быть внимательными и соблюдать правила безопасности на улицах, а также напомнить о них своим родителям и знакомым.
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