
[bookmark: _GoBack]Праздничную акцию «Всех женщин поздравляем – безопасности желаем!» провели ЮИДовцы и автоинспекторы Новосибирской области

   В преддверии Международного женского дня  сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  вместе с юными помощниками из отряда «ЮИД» среднеобразовательной школы №2 города Обь  поздравили прекрасных участниц дорожного движения  с праздником.
   На территории школы после учебных занятий они провели поздравительную акцию «Всех женщин поздравляем – безопасности желаем!» для милых мам и бабушек. Встречая родителей - водителей и пешеходов, женщинам  ребята читали стихи, вручали изготовленные открытки с наилучшими пожеланиями солнечного настроения, благополучия,  а также безопасных дорог. 
   Госавтоинспекторы и школьники призывали  милых дам соблюдать Правила дорожного движения, быть всегда предупредительными  и взаимовежливыми на дороге. Особое их внимание обратили  на использование детских удерживающих устройств при перевозке детей в автомобиле, а также светоотражающих элементов на одежде в темный период времени. С наилучшими пожеланиями всем вручили светоотражающие наклейки «Смайлик», тематические памятки, выпуски Всероссийской газеты «Добрая дорога детства» и передали отличное праздничное настроение. 
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