Профилактические мероприятия «Трасса» и «Пешеходный переход» провели сотрудники областной Госавтоинспекции

   В период с 12 по 15 октября 2018 года Госавтоинспекция Новосибирской области провела комплекс профилактических мероприятий «Трасса» и «Пешеходный переход».
   В ходе рейдовых мероприятий, направленных на выявление правонарушений водителями и пешеходами, и предупреждения фактов дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, сотрудниками Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области привлечено к административной ответственности за нарушения ПДД РФ более 700 участников дорожного движения.
   За допущенные нарушения требований ПДД «Обязанности пешеходов» выявлено и привлечено к административной ответственности  159 пешеходов по ст. 12.29 КоАП РФ. 
   Среди водительского состава автотранспортных средств выявлено 40 нарушений  водителями, связанных с непредоставлением преимущественного права в движении пешеходам  при переходе  проезжей части, 184 водителя привлечены по ст.12.9 КоАП РФ «Превышение скорости движения»,  23 водителя за нарушения, связанные с выездом на полосу встречного движения  по ст. 12.15 КоАП РФ.  
    Госавтоинспекция напоминает о соблюдении Правил дорожного движения каждым участником для общей безопасности на трассах и дорогах. 
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