Профилактический рейд «Автобус» провели сотрудники региональной Госавтоинспекции 

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий  с участием пассажирского автотранспорта  сотрудниками региональной Госавтоинспекции проведен профилактический рейд 
«Автобус».  
[bookmark: _GoBack]На автодороге «Советское шоссе» автоинспекторы полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области организовали сплошную проверку пассажирского автотранспорта, в том числе осуществляющего междугородние и международные перевозки, а также организованные перевозки групп детей. 
Особое внимание было уделено техническому состоянию автобусов и соблюдению водителями требований Правил дорожного движения.
За несколько часов среди водительского состава выявлено 18 различных нарушений, за которые водители и должностные лица привлечены к административной ответственности.
По итогам 2019 года на территории Новосибирской области зарегистрировано с участием автобусов 45 фактов дорожно-транспортных происшествий,  в которых 4 человека погибло и 78 человек получили травмы различной степени тяжести.	
Основными причинами аварий стали допущенные водителями нарушения при выборе скорости движения и дистанции между транспортными средствами, правил проезда пешеходных переходов и перекрестков,  при выезде на полосу встречного движения.
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