Профилактическое мероприятие «Ребенок-пассажир» проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции

     На дорогах Новосибирской области в период 14-15 февраля сотрудники региональной Госавтоинспекции проводят  профилактическое мероприятие «#Ребенок-пассажир». 
      В ходе мероприятия особое внимание автоинспекторы уделяют обеспечению безопасности детей пассажиров. Вблизи расположения школ и детских садов осуществляются проверки водительской дисциплины по соблюдению правил перевозки несовершеннолетних пассажиров с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности. 
      По итогам  2018 года на дорогах Новосибирской области зарегистрировано 313 фактов ДТП с участием детей, 116 из которых - с участием детей-пассажиров и 10 ребят в них погибли. 
       Госавтоинспекция Новосибирской области обращает внимание водителей на необходимость быть предельно внимательными и осторожными на дороге, особенно если в салоне автомобиля находится ребенок-пассажир. 
        Перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств. Перевозка детей в возрасте от 7 до 12 лет возможна с использованием детских удерживающих устройств или ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только в детских удерживающих устройствах. 
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