Профилактическую акцию «Внимание, переезд!» провели сотрудники региональной Госавтоинспекции и Западно-Сибирской железной дороги
В целях привлечения внимания водителей к проблеме безопасного движения в зоне железнодорожного переезда и предупреждения фактов дорожно-транспортных происшествий автоинспекторы Новосибирской области совместно с представителями Западно-Сибирской железной дороги провели профилактическую акцию «Внимание, переезд!».
В Новосибирском районе вблизи станции Крахаль на железнодорожном переезде Тогучинской дистанции пути  водителям рассказали о фактах произошедших дорожно-транспортных происшествий в текущем году, их причинах, а также напомнили о правилах безопасного проезда железнодорожных переездов. 
За период текущего 2020 года на территории Новосибирской области в зоне железнодорожных переездов зарегистрировано 3 факта дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека получили травмы различной степени тяжести. 
Госавтоинспекторы и сотрудники железной дороги призывали водителей транспортных средств соблюдать Правила дорожного движения на переездах, проявлять повышенное внимание при пересечении железнодорожных путей. Понимая важность и необходимость дисциплины при управлении автотранспортом, водители присоединились к региональной Интернет-кампании «#НамНеВсёРавно!» с обращением к своим коллегам-автовладельцам строго соблюдать ПДД, быть ответственным за обеспечение безопасности для всех участников дорожного движения. 
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия автоинспекторами выявлено 4 факта нарушений водителями п. 15.2 ПДД РФ, автовладельцы привлечены к административной ответственности  в соответствии со ст.12.10 ч.2 КоАП РФ  в виде штрафа 1000 рублей.

Госавтоинспекция напоминает, что при подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду, убедиться в том, что не прибывает состав.
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