Путешествие в «Безопасную страну ЮИД» для младших школьников организовали сотрудники Госавтоинспекции и ЮИДовцы Новосибирской области   
     Юные помощники Госавтоинспекции МВД России, участники отрядов «Юный Инспектор Движения» отмечают День рождения. С 6 марта 1973 года они ведут свою историю деятельности по формированию у детей и подростков навыков безопасного поведения на дороге  и активной пропаганды правил дорожного движения среди сверстников. 
      Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  вместе с активистами отряда «ЮИД»  Краснообской школы №1  организовали и провели для учеников начальных классов  увлекательное путешествие по теме  «Безопасная страна ЮИД». Младших школьников познакомили с историей создания и направлениями деятельности ЮИДовского движения, а также об организации  профилактической работы в школе и взаимодействии с  сотрудниками Госавтоинспекции. 
        Вместе с тем ЮИДовцы напомнили детям о требованиях ПДД для пешеходов, в игровой форме провели увлекательную викторину на закрепление знаний о правилах перехода проезжей части, сигналах светофора и дорожных знаках.
         Автоинспекторы акцентировали внимание младших школьников на использование светоотражающих элементов на портфелях и верхней одежде для обеспечения безопасности в темный период времени.  Всем присутствующим юным пешеходам вручили светоотражающие наклейки «Яркий Сибиряк».
         По завершению мероприятия младшие школьники дружно поздравили ЮИДовцев  с праздником и уверенно решили присоединиться  к старшим товарищам, настойчиво изучать Правила дорожного движения, всегда их соблюдать и напоминать окружающим, а также принимать активное участие в конкурсах, играх, творческих выступлениях по пропаганде безопасности дорожного движения.
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