Для детей, пострадавших в ДТП, организован реабилитационный отдых
в санаторно-оздоровительном центре «Березка»

     По инициативе Госавтоинспекции Новосибирской области при поддержке Министерства социального развития Новосибирской области и Департамента образования мэрии г. Новосибирска  в санаторно - оздоровительном центре «Березка» организована реабилитационная смена для детей, пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях.
     С 31 января по 23 февраля 2019 года   ребята со всех районов Новосибирской области  посетят необходимые оздоровительные процедуры для укрепления здоровья и в кругу новых друзей проведут с интересом свободное время. Подготовленная педагогическим коллективом культурно-досуговая программа для ребят включает организацию различных тематических мероприятий, которые способствуют  развитию  у детей навыков взаимодействия в игровой и соревновательной деятельности, а также формированию ответственного поведения в процессе дорожного движения.
      Участники профильной смены прошлых лет уже накопили опыт проведения различных мероприятий по вопросам пропаганды безопасности дорожного движения: дети готовили обращения к сверстникам и взрослым участникам дорожного движения, создавали мультфильмы о требованиях ПДД, организовали  фотогалереи дисциплинированных участников движения и многое другое. По итогам нового сезона копилка полезных дел пополнится новыми идеями, мастер-классами и подготовленными активистами для новых отрядов «Юный инспектор дорожного движения» в школах Новосибирской области.
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