[bookmark: _GoBack]Региональная Госавтоинспекция напоминает о правилах перевозки несовершеннолетних пассажиров

На дорогах Новосибирской области за 10 месяцев 2022 года сотрудниками Госавтоинспекции зарегистрировано 97 фактов дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних детей-пассажиров, в которых один ребенок погиб и 113 детей получили травмы различной степени тяжести. 
Статистика происшествий свидетельствует о том, что использование удерживающих систем помогает избежать тяжких последствий и минимизировать травмы. Как и ремни безопасности, детские удерживающие устройства предназначены для того, чтобы надежно зафиксировать ребенка в кресле так, чтобы в случае резкого торможения или столкновения ребенка не бросило на элементы конструкции салона и не выкинуло из транспортного средства.
Однако, значительная часть водителей по-прежнему пренебрегает, а порой категорически игнорирует использование детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в салоне автомобиля.
За нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрена административная ответственность в размере 3000 рублей.  С начала 2022 года  сотрудники региональной Госавтоинспекции   уже привлекли к административной ответственности по ст. 12.23 КоАП РФ  более 11300 водителей.
Сотрудники Госавтоинспекции напоминают водителям, что согласно п. 22.9 ПДД РФ, перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств) или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Уважаемые водители! 
Соблюдайте меры пассивной безопасности юных пассажиров, перед поездкой проверьте надежность крепления детского удерживающего устройства и ремней безопасности в автомобиле, а также правильно ли пристегнут ребенок.
Не только удерживающие устройства спасают жизнь маленького пассажира, но и обязательное соблюдение правил дорожного движения водителем. 
При управлении автомобилем будьте максимально внимательны и дисциплинированы, соблюдайте требования дорожной безопасности,  берегите юных пассажиров!

