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Госавтоинспекцией Новосибирской области проводится профилактическое мероприятие «Ремень безопасности»

В рамках мероприятия сотрудники Госавтоинспекции проведут массовые проверки соблюдения водителями и пассажирами правил применения ремней безопасности и требований к перевозке детей.

С 13 декабря по 15 декабря 2021 года на территории региона сотрудниками Госавтоинспекции проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Ремень безопасности», направленные на снижение тяжести последствий при ДТП.
Ремень безопасности - наиболее эффективное устройство транспортного средства, позволяющее уменьшить тяжесть травм водителя и пассажиров при дорожно-транспортных происшествиях. Пренебрежение ремнем безопасности во время движения транспортного средства в значительной мере повышает риск получения серьезных травм при столкновении или внезапном торможении транспортного средства.
Госавтоинспекция еще раз напоминает о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при поездках в транспортных средствах, а также о соблюдении всех правил безопасного поведения на дорогах.
За неиспользование ремней безопасности, согласно статье 12.6 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей.


