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Ребенок – пассажир пострадал в ДТП на территории Новосибирского района

17 апреля в 12.45 водитель 1960 года рождения, управляя автомобилем «Мазда СХ-5», двигался по автодороге К-12 Новосибирск-Колывань-Томск со стороны города Новосибирска в сторону поселка Колывани и на 18км 500м совершил столкновение с автомобилем «Тойота Карина» под управлением  водителя 1985 года рождения, который двигался во встречном направлении, после чего автомобиль «Мазда СХ-5» совершил съезд с дороги с последующим опрокидыванием. 
В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле «Тойота Карина» получили травмы различной степени тяжести два пассажира, в том числе 4-летний ребенок. Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение города Новосибирска. 
В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.	
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными и ответственными на дороге, соблюдать требования скоростного режима, расположения транспортных средств на проезжей части, правил безопасности при выполнении маневров в пути, а также поддерживать постоянный контроль за дорожной обстановкой в целях предупреждения аварийно-опасной ситуации.

