Стать лидером безопасности призывают водителей и пешеходов
сотрудники Госавтоинспекции и волонтеры Новосибирской области


Госавтоинспекция Новосибирской области присоединилась к международной Глобальной недели безопасности дорожного движения, которая проводится во всем мире по инициативе Организации Объединенных Наций с 6 по 12 мая.

В Новосибирском районе на центральной улице села Верх-Тула состоялась масштабная акция  «#Сохрани жизнь! Стань лидером безопасности!».  Сотрудники областной Госавтоинспекции, активисты школьного отряда «Регион 54» вместе с участниками Новосибирского  мотоклуба «Белые волки» призывали участников движения к обязательному соблюдению правил дорожного движения.   

Яркие плакаты с обращением к  водителям и пешеходам приготовили ребята для участников движения, вручали им информационные памятки и символические «Георгиевские ленточки»  – символ Победы в страшной войне, символ памяти и уважения к подвигу нашего народа.

Вместе с праздничными поздравлениями Госавтоинспекторы и волонтеры обратились к водителям с призывом остановить гибель людей на дорогах.  Автовладельцам напомнили  о строгом соблюдении ПДД во время движения, акцентируя их внимание на соблюдении скоростного режима, управлении только в трезвом состоянии, использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств для пассажиров.   Особенно осторожными  и внимательными просили водителей быть вблизи расположения детских учреждений и  мест массового пребывания граждан, а также в зоне наземного пешеходного перехода. 

Своим примером безопасного перехода проезжей части, а также предоставления преимущества пешеходу в зоне обозначенного перехода организаторы акции призывали участников движения стать лидером в безопасности на дорогах, принимать активное участие в снижении уровня аварийности  и  дорожно-транспортного травматизма.  

Организаторы и все участники акции убеждены в том, что общими усилиями в мирное время возможно спасти миллионы человеческих жизней на дорогах и обеспечить им безопасность в процессе дорожного движения.
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