Сводка аварийности в Новосибирском районе за выходные дни    

В прошедшие выходные дни с 21 по 22 сентября на дорогах Новосибирского района зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых 2 человека получили травмы различной степени тяжести и 9 единиц автотранспортных средств механические повреждения.
Наиболее аварийным стал день субботы 21 сентября – три факта различных столкновений произошло на автодорогах района:
- в 09.20 на трассе Новосибирск-Павлодар в зоне нерегулируемого перекрёстка неравнозначных дорог водитель автомобиля Хонда Прилюдия при движении  в сторону р.п. Ордынское, на 42км 650м совершил столкновение с автомобилем Мазда Дэмио, который двигался в попутном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали два пассажира автомобиля Мазда Дэмио и с травмами доставлены в медицинское учреждение. 
- около 15.00 у перекрестка в р.п. Краснообск водитель грузового автомобиля 172452 совершил столкновение с движущимся впереди автомобилем Хонда Инспаер, который в свою очередь совершил столкновение с попутным автомобилем  Субару Легаси;
-  в 20.30 в селе Каменка  по улице Каменская неустановленный водитель на неустановленном автомобиле совершил наезд на стоящий автомобиль Тойота и скрылся с места происшествия.  
В воскресенье 22 сентября около 18.00 на автодороге «Северный обход» водитель автомобиля  ВАЗ 21074 совершил  столкновение с автомобилем ВАЗ 21093.
[bookmark: _GoBack]По каждому факту автодорожного происшествия сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка, устанавливаются причины, виновные лица и мера их ответственности за допущенные нарушения требований ПДД РФ.
Уважаемые водители! Соблюдайте Правила дорожного движения при выполнении маневров проезда перекрестков, остановки, поворотов, особенно в часы «ПИК» интенсивного движения транспорта. Будьте внимательны и осторожны в пути. 
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