Сводка аварийности в Новосибирском районе за выходные дни    

[bookmark: _GoBack]За выходные дни 25 и 26 января на дорогах Новосибирского района зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в одном из которых 3 человека получили травмы различной степени тяжести.
Наиболее аварийным стал субботний день 25 января – три факта различных столкновений произошло на автодорогах района.
На автодороге «Новосибирск-Тулинский» около 15.30 водитель 1974 года рождения при движении на автомобиле Тойота Камри со стороны п. Тулинский в сторону г. Новосибирска  совершил столкновение с автомобилем Тойота Виста Ардео под управлением водителя 1959 года рождения, который  двигался во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали: водитель и пассажир Тойота Камри, и пассажир Тойота Виста Ардео, все с многочисленными  травмами доставлены в медицинское учреждение.
Два происшествия, связанные с наездом на стоящее транспортное средство произошли в селе Криводановка, автовладельцам причинен материальный ущерб:
- около 13.30 на ул. Садовая  водитель автомобиля Тойота  при движении задним ходом совершил наезд на стоящий автомобиль Ниссан;
- около 15.00  на дворовой территории ул. Микрорайон водитель грузового автомобиля ЗИЛ 131 при движении задним ходом совершил наезд на припаркованный автомобиль Субару Легаси. 
Еще одно столкновение иномарок зарегистрировано 26.01.2020 в 15.20 на автодороге «Новосибирск-Челябинск»: водитель автомобиля Хонда Фит при движении со стороны г. Новосибирска в сторону г. Обь совершил столкновение  с автомобилем Хюндай Элантра, который двигался во встречном направлении. Участники дорожно-транспортного происшествия за медицинской помощью не обращались.
По каждому факту автодорожного происшествия сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка, устанавливаются причины, виновные лица и мера их ответственности за допущенные нарушения требований ПДД РФ.
Уважаемые водители! Соблюдайте Правила дорожного движения при выполнении маневров проезда перекрестков, остановки, поворотов, особенно в условиях непогоды и темное время суток. Будьте внимательны и осторожны в пути. 
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