Тематические уроки «Стань примерным пешеходом!»  проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции 
    Традиционный  «Урок дорожной безопасности» для ребят города Бердска  сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области  провели на тему «Стань примерным пешеходом!». 
    Первоклассникам школы №1 инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения показала слайдовую программу «В школу идем безопасным маршрутом!», напомнила о сложных участках и опасных ловушках, возможных на улицах  города.  Большинство ребят  самостоятельно ходят в школу, поэтому вместе обсуждали  наличие тротуаров, пешеходных переходов  на маршруте «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ», повторили правила  перехода  проезжей части, как в зоне обозначенного пешеходного перехода, так и при его отсутствии. Еще раз повторили все сигналы светофора и соответствующие им действия пешехода в сюжетной игре «Сигналы светофора». 
      В ходе беседы  школьникам показали видеофильм «Соблюдаем ПДД!», а по итогам  встречи  ребятам вручили для закрепления  своих знаний журналы учебного пособия «Путешествие на зеленый свет» и тематический плакат для стенда «Уголок дорожной безопасности». 

      Познавательные беседы о безопасной дороге для юного пешехода состоялись и с дошкольниками детского сада «Тополек», с воспитанниками «Центра социальной помощи семье и детям». Малыши посмотрели видеосюжет «Уважаем переход», узнали о светоотражающих помощниках и для себя изготовили яркие наклейки «Огонек безопасности». 
      Юные пешеходы!  На улицах и вблизи дорог соблюдайте правила безопасного движения, будьте внимательны и дисциплинированны, чтобы все маршруты завершились благополучно для вас и окружающих участников дорожного движения.
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