Урок дорожной безопасности для школьников Бердска провели сотрудники областной Госавтоинспекции 

      В преддверии осенних каникул  в образовательных организациях сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области совместно с педагогическими коллективами проводят комплекс профилактических мероприятий среди школьников.

      В лицее №6 города Бердска для  учащихся 4, 5, 6 классов организован «Урок дорожной безопасности», в ходе которого состоялся важный разговор с автоинспектором Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области.

      С целью формирования транспортной культуры поведения несовершеннолетних с учениками проведена беседа об основных  причинах дорожно-транспортных происшествий, о правилах безопасного поведения юных участников на дорогах. Ребята вспомнили о средствах регулирования, требованиях сигналов светофора, дорожных знаков, а также правила перехода проезжей части в зоне пешеходного перехода и в случае его отсутствия. 

      Для закрепления знаний о правилах движения для пешеходов школьникам показан видеофильм «ПДД изучаем – на дороге соблюдаем», а также проведен тест-актив «Дорога без опасности». 
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