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Уроки дорожной грамоты для юных пешеходов проводят сотрудники региональной Госавтоинспекции

В Новосибирском районе с первоклассниками ярковской школы № 3 сотрудники Госавтоинспекции провели уроки дорожной грамоты по теме «Безопасная дорога юного пешехода».
Ребята с интересом слушали инспектора ГИБДД и активно участвовали в разговоре о том, где необходимо идти пешеходу, как правильно и безопасно переходить улицу.
В ходе урока юные участники движения внимательно слушали, отвечали на вопросы и с удовольствием демонстрировали свои знания о сигналах светофора, дорожных знаках, пешеходных переходах. Особое внимание школьников сотрудники полиции акцентировали на правилах перехода через дорогу на нерегулированном пешеходном переходе, а также использования световозвращателей на одежде в темное время суток.
В завершении занятия с детьми инспекторы провели тематическую викторину для закрепления знаний о безопасном поведении на дороге. Ребята обещали сотруднику полиции всегда быть внимательными и осторожными на улицах во время своего движения.
