ГИБДД сообщает: в дорожных сводках пешеходы  

     За прошедшие сутки 19 июня 2019 года на дорогах Новосибирской области  зарегистрировано 4 факта дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 человек получили травмы различной степени тяжести и один из них скончался.
      В двух случаях участниками  ДТП и пострадавшими стали пешеходы на территории  Новосибирского и Черепановского районов:
[bookmark: _GoBack]- на улице Советская села Толмачево Новосибирского района около 20 часов вечера водитель  автомобиля Тойота Авенсис в пути следования  совершил наезд на 12-летнего  подростка,  который перебегал проезжую часть дороги справа налево по ходу движения автомобиля. С места происшествия  травмированный ребенок госпитализирован в Областную клиническую больницу.
- в ночное время около 2 часов ночи на автодороге «Чуйский тракт» Черепановского района    водитель автомобиля  Тойота Карина при движении со стороны  г. Барнаул в сторону г. Новосибирск совершил наезд на 28-летнего пешехода, который двигался по проезжей части во встречном направлении без светоотражающих элементов на одежде. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получил тяжелые травмы и скончался на месте.  
      Уважаемые водители и пешеходы! Будьте внимательны и дисциплинированны на дороге, особенно в вечернее время. Безопасность в пути для всех требует ответственного соблюдения Правил дорожного движения каждым его участником. 
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