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В ДТП на территории Новосибирского района 
пострадал несовершеннолетний ребенок

Вблизи села Верх-Тула Новосибирского района произошло столкновение транспортных средств, в котором травмировано два человека, в том числе несовершеннолетний ребенок.
20 ноября в 16 часов 40 минут водитель-женщина 1993 года рождения, управляя автомобилем «Рено Сандеро», двигалась по автодороге К-17Р со стороны города Новосибирск в сторону села Верх-Тула, и на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог совершила столкновение с автомобилем «Тойота Вокси», под управлением водителя 1970 года рождения, который двигался со стороны р.п. Ордынское в сторону города Новосибирск с левым поворотом. 
В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле «Тойота Вокси» получили травмы различной степени тяжести пассажиры: ребенок 2015 года рождения и женщина 1983 года рождения. 
По данному факту сотрудниками Госавтоинспекции проводится проверка по установлению обстоятельств и причин ДТП.
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными на дороге и  строго соблюдать требования дорожной безопасности, особенно при выполнении поворота, разворота и других маневров. 
