
В Кольцово нетрезвый водитель совершил двойное столкновение

С 11 по 14 октября в Новосибирской области проводились профилактические мероприятия «Нетрезвый водитель». Сотрудники Госавтоинспекции усиленно работали по выявлению водителей в состоянии опьянения и пресечению грубых нарушений правил дорожного движения в местах концентрации дорожно-транспортных происшествий. На некоторых участках дорог проводились сплошные проверки водителей на состояние опьянения.

На территории наукограда Кольцово в ходе рейдовых мероприятий выявлено 57 нарушений ПДД участниками движения, из них задержано 2 водителя в состоянии опьянения, на штрафстоянку помещено 2 автомобиля.

14 октября в ночное время на автостоянке по ул. Кольцово д. №3  автомобиль   Форд Фокус под управлением 20-летнего нетрезвого водителя совершил столкновение с двумя иномарками, которые стояли на парковке. В результате  дорожно-транспортного происшествия владельцам автомобилей Тойота Виндом и Тойота Королла причинен материальный ущерб, а виновнику правонарушения грозит штраф 30 тысяч рублей и лишение  права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

За период рейда «Нетрезвый водитель» на дорогах Новосибирской области  автоинспекторы задержали 126 нетрезвых водителей, из них 18 человек сели за руль автотранспорта в состоянии опьянения повторно, 102 автомобиля помещены на специализированную штрафстоянку.
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Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является грубым нарушением Правил дорожного движения и причиной автоаварий с тяжелыми последствия травмирования и гибели людей на дорогах. 
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