ГИБДД сообщает: в Краснообске автомобилем сбит ребенок 
    4  октября 2018 года в поселке Краснообск Новосибирского района в дневное время суток  участником дорожно-транспортного происшествия стал несовершеннолетний ребенок. 

     В жилой зоне у дома №232 водитель автомобиля Тойота Королла  совершил наезд на  юного пешехода, который  выйдя из-за припаркованного автотранспорта переходил проезжую часть  справа налево по ходу движения автомобиля. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок травмирован и доставлен в медицинское учреждение. 

      В поселках  и селах дворы и жилые территории  стали  с постоянным движением автотранспорта и  высокой вероятностью столкновений, а также наездов на пешеходов. Подобные факты регулярно оформляют сотрудники Госавтоинспекции и, к сожалению,  с участием несовершеннолетних детей.

       С  наступлением учебного года возросла активность передвижения детей и подростков в образовательные учреждения, на спортивные площадки, в учреждения дополнительного образования  и культуры,  вместе с этим и  риск дорожно-транспортных происшествий с их участием. 

        Уважаемые взрослые и юные участники дорожного движения! Будьте внимательны на дорогах, особенно во дворах, вблизи образовательных учреждений, объектов  культуры и отдыха с массовым пребыванием автотранспорта и детей. Соблюдайте требования ПДД для своей безопасности и окружающих участников движения. 
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