[bookmark: _GoBack]В Новосибирском районе произошло ДТП со смертельным исходом
7 апреля на территории Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором два человека погибло и шесть человек травмировано, в том числе двое несовершеннолетних детей.
На автодороге К-19Р «Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий» в 7 часов 25 минут 43-летний мужчина, управляя автомобилем «Toyota Hiace», двигался со стороны с. Плотниково в направлении города Новосибирска и на 23 км совершил столкновение с автомобилем «Honda Fit» под управлением 39-летнего мужчины, который двигался во встречном направлении. После чего автомобиль «Toyota Hiace» совершил столкновение с пассажирским автобусом «ПАЗ» под управлением 61-летнего мужчины, который двигался по маршруту со стороны города Новосибирска.
В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле «Toyota Hiace» погибли водитель и 34-летний мужчина-пассажир, еще пять пассажиров получили травмы различной степени тяжести, среди них 4-годовалый ребенок. В автомобиле «Honda Fit» травмирован 13-летний подросток. В пассажирском автобусе, следовавшем по маршруту "Новосибирск-Жеребцово", никто не пострадал.
В настоящее время сотрудниками полиции проводится доследственная проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. 
