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В селе Верх-Тула Новосибирского района сбит автомобилем 7-летний ребенок.  
15 декабря  2021 года в 13 часов дня водитель 1989 года рождения, управляя автомобилем «Тойота Авенсис», осуществлял движение  по улице Советская  села Верх-Тула Новосибирского района со стороны улицы Чупрова в сторону улицы Мелиораторская и у дома № 89 по улице Советская совершил наезд на пешехода, который пересекал проезжую часть вне зоны пешеходного перехода (в зоне видимости) справа налево по ходу движения автомобиля.
В результате дорожно-транспортного происшествия травмирован 7-летний мальчик, который с травмами головы и тела доставлен для оказания помощи в  медицинское учреждение. 
В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.	
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости соблюдения ПДД, о постоянном контроле за дорожной обстановкой в целях предупреждения аварийно-опасной ситуации.

