[bookmark: _GoBack]В Новосибирской области проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеходный переход»

Госавтоинспекция Новосибирской области с 15 по 17 декабря 2021 года проводит оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеходный переход», направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и повышение культуры поведения участников дорожного движения.

В период проведения мероприятия автоинспекторы особое внимание уделяют предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием пеших участников, пресекают нарушения Правил дорожного движения водителями и пешеходами, а также проводят разъяснительную работу.
За 11 месяцев 2021 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 1642 дорожно-транспортных происшествия, в которых 243 человека погибли и 1903 получили травмы различной степени тяжести. Из них 582 случая – наезды на пешеходов, в которых погибло 69 человек и 522 травмировано.
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает, что в соответствии с частью 1 статьи 12.29 КоАП РФ за нарушение пешеходом Правил дорожного движения, предусмотрен штраф в размере 500 рублей. Водитель транспортного средства за непредоставление преимущества пешеходам в соответствии со статьей 12.18 КоАП РФ может быть подвергнут административному штрафу в размере от 1500 до 2500 рублей.

