[bookmark: _GoBack]В результате наезда автомобиля травмирован несовершеннолетний пешеход
В поселке Каменка Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором травмирован несовершеннолетний пешеход.

6 июля около 21 часа вечера в поселке Каменка произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором водитель, женщина 1990 года рождения, управляя  автомобилем «Тойота Спринтер», выезжая с прилегающей территории от дома 1 по улице микрорайон Олимпийской славы на улицу Каменское шоссе с правым поворотом, совершила наезд на несовершеннолетнего пешехода, который двигаясь на самокате, выезжал с прилегающей территории от дома 1 по улице микрорайон Олимпийской славы, пересекал улицу Каменское шоссе, двигаясь в направлении улицы Набережная.
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал десятилетний мальчик. Неделю спустя, он со своей мамой самостоятельно обратились в ГДКБ скорой медицинской помощи, где был поставлен диагноз: дисторсия мышечно связочного аппарата левого голеностопного сустава, множественный ссадины левой голени и левой стопы.
В настоящее время сотрудниками полиции проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению данного дорожно-транспортного происшествия.
Госавтоинспекция напоминает водителям транспортных средств о необходимости строго соблюдать скоростной режим движения, а также правила маневрирования и движения по территории жилых комплексов и дворов для обеспечения безопасности дорожного движения. А пешеходам необходимо убедиться в безопасности прежде, чем начать движение через проезжую часть.
Берегите себя! Позаботьтесь не только о себе, но и о других участников дорожного движения.
