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В результате столкновения автомобилей травмирован пешеход
В поселке Краснообск Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором травмирован несовершеннолетний пешеход.

5 июля в 17.30 водитель 1979 года рождения, управляя  автомобилем RENO LOGAN, двигался по улице Восточная в поселке Краснообск со стороны улицы Прокопьевская в сторону улицы Северная и у дома № 9 по улице Восточная совершил столкновение с автомобилем TOYOTA YARIS под управлением водителя 1974 года рождения, который двигался в попутном направлении, после чего автомобиль TOYOTA YARIS  совершил наезд на пешехода, который в это время переходил проезжую часть справа налево в зоне нерегулируемого пешеходного перехода.
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал 16-летний пешеход, с многочисленными ушибами подросток доставлен в медицинское учреждение.  
В настоящее время сотрудниками полиции проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению данного дорожно-транспортного происшествия.

Госавтоинспекция напоминает водителям транспортных средств о необходимости строго соблюдать скоростной режим движения, боковой интервал и дистанцию до других транспортных средств, а также правила маневрирования и движения по территории жилых комплексов и дворов для обеспечения безопасности дорожного движения.

