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В результате обзора дорожной обстановки на территории Новосибирского района за 17 февраля 2022 года зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором два человека травмировано, и девять различных автоаварий без пострадавших лиц с механическими повреждениями транспортных средств. В числе дорожно-транспортных происшествий: шесть столкновений автомобилей, три наезда автотранспорта на различные препятствия и один наезд на стоящее транспортное средство.  
Два водителя легковых автомобилей пострадали в столкновении на автодороге В-2115 Новосибирск – Северный обход:
17.02.2022 в 20.55 водитель 1976 года рождения, управляя автомобилем «Киа Рио», двигался  со стороны автодороги Северный обход в сторону поселка Пашино и на 3км 200м  совершил столкновение с автомобилем «Фольксваген Поло» под управлением водителя 1987 года рождения, который двигался во встречном направлении.
В результате дорожно-транспортного происшествия оба водителя получили множественные травмы тела и доставлены в больницу города Новосибирска для оказания медицинской помощи. 
В настоящее время по каждому факту ДТП проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.	
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости быть внимательными в пути, строго соблюдать требования Правил дорожного движения в соответствии с дорожными и погодными условиями для предупреждения аварийно-опасной ситуации.

