На территории Новосибирского района в столкновении двух иномарок пострадал  водитель

На территории Новосибирского района произошло дорожно-транспортное происшествие.
[bookmark: _GoBack]24 декабря 2021 года в 7 часов 20 минут водитель 1956 года рождения, управляя автомобилем «Тойота Аурис», во время движения по автодороге "К-12" - Криводановка со стороны города Новосибирска в сторону села Криводановка совершил столкновение с попутным автомобилем «Ниссан Ноте» под управлением водителя 1980 года рождения, который стоял в зоне нерегулируемого перекрестка с левым поворотом. 
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал водитель автомобиля «Тойота Аурис», с травмами головы и руки он доставлен в медицинское учреждение города Новосибирска. 
В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства, способствующие совершению дорожно-транспортного происшествия.	
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает участникам дорожного движения о необходимости соблюдать правила безопасности при управлении транспортными средствами, о постоянном контроле за дорожной обстановкой в целях предупреждения аварийно-опасной ситуации.
