[bookmark: _GoBack]В столкновении трех автомобилей пострадали два человека

На автодороге «Иртыш» Челябинск-Новосибирск  произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором  два человека получили травмы различной степени тяжести.
24 июля 2022 года в 09 часов 00 минут  водитель 1990 года рождения, управляя «Тойота Королла Ранкс», двигался по автодороге Р-254 "Иртыш" на территории Новосибирского района со стороны города Новосибирска  в сторону города Обь и на 1447 км 900 м совершил столкновение с обгоняющим его автомобилем «Ауди Q-7» под управлением водителя 1988 года рождения, после чего автомобиль «Тойота Королла Ранкс» совершил столкновение с автомобилем «Скания» под управлением водителя 1973 года рождения, который двигался в попутном направлении. 
В результате дорожно-транспортного происшествия в автомобиле «Тойота Королла Ранкс» пострадали водитель и пассажир – мужчина 1965 года рождения, оба доставлены в медицинское учреждение. 
Сотрудники Госавтоинспекции проводят проверку, устанавливаются причины столкновения транспортных средств.
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает водителям о необходимости быть внимательными и ответственными на дороге, соблюдать требования Правил дорожного движения, боковой интервал и дистанцию в пути, поддерживать постоянный контроль за дорожной обстановкой в целях предупреждения аварийно-опасной ситуации.


