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На автодороге «Иртыш» Новосибирск-Челябинск вблизи города Обь в границах Новосибирского района 10 марта 2020 года около 7 часов утра  произошло столкновение двух легковых автомобилей.
Водитель автомобиля «Тойота Плац» во время движения со стороны города Обь в сторону Ордынского шоссе выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Мицубиси».
В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали водитель и пассажир автомобиля «Тойота Плац», которые с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинское учреждение.  
На территории Новосибирской области за 2 месяца 2020 года по вине водителей автотранспортных средств зарегистрировано 221 дорожно-транспортное происшествие, в которых 36 человек погибло и 316 человек травмировано. Из них по причине нарушений требований ПДД при выезде на полосу встречного движения  зарегистрирован 51 факт ДТП (каждое 5-е столкновение), в которых 22 человека погибло и 108 человек получили травмы различной степени тяжести. 
Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает, что соблюдение требований Правил дорожного движения является обязанностью каждого водителя и залогом безопасности для окружающих участников движения.
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