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    В детском оздоровительно-образовательном центре «Имени Олега Кошевого» активисты  отряда «Светофорик» Верх-Тулинской школы №14 представляли Новосибирский район и  в числе сверстников из всех районов Новосибирской области соревновались за звание лучших знатоков Правил дорожного движения.
   В традиционном конкурсе юных велосипедистов «Безопасное колесо -2019» приняли участие  лучшие команды ЮИД из всех районов области, а также из нескольких соседних регионов: Красноярского и Алтайского краев, республики Хакасии, Омской, Томской и Кемеровской областей.
   Три дня ребята соревновались и на разных этапах конкурса показали свои теоретические знания о требованиях ПДД для  разных участников движения, о способах оказания первой доврачебной помощи пострадавшим, продемонстрировали свои практические навыки  управления велосипедом, а так же творческое сценическое выступление по пропаганде  безопасного поведения на дорогах. Компетентное жюри  строго оценивала результаты каждого участника по причине серьезной конкуренции и высокого уровня подготовки всех команд.
     Новосибирская команда «Светофорик» достойно преодолела все этапы соревнования, максимально приблизилась к десятке и заняла 11 место из 39 команд региона,  ЮИДовцы успешно справились с непростыми заданиями, приобрели дополнительный опыт и замечательных друзей, награждены грамотами и сувенирами.
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