ГИБДД сообщает: 
Водитель  Тойоты без права управления совершил  у перекрестка столкновение

     Более 80 % всех автоаварий на дорогах Новосибирской области происходит по вине водителей в результате допущенных ими нарушений требований ПДД РФ. В их числе и молодые водители, а также подростки, не имеющие права управления.
      28 августа в Новосибирском районе на улице Станционная 17-летний водитель автомобиля Тойота Спринтер во время движения со стороны г.Новосибирска в сторону г.Обь не выдержал дистанцию  и перед регулируемым перекрестком  совершил столкновение со стоящим впереди автомобилем Хендай, водитель которого ожидал разрешающего сигнала светофора.  В результате дорожно-транспортного происшествия были травмированы оба водителя автомобилей и обратились за помощью в медицинское учреждение.
      В ходе оформления материалов по данному происшествию сотрудниками ГИБДД было установлено, что несовершеннолетний водитель Тойоты не имеет права управления автотранспортными средствами и был привлечен к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения.     
       Безопасность дорожного движения зависит от дисциплины на дорогах каждого участника, а водителю источника повышенной опасности необходима и высокая степень ответственности за управление автомобилем и его маневрированием в пути.    
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