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    В Новосибирском районе активисты отряда «ЮИД» лицея №13 выступили за безопасность несовершеннолетних пассажиров. Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции Новосибирской области школьники провели акцию «Ребенок – главный пассажир».
     В поселке Краснообск юные помощники  и автоинспекторы  обратились к родителям водителям  с призывом соблюдать ПДД при перевозке детей-пассажиров. Они рассказали взрослым о важности использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Сотрудники ГИБДД напомнили о соответствии детского кресла  возрасту, весу и росту ребенка для обеспечения комфортных условий для ребенка и предупреждения тяжелых травм в случае дорожно-транспортного происшествия. 
      Недопустима посадка малолетнего ребенка на коленях у взрослого, так как при резком торможении или ударе при скорости 50 км/ч вес пассажира возрастает более чем в 30 раз. Именно поэтому перевозка детей на руках считается самой опасной: если вес ребенка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже более 300 кг, и удержать его, чтобы уберечь от резкого удара о конструкции автомобиля, практически невозможно.
       Вместе с тем водителям напомнили о соблюдении всех требований ПДД в пути с целью обеспечения безопасности окружающим участникам движения: установленную скорость движения, правила выезда на полосу встречного движения, выполнение сигналов светофора и дорожных знаков, соблюдение дистанции и бокового интервала.
        Взрослые благодарили школьников за их активное участие в предупреждении аварийности на дорогах и обещали всегда выполнять правила безопасной перевозки юных пассажиров.   
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