
О безопасной дороге в зимний период рассказали юным пешеходам  сотрудники Госавтоинспекции Новосибирской области

     Под девизом «На зимней дороге будь осторожным!» провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции профилактическое мероприятие с детьми, посещающими учреждение дополнительного образования «Станция юного натуралиста» в п.Краснообск Новосибирского района. 
     Школьникам начальных классов инспектор ГИБДД рассказала о наиболее частых причинах дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в зимний период, о мерах безопасности, которые необходимо  соблюдать  во время снегопада, а также при ярком солнечном свете,  в условиях  скрытого или явного гололеда на тротуарах и проезжей части. Довольно часто юные пешеходы на улицах забывают об осторожности и внимании, особенно во время игры или оживленного разговора на ходу, поэтому важно быть спокойным и наблюдательным на улице, придерживаться безопасного маршрута движения  и строгого соблюдения правил перехода через проезжую часть. 
      С помощью вопросов тематической интер-активной  викторины ребята  смогли  самостоятельно оценить опасные и безопасные дорожные ситуации, вспомнили необходимые дорожные знаки и требования сигналов светофора, виды пешеходных переходов, безопасные места для зимних подвижных игр. А также дружно рассказали инспектору о принципе действия и полезном использовании светоотражателей, которые у них закреплены на одежде и портфелях. 
       Для закрепления положительного примера поведения на дорогах  школьники посмотрели видеофильмы «Переходи  дорогу правильно»,«Безопасный маршрут в школу» и обещали взрослым соблюдать правила движения на всех своих маршрутах.  
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