Все вместе за безопасное детство!

Сохранение жизни и здоровья детей на дорогах является отдельным направлением федерального проекта «Безопасность дорожного движения», который входит в структуру национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В рамках федерального проекта предусмотрен широкий комплекс мер, направленный на повышение безопасности всех участников дорожного движения. Среди них - дети, они являются наиболее уязвимыми. Это проблема не только отдельно взятой семьи, но и общества и государства в целом. Президент РФ Владимир Путин в своих выступлениях обращает внимание на то, что надо формировать стереотип законопослушного поведения с детского сада, со школы.
В летний период, когда образовательные организации Новосибирской области, как и по всей России, не работают в полном объёме и дети больше предоставлены сами себе, сотрудники  «Центра организации дорожного движения» совместно с Региональной Госавтоинспекцией запланировали проведение акций и познавательных мероприятий в детских оздоровительных лагерях отдыха.
Так в июле было проведено профилактическое мероприятие по пропаганде безопасности дорожного движения в «Детском оздоровительно-образовательном центре туризма «Юность» в городе Бердске п. Новый.
С экрана к школьникам обратилась старший государственный инспектор БДД отделения пропаганды БДД УГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитан полиции Ольга Гейнисман и в доступной форме напомнила ребятам о мерах безопасности на дороге, способах защиты при движении в тёмное время суток и правилах безопасного передвижения в качестве пассажира. Малышам был показан тематический мультипликационный фильм «Уроки тётушки Совы», а подросткам видеофильм «Беспечность на дороге приводит к ДТП». 
Пропаганда безопасного дорожного движения и соблюдение ПДД имеет значительное влияние на формирование правосознания детей и поможет воспитать сознательных и дисциплинированных участников дорожного движения. 
Наметившаяся в последние годы тенденция к снижению количества происшествий с участием детей не может не вызывать положительных эмоций, но необходимо продолжать работу, направленную на снижение детского дорожно-транспортного травматизма. 
Основной причиной дорожно-транспортных происшествий с участием детей по-прежнему остаются взрослые, поэтому ЦОДД призывает автомобилистов к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения, предельной внимательности и предусмотрительности при проезде пешеходных переходов, внутридворовых территорий и мест массового скопления детей! Для выявления нарушений Правил дорожного движения водителями, устанавливают приборы фотовидеофиксации .
Начальник отдела работы передвижных комплексов Александр Ярмонов рассказал ребятам о принципах работы приборов фотовидеофиксации и сотрудников ГКУ «Центр организации дорожного движения» (ЦОДД), которые  ежедневно обрабатывают огромное количество фотоматериалов с камер фотовидеофиксации. О том, что данные с комплексов фотовидеофиксации проходят несколько этапов обработки. Сначала сама система отсеивает около 90% материалов, так как комплекс фиксирует абсолютно все автомобили, попавшие в зону распознавания. После этого, также в автоматическом режиме, исключаются те автомобили, которые не нарушали правила дорожного движения. Потом материал попадает в ЦОДД, где проходит первичную обработку. Она также автоматическая — в системе сверяются марки, цвета и номерные знаки автомобиля и их соответствие, а также перепроверяется факт нарушения. Проверенный фотоматериал попадает уполномоченным сотрудникам, которые принимают решение о выписывании постановления об административном правонарушении.
Это нарушения скоростного режима, разметки, правил перестроения, пересечения стоп-линии, правил проезда пешеходных переходов и т. д. Как отметил Александр Ярмонов, рассказывая о грубых нарушениях, бывает, что фиксируется нарушение скорости на 60–80 км/ч, и чаще всего нарушители передвигаются при этом на дорогих и мощных автомобилях. 
ЦОДД работает в тесном взаимодействии с полицией и регулярно предоставляет запрашиваемые фотографии автомобилей, подозреваемых в совершении преступлений. Ведь по статистике уголовного розыска, 90% всех преступлений совершаются на автомобилях, и камеры фотофиксации часто помогают найти подозреваемого.
Встреча Автоинспекторов и сотрудников Центра организации дорожного движения с ребятами, отдыхающими МАОУ ДО ДООЦТ «Юность» прошла познавательно и увлекательно. Запланированное для встречи время пролетело очень быстро. Но мы не прощаемся! Мы говорим: «До новых встреч! Берегите себя! Соблюдайте Правила дорожного движения!».
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