Выезд на полосу встречного движения должен быть безопасен

[bookmark: _GoBack]При управлении транспортным средством выезд на полосу встречного движения является опасным и рискованным маневром при выполнении обгона другого транспорта либо грубого нарушения требований дорожных знаков, дорожной разметки.
Допущенные водителями нарушения правил безопасности при выполнении данного маневра часто приводят к столкновениям, опрокидываниям транспортных средств и наездам на пешеходов, которые в это время осуществляют переход проезжей части либо находятся на тротуаре, обочине.
В результате таких дорожно-транспортных происшествий, как правило, его участники получают травмы тяжелой степени тяжести и, часто, не совместимые с жизнью.

По причине нарушения водителями правил выезда на полосу встречного движения за 10 месяцев 2022 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 176 ДТП, в которых 49 человек погибло и 301 человек травмирован. 

Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает, что при выполнении маневра обгона важно правильно выбрать участок дороги, который позволит безопасно выполнить этот маневр. Прежде чем начать обгон, водитель обязан убедиться в том, что полоса движения, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии и в процессе маневра он не создаст помех другим участникам дорожного движения.

В соответствии с ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, выезд в нарушение ПДД РФ на полосу, предназначенную для встречного движения, влечет наложение административного штрафа в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления на срок от 4 до 6 месяцев. Повторное совершение административного правонарушения, согласно ч.4 ст.12.15 КоАП РФ, влечет лишение права управления сроком на 1 год.


