Юные участники движения Новосибирского района 
провели  акцию «Родители – образцовые водители!»

В рамках Всероссийской социальной кампании «Лайк водителю»  дошкольники Новосибирского района провели пропагандистскую акцию «Родители – образцовые водители!».
Воспитанники детских садов «Чебурашка» в поселке Краснообск и «Росинка» в селе Барышево  вместе с сотрудниками региональной Госавтоинспекции призвали своих  родителей проявлять  уважение  друг к другу на дорогах и передвигаться в соответствии с правилами безопасности. 
Заранее подготовив рисунки, макеты дорожных знаков и памятки, малыши напомнили взрослым о правилах перевозки юных пассажиров, об использовании детских  автокресел и ремней безопасности, говорили о необходимости быть внимательным при движении вблизи пешеходного перехода, особенно рядом с детскими организациями и площадками.
С удовольствием дети рассказали участникам акции  о том, как соблюдают дорожные правила их родители и дружно благодарили всех взрослых за  дисциплину, ответственное поведение на дорогах. Сами ребята обещали взрослым изучать и соблюдать правила движения, вручили всем памятки с пожеланиями  обмениваться  взаимным уважением, положительным примером и хорошим настроением.  
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