Вопросы детского дорожно-транспортного травматизма рассмотрены на заседании районной комиссии по безопасности дорожного движения

    В администрации Новосибирского района состоялось заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения. С началом учебного года  поводом для совещания  стали вопросы о создании безопасной среды дорожного движения для детей и подростков на территории района. Пристальное внимание к  проблеме  детского  дорожно-транспортного травматизма  вызывает  увеличение количества ДТП с участием несовершеннолетних. 
     За 8 месяцев текущего года в Новосибирском районе зарегистрировано 20 таких фактов, в которых 1 ребенок погиб и 22 несовершеннолетних травмировано, рост в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составил 25%.  Причины ДТП  с участием детей и принимаемые меры по предупреждению подобных фактов обсуждались с присутствующими руководителями Администрации района и сельских советов, органов образования.  
      В ходе совещания рассмотрены результаты обследования улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, обустройство пешеходных переходов и тротуаров на маршрутах детей в школу и детский сад, а также безопасные маршруты  организованного подвоза детей на занятия и по их окончанию школьными автобусами на территории Муниципальных образований сельских советов района в соответствии с регламентирующими и законодательными документами Российской Федерации в сфере безопасности дорожного движения.
       Обеспечить детям  безопасность в пути  возможно путем комплексного подхода к решению проблемы – это создание качественных, безопасных дорог и формирование транспортной культуры участников дорожного движения.
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