«Звёздный бриз» встречает друзей

В лагерях летнего отдыха, расположенных на территории, прилегающей к городу Бердску, проходят тематические занятия по Правилам дорожного движения.

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Лето – время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей.
Обучение детей школьного возраста правилам безопасного поведения на улице и формирование у них специальных навыков необходимо продолжать и в летнее время. Особое внимание при изучении правил дорожного движения в детских лагерях отдыха уделяется совместной работе с ГИБДД, благодаря этой работе закладываются основы формирования культуры общения, толерантности. Дети обучаются ПДД, поведению на улице, оказанию первой медицинской помощи, таким образом, дети овладевают знаниями непосредственно относящихся к охране жизни и здоровья; привлекаются к участию в пропаганде ПДД среди детей и подростков.
[bookmark: _GoBack]Региональные Госавтоинспекторы совместно с педагогами МАУДО города Новосибирска «Детский автогородок» в рамках профилактической акции «Лето 2019» организовали и провели 22 июля 2019 года в летнем оздоровительном лагере отдыха «Звёздный бриз» города Бердска (п. Новый) тематические занятия по Правилам дорожного движения «Мудрый пешеход - грамотный водитель».
Мероприятие было разбито на три этапа: теория, проверка знаний и практика.
В рамках общения старший государственный инспектор отделения пропаганды БДД УГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитан полиции Ольга Гейнисман, при проведении первого этапа мероприятия «Мудрый пешеход», напомнила детям и подросткам об основных правилах безопасности и важности соблюдения Правил дорожного движения.
На втором этапе специалисты МАУДО города Новосибирска «Детский автогородок» проверили знания ребят, при помощи теста «Знатоки ПДД». По результатам тестирования с детьми провели разбор дорожных ситуаций, и дали разъяснение правил построения безопасных маршрутов движения.
На третьем этапе «Грамотный водитель», в завершении мероприятия, на практическом занятии сотрудники отдела ГИБДД Управления МВД России по городу Новосибирску провели небольшой лекторий по управлению двухколёсным транспортом, а специалисты «Детского автогородка» инструктаж по управлению веломобилем. Управление «железным конём» вызвало у ребят много эмоций. 
Организаторы уверены, расширять знания обучающихся по безопасности движения; развивать внимание и наблюдательность, память, мышление; воспитывать навыки осознанного использования знаний Правил  дорожного движения в повседневной жизни, учить понимать сигналы светофора, различать дорожные знаки очень важно для сохранения подрастающего поколения в большом дорожном мире.
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