
По результатам принятия мер прокурорского реагирования в Новосибирском районе Новосибирской области 34 лица, освободившиеся из мест лишения свободы, направлены на прохождение профилактических медицинских осмотров в целях выявления туберкулеза


Прокуратурой Новосибирского района Новосибирской области проведена проверка соблюдения федерального законодательства об охране здоровья граждан в части предупреждения распространения туберкулеза.
В ходе проверки установлено, что лица, освободившиеся из мест лишения свободы и прибывшие к месту жительства на территорию Новосибирского района Новосибирской области в нарушение ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации», а также п. 4.12 постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.10.2013 № 60 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза» профилактические медицинские осмотры в целях выявления туберкулеза 2 раза в год в течение первых 2 лет после освобождения не проходят.
В целях соблюдения неотчуждаемых прав каждого человека на жизнь и здоровье, признанных Конституцией Российской Федерации высшей ценностью, прокурор Новосибирского района Новосибирской области в порядке ч. 1 ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации обратился в суд с административным исковым заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц.
По результатам рассмотрения административных исковых заявлений прокурора района в отношении 34 граждан судом принято решение о возложении обязанности пройти в лечебно-профилактических учреждениях медицинские осмотры в целях выявления туберкулеза, с последующим контролем результатов - 2 раза в год.
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