ПРОКУРАТУРОЙ ВЫЯВЛЕНЫ НЕЗАКОННЫЕ ПОПЫТКИ  ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ТОЛМАЧЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

13.09.2019 на внеочередной сессии совета депутатов Толмачевского сельсовета Новосибирского района планировалось рассмотрение вопроса об утверждении плана приватизации муниципального имущества Толмачевского сельсовета на 4 квартал 2019 года.
В прогнозный план приватизации органами местного самоуправления были включены улица Титова, Центральная, Колхозная, Советская, Новая, Молодежная, Снежная и др. улицы в с.Толмачево, улицы Клубная, Успешная, Степная, Русская и др. в с.Красноглинное, улицы в пос.Красномайский и д.Алексеевка. Вместе с улицами планировалось приватизировать воздушные линии электропередач, газопроводы высокого и низкого давления в с.Толмачево, детские игровые площадки, спортивные площадки, освещение спортплощадок, детские спортивные комплексы, хоккейную коробку, памятник войнам Великой Отечественной войны и локальным войнам, памятник вечной славы павшим в боях за Родину, памятники в д.Алексеевка и с.Красноглинное и другое имущество. В соответствии с действующим законодательством не может быть приватизировано следующее имущество.
В соответствии с п. 3 ст. 3 Федеральным законом от 21.12.2001 N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" приватизации не подлежит имущество, отнесенное федеральными законами к объектам гражданских прав, оборот которых не допускается (объектам, изъятым из оборота), а также имущество, которое в порядке, установленном федеральными законами, может находиться только в государственной или муниципальной собственности.
В соответствии с п. 12 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации к территориям общего пользования отнесены территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, скверы, бульвары).
На основании п. 12 ст. 85 Земельного кодекса РФ земельные участки общего пользования, занятые площадями, улицами, проездами, автомобильными дорогами, набережными, скверами, бульварами, закрытыми водоемами, пляжами и другими объектами, могут включаться в состав различных территориальных зон и не подлежат приватизации.
В нарушение вышеуказанных требований в план приватизации Толмачевского сельсовета незаконно были включены улицы, являющиеся объектами общего пользования, что является коррупциогенным фактором -  отсутствие оснований принятия решения.
По результатам изучения проекта плана приватизации в адрес совета депутатов Толмачевского сельсовета прокуратурой направлены замечания, которые были рассмотрены депутатами, незаконный план приватизации не был принят.
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