Прокуратурой Новосибирского района проведена проверка соблюдения администрацией р.п. Краснообска градостроительного законодательства при вводе в эксплуатацию магазина смешанных товаров

Прокуратурой Новосибирского района проведена проверка соблюдения администрацией р.п. Краснообска Новосибирского района Новосибирской области федерального законодательства при выдаче ООО «Успех» разрешения на ввод объекта расположенного на земельном участке с кадастровым номером 54:19:180109:14747 в эксплуатацию, градостроительного плана указанного земельного участка и издании постановления от 04.10.2018 № 358 «О предоставлении обществу с ограниченной ответственностью «Успех» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», постановления «О внесении изменений в ранее выданное разрешение на строительство», постановления от 15.11.2018 № 395 о выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию.
В ходе проверки установлено, что указанные правовые акты изданы администрацией р.п. Краснообска с нарушением требований градостроительного законодательства Российской Федерации.
По результатам проверки прокуратурой района 29.03.2019 в порядке ст. 39 КАС РФ в Новосибирский районный суд направлено административное исковое заявление с требованиями о признании незаконными действия администрации р.п. Краснообска при издании указанных правовых актов и признании их незаконными и недействующими.
Судебное заседание назначено на 20.05.2019.
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