Прокуратурой Новосибирского района проведена проверка соблюдения администрацией Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области соблюдения земельного законодательства.
В ходе проверки установлено, что лицо, ранее замещавшее должность главы Барышевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, в период с 2016 по 2017 годы в нарушение требований земельного законодательства Российской Федерации, не имея на то законных оснований, предоставил 13 земельных участков.
Указанными действиями нарушены интересы неопределенного круга лиц на получение указанных земельных участков и нанесен ущерб бюджету Новосибирского района Новосибирской области.
По результатам проверки 03.12.2019 прокуратурой района в следственный орган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ – совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.

