Главе Новосибирского района
Главе р.п. Краснообск

Главе р.п. Кольцово

Главам сельских поселений Новосибирского района

13.06.2023           1-16-23
 о размещении информации
Направляю для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (сайт органа местного самоуправления)следующую информацию.

Главу Барышевского сельсовета прошу опубликовать разъяснения в газете  «Мое село» следующую информацию:
Изменения законодательства в сфере обращения с отходами
 ТекстСогласно п.5 ч.4 ст.1 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» особенности лицензирования, в том числе в части, касающейся порядка принятия решения о предоставлении лицензии, срока действия лицензии и порядка продления срока ее действия, приостановления, возобновления и аннулирования действия лицензии, могут устанавливаться федеральными законами, регулирующими, в том числе осуществление таких видов деятельности, как сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, размещение отходов I - IV классов опасности.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.02.2022 №271 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2020 №2290 «О лицензировании деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности» с 01.01.2023 года подавать заявление о предоставлении лицензии на обращение с отходами, внесении изменений в реестр лицензий соискатель лицензии или лицензиат сможет в форме электронных документов через Единый портал государственных и муниципальных услуг.   

 Указанные документы подлежат подписанию усиленной квалифицированной электронной подписью. Данное заявление соискатель лицензии или лицензиат вправе представить в лицензирующий орган непосредственно на бумажном носителе или направить заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении при отсутствии возможности представления указанных документов в форме электронных документов.
            Информация о принятом лицензирующим органом решении доводится до соискателей посредством направления уведомления в личный кабинет Единого портала государственных и муниципальных услуг.

Следует отметить, что в соответствии с ч.2 ст.14.1 КоАП РФ осуществление предпринимательской деятельности без лицензии, если такая лицензия обязательна, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от четырех тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

При размещении разъяснений на сайте и в газете прошу не позднее 21.06.2023 направить на адрес эл.почты prokuraturasel@mail.ru  c пометкой «для Костюковой Н.В. ОПУБЛИКОВАНИЕ» скриншот об опубликовании.
Заместитель прокурора района





       

советник юстиции
                                                                          О.Б.Бадмаев
Н.В.Костюкова
