2

Состояние законности и прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере противодействия экстремизма в 2021 году. 
В 2021 году прокуратурой района, в ходе мониторинга информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» выявлено 25 интернет сайтов, на которых распространялись материалы, признанные судом экстремистскими и включены в федеральный список экстремистских материалов.
По результатам проверки руководителю управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу направлено 25 информаций о включении данных интернет сайтов в  «Единый реестр доменных имён, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района при мониторинге социальной сети «В контакте» выявлена группа в ходе осмотра страниц которой выявлены признаки распространения в группе информации экстремистской направленности. 
28.12.2021 в Центральный районный суд г. Новосибирска направлено административное исковое заявление о признании информации, размещенной в сети Интернет информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено. Исковое заявление на рассмотрении. 
По результатам оценки локальных актов образовательных учреждений в 2021 году прокуратурой района принесено 11 протестов на приказы директоров образовательных организаций, которыми утверждены Правила доступа в образовательных организациях в сеть «Интернет», содержащие нормы об освобождении школ от ответственности за случайный доступ обучающихся к Интернет – ресурсам с запрещенной информацией. Протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, внесены изменения. 
В декабре 2021 года директорам 33 образовательных учреждений объявлены предостережения о недопустимости нарушений законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию. 
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