В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 
Новосибирский районный суд Новосибирской области 04.06.2020 вынес приговор по уголовному делу в отношении 45-летнего местного жителя Григория Гердта.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного   ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В суде установлено, что Гердт в вечернее время 13.07.2019 находясь  в хозяйственной постройке, расположенной недалеко от дома № 4 по ул. Луговая в с. Криводановка Новосибирского района Новосибирской области на почве ревности, нанес потерпевшему Кубакину множественные удары руками, приисканными на месте преступления двумя стеклянными бутылками, а так же один удар приисканным на месте преступления металлическим шампуром.

От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. 

Суд приговорил Гердта к 9 годам 6 месяцам лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной  колонии строгого режима. 

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора Новосибирского района
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