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Вынесен приговор по уголовному делу о незаконном сбыте наркотических средств в особо крупном размере
Новосибирский районный суд Новосибирской области 30.03.2023 вынес приговор по уголовному делу в отношении 29-летнего жителя              г. Новосибирска Александра Лемешкова.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на преступление, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления – незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

В суде установлено, что Лемешков А., исполняя свою роль в совершении преступления, 09.10.2021 прибыл к месту нахождения тайника, оборудованного в д. Алексеевка Новосибирского района, откуда извлек полимерный пакет с веществом, общей массой 978,5 грамма, содержащим наркотическое средство – Мефедрон, в особо крупном размере.

Однако, довести до конца преступный умысел, направленный на незаконный сбыт Лемешков А. и неустановленное лицо не смогли по не зависящим обстоятельствам, так как 09.10.2021 Лемешков был задержан сотрудниками УНК ГУ МВД России по Новосибирской области, а наркотическое средство было изъято из незаконного оборота.

Суд приговорил Лемешкова к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.
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