В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о тайном хищении имущества с незаконным проникновением в помещение, причинением значительного ущерба, с банковского счёта.

 02 октября 2020 года Новосибирским районным судом вынесен приговор в отношении 33-летней местной жительницы Носовой С.
Суд признал виновной Носову за совершение тайного хищения имущества с незаконным проникновением в помещение, причинением значительного ущерба, с банковского счёта.
Судом установлено, что с 6 апреля 2020 года по 1 час 9 апреля 2020 года Носова С., незаконно проникла в помещение палаты № 7 ГБУЗ Новосибирской области «НРБ-1», где воспользовавшись тем, что потерпевшая спит, незаметно достала из-под подушки телефон марки «Флай», находящийся в пользовании потерпевшей, и тайно похитила денежные средства в сумме 8000 рублей, переведя их посредством смс - сообщения на номер «900» с банковской карты принадлежащей потерпевшей, на свой личный банковский счёт с привязанной к данному счёту банковской картой принадлежащей Носовой С.. Причинив потерпевшей значительный ущерб на указанную сумму.
Носова признана судом виновной в совершении данного преступления и ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев.
В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным с испытательным сроком в 2 года.

Приговор вступил в законную силу.
Помощник прокурора 

Новосибирского района                                                                     
В.В. Маслова
