Вынесен приговор по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть
Новосибирский районный суд Новосибирской области 08.09.2022 вынес приговор по уголовному делу в отношении 53-летней местной жительницы Елены Перовой.
Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета используемого в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В суде установлено, что Перова 05.08.2021 в дневное время, находясь в помещении строительного вагончика, расположенного на территории свалки, по направлению от р.п. Кольцово в сторону п. Каинская заимка Новосибирского района, в ходе ссоры приискала нож, которым потерпевшему Глюдзе нанесла не менее 1 удара в область нижних конечностей. 
В результате преступных действий Перовой потерпевший Глюдза скончался на месте происшествия от слепого проникающего колото-резанного ранения области правой подколенной ямки с повреждением правых подколенной артерии и вены, приведшего к развитию массовой кровопотери.

 Суд приговорил Перову к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной  колонии общего режима. 

Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник прокурора 
Новосибирского района

Анна Сахоненко
