[bookmark: _GoBack]С начала 2022 года на территории Новосибирского района Новосибирской области произошло 1087 пожаров, на которых погибло 11 человек и 29 человек получили травмы различной степени тяжести. При этом за аналогичный период 2021 года, произошло 947 пожаров, на которых погибло 5 человек и 38 человек получили травмы различной степени тяжести.

Основными причинами пожаров в текущем году по-прежнему остаются: неосторожное обращение с огнем, а также нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного и электрооборудования.

За истекший период 2022 года в Новосибирском районе по причине неосторожного обращения с огнем произошел 724 пожар, а из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печного и электрооборудования - 128 пожаров.

Пожары, возникающие по причине неосторожного обращения с огнем, являются следствием беспечного и безответственного отношения людей к мерам пожарной безопасности.

ОНД и ПР по Новосибирскому району и р.п. Кольцово напоминает, чтобы избежать пожара, достаточно соблюдать следующие простые требования пожарной безопасности. Более внимательно и осторожно обращаться с огнём, не курить в местах для этого не предназначенных, не перегружать электрическую сеть, следить за состоянием электропроводки, а уходя из дома выключать электроприборы, не давать спички детям и не оставлять детей одних дома без присмотра взрослых.
