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Федеральная Кадастровая палата сообщает о проведении вебинара
Начало формы
Конец формы





23 апреля Федеральной Кадастровой палатой запланировано проведение вебинара по теме «Техплан» в 10:00 по московскому времени. Информацию о проведении вебинара можно найти на специальном сайте, посвященном лекциям и вебинарам ведомства: https://webinar.kadastr.ru/. 
На вебинаре «Техплан будут рассмотрены важные моменты: структура и оформление техплана; основания для подготовки; требования к описанию и расчету площадей; нововведения закона №340-ФЗ; пояснения к XML-схемам; специфика техпланов помещения, нежилого здания, объекта незавершенного строительства, индивидуального жилого дома, садового дома, машино-места.
Формат вебинара позволяет получить ответы на любые интересующие вопросы по заявленной теме. Продолжительность вебинара: 90 минут. Срок приема заявок истекает 20 апреля. 
Для участия в вебинаре или лекции необходимо авторизоваться на сайте, после чего оплатить интересующую видеолекцию или вебинар. При поступлении оплаты на электронную почту придет соответствующее уведомление.
На сайте предусмотрена возможность направить свое предложение о темах будущих видеолекций или вебинаров. Авторизованным пользователям следует зайти в раздел «Закажите» и проголосовать за предложенные варианты будущих видеолекций или вебинаров. Если в открывшемся списке ожидаемой темы не нашлось, можно воспользоваться строкой обратной связи и предложить свою, нажав кнопку «Предложить тему». Вопросы о порядке участия можно направлять по адресу электронной почты: infowebinar@kadastr.ru.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области. 


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 349-95-69 (доб.2100)
press@54.kadastr.ru

image2.png




image3.jpeg
A POCPEECTP

depepanbHas
KajacTpoBsas
nanara





