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Кадастровая палата приглашает на вебинары и видеолекции
Кадастровая палата по Новосибирской области напоминает о работе нового раздела «Лекции и вебинары» на официальном сайте учреждения. 
Материалы раздела предназначены для дистанционного обучения кадастровых инженеров и других специалистов в сфере оформления недвижимости. Лекции и вебинары по актуальным вопросам кадастровой деятельности основаны на многолетнем опыте работы государственного учреждения.
Чтобы принять участие в видеолекции или вебинаре, необходимо зарегистрироваться. Зарегистрированные пользователи будут получать сообщения о размещении новых видеолекций и приглашения на вебинары. Для зарегистрированных пользователей предусмотрена также возможность заказа тем видеолекций и вебинаров, размещения комментариев, отзывов и предложений.
21 марта в 10:00 по московскому времени пройдёт вебинар по теме «Техплан». На вебинаре будут рассмотрены такие моменты, как структура и оформление техплана, основания для подготовки, требования к описанию и расчету площадей, нововведения Федерального закона №340-ФЗ, специфика различных видов объектов недвижимости, пояснения к XML-схемам. Формат вебинара позволяет получить ответы на любые интересующие вопросы в рамках темы.
Срок приема заявок на участие в вебинаре истекает 18 марта. Вся информация об этом вебинаре и других запланированных мероприятиях в разделе «Вебинары и видеолекции» сайта Кадастровой палаты: https://webinar.kadastr.ru/. 

Материалы предоставлены пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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