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Лесную амнистию могут продлить до 2026 года

Закон о «лесной амнистии» действует с 29 июля 2017 года и предоставляет возможность узаконить права граждан в упрощенном порядке.
Его цель – устранить противоречия в сведениях государственных реестров и установить принадлежность земельных участков к определенной категории земель. 
Задача Росреестра и Рослесхоза – устранить разночтения в лесном реестре и в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).
За 5 лет сведения почти по 500 земельным участкам Государственного лесного реестра (ГЛР) и Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) были приведены в соответствие.
Площадь земель лесного фонда в лесном реестре сократилась с 10658 тыс.га до 6510 тыс.га в результате устранения пересечения границ  с лесом.
 «19 декабря в Государственную думу внесен законопроект №261044-8 от 19.12.2022, согласно которому срок действия закона о «лесной амнистии» может быть продлен до 1 января 2026 года. Это позволит продолжить работу по актуализации данных о границах лесничеств и защите имущественных прав граждан, чьи земельные участки пересекаются с лесным фондом», - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова.
Положения закона направлены, в том числе, на исключение дублирующих сведений о лесных участках, исправление реестровых ошибок (устранение пересечений), в сведениях ЕГРН о лесных участках.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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